
liste de produits 
frais, surgelés, sec & non food



Le pLaisir de L’aLimentation 



primafood sa a été fondée en mai 1998 en tant 
que grossiste et détaillant alimentaire.  en tant 
que grossiste alimentaire, primafood sert un large 
éventail de secteurs professionnels: supermarchés, 
restaurants, confiseries….

nous offrons également une large gamme  
de spécialités portugaises.
primafood livre ses produits alimentaires avec 8 
camions dans tout le Grand-duché de Luxembourg. 

dispose de sa propre flotte de véhicule 
multitempérature pour effectuer la distribution 
dans tout le pays du Grande dûché aux clients 
professionnels et particuliers. 

primafood dispose d’un magasin de vente ouvert au 
public sur son site à Bascharage. Les commandes 
peuvent être passées par téléphone ou par mail.

www.primafood.lu



gamme de produits en frais

dinde
poulet
lapin

canard
volaille

bœuf
veau
porc

porcelet
cheval

chevreau
agneau



dinde 
* gamme frais *

aileron de dinde cuisse de dinde escalopes de dinde

Sous vide de 2,5 kg Sous vide de 1 pièce 
Carton de 

Sous vide de 10 x 150/170 gr
Conditionnement / calibre : Conditionnement / calibre : Conditionnement / calibre :

Origine :  France 
Entière avec peau, en cru. 
 

Origine :  France 
Entière avec peau, en cru. 
 

Origine :  France 
Sans peau, sans os, en cru. 
 

filets de dinde

Sous vide de 1 kg
Conditionnement / calibre :

Origine :  France 
Sans peau, sans os, en cru. 
 

osso Bucco de 
dinde

Barquette de 10 x 100-120gr
Conditionnement / calibre :

Origine :  France 
Avec peau, en cru. 
 

pilon de dinde

Sous vide de ±  1 kg
Conditionnement / calibre :

Origine :  France 
Avec peau, en cru. 
 



dinde 
* gamme frais *

Haute de cuisse de 
dinde mexicain

Sachet de ± 800-900 gr
Conditionnement / calibre :

Origine :  France 
Haut de cuisse désossé avec 
peau mariné à la mexicaine. 
Sur commande.

suprême de pintades

Sachet de 2 pièces
Conditionnement / calibre :

Origine :  France 
Avec peau. 
 
Sur commande.

suprême de volaille

Sachet de 8 pièces
Conditionnement / calibre :

Origine :  France 
Avec pea. 
 
Sur commande.

BrocHettes de dinde

Barquette de 10 x 120-140 gr
Conditionnement / calibre :

Origine :  France 
Viande sans peau, avec poi-
vrons, en cru. 
 

cordon Bleu de 
dinde

Barquette de 8 x 125 gr
Conditionnement / calibre :

Origine :  France 
Chapelure croustillante, filets 
de dinde, une tranche de jam-
bon de dinde et fromage. 

dinde entier pac

Pièce de 3/4 kg
Conditionnement / calibre :

Origine :  France 
Individuelle, entière sans tête, 
en cru. 
Sur commande. 



poulet
* gamme frais *

Bridé

non Bridé
Calibre 800 gr (*)  
carton de 12 unités

Calibre 900 gr 
carton de 10 ou 12 unités

Calibre 1 kg  
carton de 10 unités

Calibre 1,1 kg (*) 
carton de 10 unités

Calibre 1,2 kg (*)  
carton de 8 unités

Calibre 900 gr - 1 kg - Bridé 
carton de 10 ou 12 unités

poulet jaune 
plumes/france

Carton de 10 x 1,1 kg
Conditionnement / calibre :

Origine :  France 
Entière avec peau, en cru. 
 

poulet jaune du 
portugal

Carton de 20 x 800-900 gr
Conditionnement / calibre :

Origine :  Portugal
Entière avec peau, en cru. 
 

poulet jaune entier

Sous film de 1-1,2 kg; 
carton de 8 pièces

Conditionnement / calibre :

Origine :  France 
Entière avec peau, en cru. 
 

poulet jaune 900 gr 
non Bridé

Pièces de 900 gr 
carton de 10 pièces

Conditionnement / calibre :

Origine :  France 
Entière avec peau, en cru. 
 

poulet Blanc entier

Carton de :
Conditionnement / calibre :

Origine :  France 
Entière avec peau, en cru. 
 
(*) Sur commande 



poulet 
* gamme frais *

poulet fermier avec 
sang

Carton de 5 x 2,5-3 kg
Conditionnement / calibre :

Origine :  Portugal 
Poulet entier avec tête et sang 

poulet fermier du 
portugal

Barquette de 1 pièce
Conditionnement / calibre :

Origine :  Portugal 
Avec peau, en cru. 
 
Sur commande 
 

coq entier

Carton de 2 x 3-3,8 kg
Conditionnement / calibre :

Origine :  France 
Avec peau, en cru. 
 
Sur commande 
 

coquelet entier

Carton de 6 x 500-600 gr
Conditionnement / calibre :

Origine :  France 
Avec peau, en cru. 
 
Sur commande. 
 

poule vedette

Caron de 4 x 1,3-1,5 KG
Conditionnement / calibre :

Origine : France 
 
Sur commande. 
 

poulet ouvert

Barquette de 900 gr - 1 kg
Conditionnement / calibre :

Origine :  Portugal 
Entier ouvert, sans tête 
 
Sur commande. 
 



poulet
* gamme frais *

pilon de poulet

Carton de 5 kg
Conditionnement / calibre :

Origine :  Belgique

Avec peau et os

cuisses de poulet 
jaune

Carton de 16 x 260-300 gr
Conditionnement / calibre :

Origine :  France
 
Avec peau et os

cuisses de poulet

Carton de 5 kg
Conditionnement / calibre :

Origine :  Belgique
 
Avec peau et os

ailes de poulet 
2 pHalanges

Carton de 5 kg
Conditionnement / calibre :

Origine :  Belgique 
 
Avec peau et os 

ailes de poulet 
jaune portugal

Carton de 5 kg
Conditionnement / calibre :

Origine :  Portugal 
Avec peau et os. 
 
Sur commande.

ailes de poulet 
coupées mixtes

Carton de 10 kg
Conditionnement / calibre :

Origine :  France 
 
Avec peau et os 



poulet 
* gamme frais *

filet de poulet 
simple

Calibre 180-220 gr 
barquette de +/- 1,8 kg

Conditionnement / calibre :

Origine :  France

Sans peau et os

escalopes de poulet

Barquette de 1,8 kg, calibre 
130-150 gr

Conditionnement / calibre :

Origine :  France 
 
Sans peau et os

escalopes de poulet 
mariné

Calibre de 220 gr
Conditionnement / calibre :

Origine :  France 

Sur commande.

filet de poulet 
douBle

Barquette de 2,5 kg
Conditionnement / calibre :

Origine :  Belgique

Sans peau et os

gésier de poulet

Barquette de 2,5 kg
Conditionnement / calibre :

Origine :  Belgique

cœur de poulet

Barquette de 2,5 kg
Conditionnement / calibre :

Origine :  Belgique

Sur commande 
 



foie de poulet

Barquette de 2,5 kg
Conditionnement / calibre :

Origine :  Belgique

Sur commande 
 

sang de poulet

Sachet de 120 ml
Conditionnement / calibre :

Origine :  Portugal
Vendu en frais et en surgelé. 

canja de poule  
(pour soupe)

Barquette de ± 700 gr
Conditionnement / calibre :

Origine : Portugal 
Petits morceaux de viande 
avec os, foie, gésier, pattes, 
cœur, cous.
Sur commande

viande de poule 
cuite

Sachet de 2,5 kg
Conditionnement / calibre :

Origine :   
 
Viande de poule coupée en 
cubes

mixte BarBecue  
Halal

Barquette de ± 2,2 kg
Conditionnement / calibre :

Origine :  France 
Brochette de dinde, merguez 
de volaille et ailes de poulet 
marinées à la mexicaine. 
En saison et sur commande.

poulet
* gamme frais *



lapin
* gamme frais *

lapin entier

Sachet de +/-  1-1,4 kg
Conditionnement / calibre :

Origine :  France

Avec tête et os, sans peau

raBle de lapin  
sans os

Sous vide de 2,5 kg
Conditionnement / calibre :

Origine :  France
Morceaux de 40/60g 

Sur commande

cuisses de lapin

Sachet de 20 x 180-220 gr
Conditionnement / calibre :

Origine :  France 

Avec os, sans peau

épaule de lapin

Sachet de 10 pièces
Conditionnement / calibre :

Origine :  France 

Avec os, sans peau



canard
* gamme frais *

canette pac

Pièce de +/- 1,3-1,5 kg
Conditionnement / calibre :

Origine :  France
 
Entier sans tête, avec peau 
(sur commande)

canard pac  
selection

Pièce de +/- 3-3,4 kg
Conditionnement / calibre :

Origine :  France
 
Entier sans tête, avec peau 
(sur commande)

cuisse de canard

Sachet de 2 x 280-340 gr
Conditionnement / calibre :

Origine :  France

Avec peau et os

filet de canard

Sachet de 2 pièces.
Conditionnement / calibre :

Origine :  France
 
Avec peau, sans os

magret de canard 
fumé

Pièce de ± 300 gr
Conditionnement/ calibre :

Origine : France

En saison. Sur commande.

magret de canard 
frais

Sous vide de ± 300 gr
Conditionnement/ calibre :

Origine : France

Sur commande.



canard
* gamme frais *

foie gras de canard 
30 % morceau

Pièce de 300 gr
Conditionnement/ calibre :

Origine :  France

En saison. 

loBe foie gras de 
canard déveiné

Pièce de 400 gr
Conditionnement/ calibre :

Origine : France

En saison. Sur commande.



volailles
* gamme frais *

cHapon pac nu

Pièce de +/- 3 kg
Conditionnement / calibre :

Origine : France
Entier sans tête

Sur commande

cailles pac

Carton de 10 x 170-180 gr
Conditionnement / calibre :

Origine :  France

Entier sans tête

pintade pac nue

Pièce de
Conditionnement / calibre :

Origine :  France
Entier sans tête

Sur commande

Ballotins de pintade 
farcie forestier

Barquette de 4 pièces
Conditionnement / calibre :

Origine :  France

En saison. Sur commande.



Bœuf
* gamme frais *

faux filet de Bœuf

Pièce de ± 5/7 kg

Origines disponibles  :   
Régional; 
Europe;
Amérique du Sud; 

entrecôte de Bœuf

Piéce de ± 2,5 kg / 3 kg +
Conditionnement/ calibre :

Origines disponibles  :   
Amérique du Sud; 
Argentine;  
Régional;
Europe.

Conditionnement/ calibre :

Bavette flancHette 
Bœuf 

Sous vide de ± 1 kg
Conditionnement/ calibre :

Origine :  Europe

Brisket de Bœuf cœur rumsteak 
Bœuf

Sous vide de ± 4 kg Sous vide de ± 2,5 kg
Conditionnement/ calibre : Conditionnement/ calibre :

Origine :  Europe
 

Origine :  Europe
 

côte à l’os de Bœuf

Sous vide de ± 500 gr
Conditionnement/ calibre :

Origine :  Europe



Bœuf
* gamme frais *

filet de Bœuf
sans cHainette

Pièce de ± 2 kg
Conditionnement/ calibre :

Origine : Europe 
 

filet de Bœuf
avec cHainette

filet d’anvers de 
Bœuf pad

Pièce de ± 2,5 kg Pièce de ± 2 kg
Conditionnement/ calibre : Conditionnement/ calibre :

Origine : Europe Origine : Europe

faux filet de Bœuf 
limousin

Pièce de ± 7/9 kg

Origines : France

filet de Bœuf

Pièce de ± 2,5 kg
Conditionnement/ calibre :

Origine : Europe; France;  
Argentine; Amérique Sud;  
Régional 
 

faux filet de Bœuf 
coupé

Barquette de 10 x 180 gr
Conditionnement/ calibre :

Origine :  Europe



Bœuf
* gamme frais *

paleron de Bœuf

Pièce de ± 1,5 kg
Conditionnement/ calibre :

Origine : Europe; 
France

train de 5 côtes 
de Bœuf angus

Pièce de ± 5 kg
Conditionnement/ calibre :

Origine : Europe

Avec os

poitrine de de Bœuf

Piéce de ± 2 kg
Conditionnement/ calibre :

Origine  :  Europe

maminHa alcatra 
de Bœuf 

Sous vide de ± 1,8 kg
Conditionnement/ calibre :

Origine :  Europe

picanHa 
(aiguillette de Bœuf)

Sous vide de ± 1,5 kg
Conditionnement/ calibre :

Origines disponibles  : 
Europe; Irlande; 
Amérique du sud; 
1er prix

rumsteak de Bœuf

Sous vide de ± 2,5 kg
Conditionnement/ calibre :

Origines disponibles  :  
Uruguay; 
Argentine



Bœuf
* gamme frais *

t-Bone

Pièce de ± 500 gr
Conditionnement/ calibre :

Origine : Europe

Avec os.

tomaHawk

Pièce de ± 1/1,5 kg

Origine : Europe

Avec os.

Conditionnement/ calibre :

ragoût de Bœuf

Sachet de ± 2 kg
Conditionnement/ calibre :

Origine : France 
 
Morceaux de viande désossée. 

steak de Bœuf  
coupé

Sachet de 10 x 200 gr 
Conditionnement/ calibre :

Origine : Luxembourg
Sans os. 

Steak 100 gr (sur commande)

osso Bucco de 
Bœuf

Barquette de 3 kg

Origine  : France

Avec os 

plat de côte  
de Bœuf

Pièce de ± 2 kg
Conditionnement/ calibre :

Origine :  Europe
 
Avec os



Bœuf
* gamme frais *

langue de Bœuf

Sachet de 2 pièces
Conditionnement/ calibre :

Origine : Europe 

roulade de Bœuf

Barquette de 10 x 200 gr
Conditionnement/ calibre :

Origine :  Luxembourg 
 
Viande boeuf et à l’intérieur 
haché porc/boeuf.

HamBurgers crus 
de Bœuf 

Barquette de  
Conditionnement/ calibre :

Origine :  Luxembourg 
 
Sur commande en différents 
poids.

HacHé pur Bœuf steak HacHé 15% m.g.

Sachet de 1 kg Barquette de 3 x 140 gr
Conditionnement/ calibre : Conditionnement/ calibre :

Origine :  Luxembourg 
 
Sur commande.

Origine :  Europe 

foie de Bœuf

Vendu au kilo
Conditionnement/ calibre :

Origine : Europe
 
Sur commande.



veau
* gamme frais *

carré de veau de  
8 côtes avec os

Sous vide de ±  kg
Conditionnement/ calibre :

Origine : Europe

Avec os.

carré de veau  
sans os

Sous vide de ±     kg
Conditionnement/ calibre :

Origine : Europe

Sans os

côte de veau

Pièce de ± 500 gr
Conditionnement/ calibre :

Origine : Europe

Avec os

filet de veau tête

Pièce de ± 1 kg

Origine : Europe 

Sans os.

épaule de veau

Piéce de ± 6/7 kg
Conditionnement/ calibre :

Origine : Europe

Sans os.

filet d’anvers de 
veau

Pièce de ±       
Conditionnement/ calibre :

Origine : Europe

Sans os.



veau
* gamme frais *

noix de veau

Pièce de ± 3,5/4 kg

Origine : Europe 

Sans os.

noix pâtissière  
de veau friander

Pièce de ± 4/5 kg
Conditionnement/ calibre :

Origine : Europe 

Sans os.

noix pâtissière  
de veau

Pièce de ± 4 kg
Conditionnement/ calibre :Conditionnement/ calibre :

Origine : Europe 

Sans os.

poitrine de veau 
avec os

Pièce de ± 2 kg
Conditionnement/ calibre :

Origine : Europe  

Avec os.

spareriBs de veau

Sous vide de 
Conditionnement/ calibre :

Origine : Europe 

Avec os.

escalope de veau

Sous vide de 
Conditionnement/ calibre :

Origine : Europe 

Sans os.



veau
* gamme frais *

foie de veau

Sachet de ± 1 -2 kg
Conditionnement/ calibre :

Origine : Europe

Sur commande.

HacHé pur veau

Vendu au kilo
Conditionnement/ calibre :

Origine : Europe

Sur commande.

langue de veau

Pièce de ± 1 kg
Conditionnement/ calibre :

Origine : Europe

Sur commande.

rôti de veau orloff

Pièce de ± 2 kg

Origine : Europe

Sur commande.

filet/tete de veau 
désossée

Piéce de ± 2 kg
Conditionnement/ calibre :

Origine : Europe

Sur commande.

rognons de veau  
en graisse

Pièce de ± 1 kg
Conditionnement/ calibre :

Origine : Europe

Sur commande.



porc
* gamme frais *

jamBon de porc 3d

Pièce de ± 7 kg
Conditionnement/ calibre :

Origine :  Belgique

Sans os et couenne.

jamBon de porc 
avec os 

Pièce de ± 10/12 kg
Conditionnement/ calibre :

Origine :  Belgique 

Avec os et couenne 
Possibilités: avec ou sans 
couenne, avec ou sans casi

carré de porc  
desossé

Pièce de ± 4 kg

Origine : Belgique

Sans os.

Conditionnement/ calibre :

écHine de porc  
désossée

Pièce de ± 1,1 kg
Conditionnement/ calibre :

Origine : Belgique

Sans os.

épaule de porc 3d

Pièce de ± 3,5/4,5 kg
Conditionnement/ calibre :

Origine : Belgique

Sans os.

carré de porc  
entier avec os

Pièce de ± 5 kg

Origine : Belgique

Avec os. 
Sur commande.

Conditionnement/ calibre :



porc
* gamme frais *

rôti de porc  
ardennais

Pièce de ±
Conditionnement/ calibre :

Origine : Europe

Sans os. 
Sur commande.

spirling de porc 
avec os

Pièce de ± 4/5 kg
Conditionnement/ calibre :

Origine :  Belgique
 
Sur commande.

rippcHen de porc 
non rasé

Pièce de ± 3 kg
Conditionnement/ calibre :

Origine : Belgique

Avec os.

rippcHen de porc

Pièce de ± 1/1,5 kg
Conditionnement/ calibre :

Origine : Belgique

Avec os. Largeur courte

mignon de porc

Sous vide de ± 1 kg

Origine : Europe

Sans os. 
Sur commande.

Conditionnement/ calibre :

lard maigre entier

Pièce de ± 3 kg
Conditionnement/ calibre :

Origine : Belgique

Sans os, avec couenne. 



porc
* gamme frais *

araignée / plumas 
de porc

Sous vide de ± 2 kg
Conditionnement/ calibre :

Origine :  Europe

Sans os.

Bifanas de porc 

Sachet de 20 x 120 kg
Conditionnement/ calibre :

Origine : Luxembourg

Sans os.

côtelettes collet

Barquette de 5 x 175 gr
Conditionnement/ calibre :

Origine : Belgique

Avec os.

escalopes de porc  
jamBon

Sachet de 10 pièces
Conditionnement/ calibre :

Origine : Luxembourg

Sans os.

lard maigre nature 
coupé

Sachet de 10 x 100 gr
Conditionnement/ calibre :

Origine : Belgique

Sans os, avec couenne.

côtelettes de porc 
filet

Sachet de 10 x 200 gr
Conditionnement/ calibre :

Origine : Luxembourg

Avec os. 
Sur commande



porc
* gamme frais *

Boulettes rôties

Barquette de 6 x 95 gr
Conditionnement/ calibre :

Origine  :  
 
Viande de porc (68%), cha-
pelure, oignons.

osso Bucco de 
porc

Barquette de ± 3 kg
Conditionnement/ calibre :

Origine :  France

Avec os.

ragoût de porc

Sachet de ± 1 kg
Conditionnement/ calibre :

Origine :  Luxembourg

Morceaux de viande désossée.

cœur de porc 

Pièce de ± 1 kg
Conditionnement/ calibre :

Origine : Europe

Sur commande.

noix de joue de 
porc

Sachet de ± 

Origine : Luxembourg 
 
Sur commande.

Conditionnement/ calibre :

HacHé mélangé

Sachet de 1 kg
Conditionnement/ calibre :

Origine : Luxembourg 
 
Mélange de viande de boeuf 
et de porc. Option pur porc.



porc
* gamme frais *

foie de porc

Sachet de ± 1 kg

Origine : Luxembourg

Sur commande.

Conditionnement/ calibre :

oreilles de porc

Sachet de 10 pièces
Conditionnement/ calibre :

Origine : Belgique

pieds de porc

Sachet de 10 pièces
Conditionnement/ calibre :

Origine : Belgique

Avec os.

jamBonnette de 
porc

Barquette de 3 x ± 300 gr
Conditionnement/ calibre :

Origine :  Belgique 

Sur commande.

queue de porc

Sachet de 
Conditionnement/ calibre :

Origine : Belgique 
 
Sur commande.

jarret de porc

Pièce en vrac de ± 700 gr
Conditionnement/ calibre :

Origine : Belgique

Avec os et couenne. 
Sur commande.



porc
* gamme frais *

porc entier coupé 
en 8 parts

Poids variable
Conditionnement/ calibre :

Origine : Belgique

Sur commande.

x2

porc entier coupé 
en 8 parts

Poids variable
Conditionnement/ calibre :

Origine : Belgique

Sur commande.

demi tête de porc

Poids variable
Conditionnement/ calibre :

Origine : Belgique 

Sur commande.

épaule de porc fumé

Pièce de ± 2 kg
Conditionnement/ calibre :

Origine : 

Sur commande.

écHine de porc fumé 
sans os

Pièce de ± 2 kg
Conditionnement/ calibre :

Origine : 
 
Sur commande.

rôti de porc orloff

Pièce de ± 2 kg
Conditionnement/ calibre :

Origine :  Luxembourg

Sur commande.



porc
* gamme frais *

Bifanas de porc 
marinées 

Sachet de 20 x 100 kg
Conditionnement/ calibre :

Origine : Luxembourg

viande de porc, huile végétale, 
sel, poivre, épices naturelles. 

côtelettes collet
marinées

Sachet de  10 x 200 gr
Conditionnement/ calibre :

Origine : Luxembourg

viande de porc, huile végétale, 
sel, poivre, épices naturelles.

lard maigre mariné 
coupé

Sachet de 20 x 110/120 gr
Conditionnement/ calibre :

Origine : Luxembourg 

viande de porc, huile végétale, 
sel, poivre, épices naturelles.

roulade de porc 

Barquette de 10 pièces
Conditionnement/ calibre :

Origine : Luxembourg 
 
Viande de porc et haché de 
viande 
Sur commande.

os spirling de porc

Pièce de ± 650/850 gr
Conditionnement/ calibre :

Origine : Belgique 
 
Sur commande.



porc
* gamme frais *

cordon Bleu de 
porc nature

Barquette de 10 x 220/230 gr
Conditionnement/ calibre :

Origine : Luxembourg

viande de porc, jambon cuite 
et fromage.

sang de porc

Sachet de 1 litre +
Conditionnement/ calibre :

Origine : Luxembourg 

Sur commande.



porcelet
* gamme frais *

carré de porcelet

Pièce de ±
Conditionnement/ calibre :

Origine :  France

Avec os et couenne.

poitrine de porcelet 
avec os 

Pièce de ± 1 kg
Conditionnement/ calibre :

Origine : France 

Avec os et couenne.

rôti de porcelet 
roulé 

Pièce de ± 1,1 kg
Conditionnement/ calibre :

Origine : France

Epaule entière, séparée de son 
jarret, sans os, avec couenne. 

porcelet entier

Pièce de 7/9 kg
Conditionnement/ calibre :

Origine :  France
 
 



divers
* gamme frais *

cHevreau sans tête

Pièce de ± 5/7 kg
Conditionnement/ calibre :

Origine  : France
Sans peau et tête, sous four-
reau avec abats (coeur, foie, 
poumons)
En saison. Sur commande

faux filet de cHeval

Pièce de ± 5/7 kg

Origine : Europe

Sans os.

filet de cHeval

Pièce de ± 2 kg
Conditionnement/ calibre :Conditionnement/ calibre :

Origine : Europe

Sans os.

agneau entier

Pièce en vrac de ± 5 kg
Conditionnement/ calibre :

Origine  :  France
Agneau de lait sans tête et 
peau, avec abats (coeur, foie, 
poumons).
En saison. Sur commande



gamme de produits en frais

saucisses 
charcuteries



SALAISONS 
* gAmme frAIS *

chIpOLAtAS

Sachet de 20 x 120 gr
Conditionnement / calibre :

Origine :  Luxembourg 
Température : 0 - 4 °C

fArINheIrA

Pièce de 250 gr
Conditionnement / calibre :

Origine :  Portugal 
Température : 0 - 4 °C 

frANcfOrt  
ArDeNNAISe

Sachet de 3 pièces
Conditionnement / calibre :

Origine : Luxembourg. 
Température : 0 - 4 °C

ALheIrA

Pièce de 230 gr 
Sachet de 1 pièce

Conditionnement / calibre :

Origine :  Portugal
Température: 0 - 5 °C

ALheIrA Aux OrtIeS

Sachet de ± 1,5 kg (5 pièces)
Conditionnement / calibre :

Origine :  Portugal
Température: 0 - 5 °C

bOuDIN NOIr

Sachet de 10 x 120 gr
Conditionnement / calibre :

Origine :  Luxembourg
Température: 0 - 5 °C

Sur commande



SALAISONS 
* gAmme frAIS *

SALcIccA ItALIeNNe

Sachet de 1 kg
Conditionnement / calibre :

Origine :  Luxembourg
Température :  0 - 4 °C

SAucISSe De vOLAILLe 

Sachet de +/- 3 kg 
Pièces de 80 gr

Conditionnement / calibre :

Origine :  France 
Température: 0 - 4 °C

SAucISSe à rôtIr

Pièce de 
Conditionnement / calibre :

Origine :  Luxembourg 
Température: 0 - 4 °C

Lëtzebuerger 
grILLwurSt

Sachet de 10 pièces
Conditionnement / calibre :

Origine :  Luxembourg 
Température : 0 - 4 °C

merguez

Sachet de 
Conditionnement / calibre :

Origine :  France 
Température : 0 - 4 °C 

mettwurSt 

Sachet de 10 pièces
Conditionnement / calibre :

Origine :  Luxembourg
Température :  0 - 4 °C 



SALAISONS 
* gAmme frAIS *

SALcIccA ItALIeNNe

Sachet de 1 kg
Conditionnement / calibre :

Origine :  Luxembourg
Température :  0 - 4 °C

SAucISSe De vOLAILLe 

Sachet de +/- 3 kg 
Pièces de 80 gr

Conditionnement / calibre :

Origine :  France 
Température: 0 - 4 °C

SAucISSe à rôtIr

Pièce de 
Conditionnement / calibre :

Origine :  Luxembourg 
Température: 0 - 4 °C

Lëtzebuerger 
grILLwurSt

Sachet de 10 pièces
Conditionnement / calibre :

Origine :  Luxembourg 
Température : 0 - 4 °C

merguez

Sachet de 
Conditionnement / calibre :

Origine :  France 
Température : 0 - 4 °C 

mettwurSt 

Sachet de 10 pièces
Conditionnement / calibre :

Origine :  Luxembourg
Température :  0 - 4 °C 

SALAISONS 
* gAmme frAIS *

wIeNer

Sachet de 10 pièces
Conditionnement / calibre :

Origine :  Luxembourg 
Température : 0 - 4 °C

jArretONS cuIt 
bOuILLON

Sous vide de  ±  700 gr
Conditionnement / calibre :

Origine :  Belgique 
Température : 0 - 4 °C 

SAucISSe  
LuxembOurgeOISe 

Pièce de ± 0,5 - 1 kg
Conditionnement / calibre :

Origine :  Luxembourg 
Température: 0 - 5 °C

Sur commande

SAucISSe tOScANe

Sachet de ±  500 gr
Conditionnement / calibre :

Origine :  Portugal
Température: 0 - 5 °C

SAucISSe vOLAILLe 
fumé

Sachet de 7 pièces
Conditionnement / calibre :

Origine :  France
Température: 0 - 5 °C

Sur commande



chArcuterIeS 
* gAmme frAIS *

chOrIzO crIOLO

Sachet de 4 pièces
Conditionnement / calibre :

Origine :  Portugal 
Température : 0 - 4 °C

chOrIzO mOIrA

Sachet de 1 kg
Conditionnement / calibre :

Origine :  Portugal 
Température : 0 - 4 °C 

chOrIzO pIcANte 
De cArNe

Sachet de 3 pièces
Conditionnement / calibre :

Origine : Luxembourg. 
Température : 0 - 4 °C

chOrIzO à L’OIgNONS

Sachet de 1 ,5 kg
Conditionnement / calibre :

Origine :  Portugal 
Température: 0 - 5 °C

chOrIzO ALeNtejANO

Sachet de 4 unidades
Conditionnement / calibre :

Origine :  Portugal
Température: 0 - 5 °C

chOrIzO cOLOrAu

Sachet de 1 kg
Conditionnement / calibre :

Origine :  Portugal
Température: 0 - 5 °C



chArcuterIeS 
* gAmme frAIS *

LINguIçA SAucISSe

Sachet de 5 pièces
Conditionnement / calibre :

Origine :  Portugal 
Température : 0 - 4 °C

mOrceLA

Pièce de ± 200 gr
Conditionnement / calibre :

Origine :  Portugal 
Température : 0 - 4 °C 

SALpIcãO cAchAçO

Sachet de 4 pièces
Conditionnement / calibre :

Origine : Portugal 
Température : 0 - 4 °C

chOrIzO regIONAL  
LAvrADOr

Sachet de  ±  1 kg
Conditionnement / calibre :

Origine :  Portugal
Température: 0 - 5 °C

chOrIzO tAvOrA  
ASSAr

Sachet de ± 1 kg
Conditionnement / calibre :

Origine :  Portugal
Température: 0 - 5 °C

chOrIzO vINhO  
pAIvA

Sachet de ± 1 kg
Conditionnement / calibre :

Origine :  Portugal
Température: 0 - 5 °C



chArcuterIeS 
* gAmme frAIS *

pAIO YOrk

Pièce de ± 2 kg
Conditionnement / calibre :

Origine :  Portugal
Température :  0 - 4 °C

chOrIzO chOurIcAO

Pièce de ± 1,5 kg
Conditionnement / calibre :

Origine :  Portugal 
Température: 0 - 4 °C

mOrtADeLLe

Pièce de ± 2 kg
Conditionnement / calibre :

Origine :  Portugal 
Température: 0 - 4 °C

SALpIcãO regIONAL

Sachet de 4 pièces
Conditionnement / calibre :

Origine : Portugal 
Température : 0 - 4 °C

SALpIcAO cOupé

Barquette de 100 gr
Conditionnement / calibre :

Origine :  Portugal 
Température : 0 - 4 °C 

pAIO SerrA eStreLA

Pièce de 350 gr
Conditionnement / calibre :

Origine :  Portugal
Température :  0 - 4 °C 



chArcuterIeS 
* gAmme frAIS *

veNtrIcINA pIcANte 
DemI

Pièce de ± 1,4 kg
Conditionnement / calibre :

Origine :  Italie 
Température : 0 - 4 °C

épAuLe cuIte DD

Pièce de 4,5 kg
Conditionnement / calibre :

Origine :  Belgique 
Température : 0 - 4 °C 

fIAmbre DA pA 
épAuLe cuIte

Pièce de ± 3 kg
Conditionnement / calibre :

Origine : Portugal 
Température : 0 - 5 °C

chOrIzO

Pièce de ± 1,9 kg
Conditionnement / calibre :

Origine :  Espagne
Température: 0 - 5 °C

SALAmI mILANO

Pièce de ± 2,5 kg
Conditionnement / calibre :

Origine :  Italie
Température: 0 - 5 °C

SALAmIrIO

Pièce de ± 2,7 kg
Conditionnement / calibre :

Origine :  Belgique
Température: 0 - 15 °C



chArcuterIeS 
* gAmme frAIS *

jAmbON cuIt YOrk 
eNtIer *

Pièce de ± 
Conditionnement / calibre :

Origine :  Luxembourg
Température :  0 - 4 °C

*sur commande

jAmbON cuIt fermIer 
SupérIeur

Barquette de 500 gr
Conditionnement / calibre :

Origine :  Pays-Bas
Température :  0 - 4 °C 

Prétranché

jAmbON cuIt YOrk 
prétrANché *

Barquette de
Conditionnement / calibre :

Origine :  Luxembourg 
Température: 0 - 4 °C

*sur commande

fIAmbre jAmbON De 
DINDe

Pièce de ± 3 kg
Conditionnement / calibre :

Origine : Portugal 
Température : 0 - 5 °C

bArrA De fIAmbre

Pièce de ± 3,5 kg
Conditionnement / calibre :

Origine :  Portugal 
Température : 0 - 5 °C 

jAmbON OS cOuLé

Pièce de 6 kg
Conditionnement / calibre :

Origine :  Belgique
Température :  0 - 7 °C 



chArcuterIeS 
* gAmme frAIS *

jAmbON cuIt YOrk 
eNtIer *

Pièce de ± 
Conditionnement / calibre :

Origine :  Luxembourg
Température :  0 - 4 °C

*sur commande

jAmbON cuIt fermIer 
SupérIeur

Barquette de 500 gr
Conditionnement / calibre :

Origine :  Pays-Bas
Température :  0 - 4 °C 

Prétranché

jAmbON cuIt YOrk 
prétrANché *

Barquette de
Conditionnement / calibre :

Origine :  Luxembourg 
Température: 0 - 4 °C

*sur commande

fIAmbre jAmbON De 
DINDe

Pièce de ± 3 kg
Conditionnement / calibre :

Origine : Portugal 
Température : 0 - 5 °C

bArrA De fIAmbre

Pièce de ± 3,5 kg
Conditionnement / calibre :

Origine :  Portugal 
Température : 0 - 5 °C 

jAmbON OS cOuLé

Pièce de 6 kg
Conditionnement / calibre :

Origine :  Belgique
Température :  0 - 7 °C 

chArcuterIeS 
* gAmme frAIS *

jAmbON fumé 
mArque NAtIONALe

Pièce de ± 6 kg
Conditionnement / calibre :

Origine :  Luxembourg
Température: 0 - 5 °C

jAmbON ItALIeN  
SANS OS

Pièce de ± 5/6 kg
Conditionnement / calibre :

Origine :  Italie
Température: 0 - 10 °C

jAmbON preSuNtO 
SANS OS

Pièce de ± 5,5 kg
Conditionnement / calibre :

Origine :  Portugal
Température: 0 - 7 °C

jAmbON ItALIeN  
SANS OS

jAmbON SANS DANIeL

Pièce de ± 3 kgPièce de ± 6,8 kg
Conditionnement / calibre :Conditionnement / calibre :

Origine :  Italie 
Température : 0 - 10 °C

Origine :  Italie 
Température : 0 - 10 °C

jAmbON preSuNtO 
DemI

Pièce de ± 3 kg
Conditionnement / calibre :

Origine : Portugal 
Température : 0 - 7 °C 



jAmbON mAttONeLLA jAmbON ItALIeN 1/4

Pièce de ± 2,5 kg Pièce de ± 1,5 kg
Conditionnement / calibre : Conditionnement / calibre :

Origine : Italie 
Température : 0 - 10 °C

Origine : Italie 
Température : 0 - 10 °C

chArcuterIeS 
* gAmme frAIS *

jAmbON preSuNtO 
1/4

Pièce de ± 1,5 kg
Conditionnement / calibre :

Origine : Portugal 
Température : 0 - 7 °C

jAmbON ItALIeN  
précOupé

Barquette de 500 gr
Conditionnement / calibre :

Origine :  Italie 
Température : 0 - 10 °C 

jAmbON preSuNtO 
cOupé

Barquette de 100 gr
Conditionnement / calibre :

Origine :  Portugal
Température :  0 - 7 °C 



chArcuterIeS 
* gAmme frAIS *

bAcON

Pièce de ± 200 gr
Conditionnement / calibre :

Origine :  Portugal
Température :  0 - 10 °C

Conditionnement / calibre :

LArD grAS fumé

Conditionnement / calibre :

Origine :  Luxembourg 
Température: 0 - 4 °C

*sur commande

LArDON fumé

Barquette de 1 kg Barquette de 1 kg

Origine :  Union Européenne
Température :  2 - 7 °C 

Prétranché

pOItrINe DéLIcAteSSe

Pièce de ± 1,5 kg
Conditionnement / calibre :

Origine : Union européenne
Température: 2 - 7 °C

pOItrINe cOupée  
DécOueNNée

Pièce de ± 1 kg
Conditionnement / calibre :

Origine :  Belgique
Température: 0 - 7 °C

jAmbONNeAu fumé

Pièce de ± 700 gr
Conditionnement / calibre :

Origine :  Portugal
Température: 0 - 7 °C



chArcuterIeS 
* gAmme frAIS *

OreILLeS De pOrc 
fuméeS 

Pièce de ± 200 gr
Conditionnement / calibre :

Origine :  Portugal 
Température : 0 - 10 °C

pIeD De pOrc fumé

Pièce de ± 400 gr
Conditionnement / calibre :

Origine : Portugal 
Température : 0 - 7 °C 

tête De pOrc fumée

Pièce de ± 1,5 kg
Conditionnement / calibre :

Origine : Portugal 
Température : 0 - 7 °C



gamme de produits en frais

séchées
fumés



poissons séchées 
* gamme frais *

morue séchée 4/6 
aile blanche

Pièce de ± 5-6 kg
Conditionnement / calibre :

Origine : Portugal
Température: 0 - 7 °C 
Gadus morhua 
 
En saison.

morue séchée 13/15 
aile blanche

Pièce de ± 1,5-2 kg
Conditionnement / calibre :

Origine : Portugal
Température: 0 - 7 °C 
 
Gadus morhua

morue séchée 10/12 
aile blanche

Pièce de ± 2-3 kg
Conditionnement / calibre :

Origine : Portugal
Température: 0 - 7 °C 
 
Gadus morhua

morue séchée 7/9 
aile blanche

Pièce de  
Conditionnement / calibre :

Origine : Portugal
Température: 0 - 7 °C 
 
Gadus morhua



poissons fumés 
* gamme frais *

filet de truite fumée 
sans peau

Pièce de 125 gr x 2
Conditionnement / calibre :

Origine :  
Température :  °C 
 
Sur commande 

chutes de saumon 
fumés

Sachet de 500 gr
Conditionnement / calibre :

Origine :  
Température :  °C 
 
Sur commande

saumon fumé nor-
vège prétranché

Sachet de 800 gr ou 1 kg
Conditionnement / calibre :

Origine :   
Température : 0 - 5 °C

saumon fumé nor-
vège prétranché

Sachet de 150 gr
Conditionnement / calibre :

Origine :   
Température : 0 - 5 °C

En saison.



gamme de produits en frais

fromages
cremerie

œufs
salades



fromages 
* gamme frais *

grana Padano

Pièce de ± 4 kg
Conditionnement / calibre :

Origine :  Italie  
Température: 2 - 7 °C

Cheddar bloC

Pièce de 2,5 kg
Format: ± 10 x 10 x 30 cm

Conditionnement / calibre :

Origine :  U.E. 
Température: 4 - 7 °C

gouda bloC hotel

Pièce de 3 kg
Format : 30 x 10 x 10 cm

Conditionnement / calibre :

Origine :  Allemagne
Température: 2 - 7 °C

emmental bloC

Pièce de ± 2,5 kg
Format: ± 10 x 10 x 30 cm 

Conditionnement / calibre :

Origine : Allemagne
Température: 2 - 7 °C

flamengo en barre

Pièce de ± 2,3 kg
Conditionnement / calibre :

Origine :  Portugal 
Température: 0 - 10 °C

gorgonzola

Pièce de 1,5 kg
Conditionnement / calibre :

Origine : Italie  
Température: 1 - 9 °C 



fromages 
* gamme frais *

brebis aPimentado

Pièce de ± 600 gr
Conditionnement / calibre :

Origine :   Portugal 
Température: 0 - 10 °C

brebis serra da 
estrela

Pièce de ± 600 gr
Conditionnement / calibre :

Origine :  Portugal 
Température: 0 - 10 °C

brebis Pâte dur

Pièce de ± 600 gr
Conditionnement / calibre :

Origine :  Portugal 
Température: 0 - 10 °C
 

flamengo 1/2  boule

Pièce de ± 600 gr
Conditionnement / calibre :

Origine :  Portugal 
Température: 0 - 10 °C

vaChe amanteigado  

Pièce de ± 500 gr
Conditionnement / calibre :

Origine : Portugal 
Température: 0 - 10 °C

vaChe aPimentado

Pièce de ± 500 gr
Conditionnement / calibre :

Origine :  Portugal 
Température: 0 - 10 °C



fromages
* gamme frais *

Chèvre

Pièce de ± 500 gr
Conditionnement / calibre :

Origine :  Portugal 
Température: 0 - 10 °C

vaChe-Chèvre - 
brebis

Pièce de ± 500 gr
Conditionnement / calibre :

Origine :  Portugal 
Température: 0 - 10 °C 

brebis affiné

Pièce de 190 gr
Conditionnement / calibre :

Origine :  Portugal 
Température: 0 - 10 °C

Chèvre Chili et 
PaPrika

Pièce de 190 gr
Conditionnement / calibre :

Origine :  Portugal 
Température: 0 - 10 °C

Chèvre Poivre noir

Pièce de 190 gr
Conditionnement / calibre :

Origine : Portugal 
Température: 0 - 10 °C

Chèvre romarin

Pièce de 190 gr
Conditionnement / calibre :

Origine :  Portugal 
Température: 0 - 10 °C



fromages 
* gamme frais *

fromage luxembourgeois  
Plusieurs choix

Pièce de ± 2 kg
Conditionnement / calibre :

Origine :  Luxembourg 
Options: Fromages de vache et de chèvre, 
fromage blanc, yaourts et glaces.
Sur commande.

fromage frais 
vaChe

Barquette de 4 x 62,5 gr 
Conditionnement / calibre :

Origine : U.E.
Température: 2 - 8 °C. 

mozzarella CouPé 

Pièce de 400 gr
Conditionnement / calibre :

Origine :  
Température :

mozzarella boudin

Pièce de 1 kg 
Format : 21 x 6 x 6 cm 

Conditionnement / calibre :

Origine : U.E.
Température: 8 °C. Mozzarella 
cuttable 45% fat in d. m. 

mini fromage brebis/ 
Chèvre/vaChe

Sachet de 3 x 80 gr
Conditionnement / calibre :

Origine :  Portugal 
Température: 0 - 10 °C
 



fromages 
* gamme frais *

fromage luxembourgeois  
Plusieurs choix

Pièce de ± 2 kg
Conditionnement / calibre :

Origine :  Luxembourg 
Options: Fromages de vache et de chèvre, 
fromage blanc, yaourts et glaces.
Sur commande.

fromage frais 
vaChe

Barquette de 4 x 62,5 gr 
Conditionnement / calibre :

Origine : U.E.
Température: 2 - 8 °C. 

mozzarella CouPé 

Pièce de 400 gr
Conditionnement / calibre :

Origine :  
Température :

mozzarella boudin

Pièce de 1 kg 
Format : 21 x 6 x 6 cm 

Conditionnement / calibre :

Origine : U.E.
Température: 8 °C. Mozzarella 
cuttable 45% fat in d. m. 

mini fromage brebis/ 
Chèvre/vaChe

Sachet de 3 x 80 gr
Conditionnement / calibre :

Origine :  Portugal 
Température: 0 - 10 °C
 

fromages
* gamme frais *

Cheddar rouge en 
tranChes

Barquette de 1 kg
Conditionnement / calibre :

Origine :  U.E. 
Tranches :  10 x 10 cm
Température: 4 - 7 °C

flamengo  
PretranChé

Barquette de 500 gr
Conditionnement / calibre :

Origine :  Portugal 
Température: 0 - 10 °C 
 

gouda PrétranChé 
18/10 

Barquette de 1 kg 
2 x 25 tranches

Conditionnement / calibre :

Origine :  France
Taille :  10 x 10 cm
Température: 2 - 7 °C 
 

raClette nature

Pièce de 400 gr
Conditionnement / calibre :

Origine : France
Température :  ??

Provolone dolCe

Pièce de 250 gr
Conditionnement / calibre :

Origine :  Italie 
Température : 4 - 6 °C 

PeCorino romano

Pièce de 200 gr
Conditionnement / calibre :

Origine :   Italie 
Température: 4 - 6 °C



fromages 
* gamme frais *

riCotta

Pièce de 250 gr
Conditionnement / calibre :

Origine :  Italie
Température :  ???

emmental râPé

Sachet de 1 kg
Conditionnement / calibre :

Origine :  U.E.
Format: Lanières en V de 1,8 
mm d’épaisseur
Température: 4 - 7 °C 
 

grana Padano raPé

Sachet de 500 gr
Conditionnement / calibre :

Origine :  Italie  
Format : Type poudre 
Température: 4 - 8 °C 

mozzarella râPée

Sachet de 2,5 kg
Conditionnement / calibre :

Origine :  France
Température : 4°C 

eru Crème de brie

Pièce de 120 gr
Conditionnement / calibre :

Origine :  Holland 
Température: 4 - 8 °C

eru Chèvre doux

Pièce de 120 gr
Conditionnement / calibre :

Origine :  Holland 
Température: 4 - 8 °C



fromages
* gamme frais *

eru Crème de brie 
Portion

Barquette de 24 x 15 gr
Conditionnement / calibre :

Origine :  Holland 
Température: 4 - 8 °C

Origine :  Holland 
Température: 4 - 8 °C

eru gouda Portion

Barquette de 24 x 15 gr
Conditionnement / calibre :

eru fromage  
à fondue

Pièce de 400 gr
Conditionnement / calibre :

Origine :  Holland 
Température: 4 - 8 °C

Origine :  Holland 
Température: 4 - 8 °C

 

eru gouda Piment

Pièce de 100 gr
Conditionnement / calibre :

Origine :  Holland 
Température: 4 - 8 °C

eru gouda

Pièce de 100 gr
Conditionnement / calibre :

eru edam

Pièce de 100 gr
Conditionnement / calibre :

Origine :  Holland 
Température: 4 - 8 °C



Cremerie
* gamme frais *

Crème à fouetter 
30%

Pièce de 1 lt
Conditionnement / calibre :

Origine :  Allemagne 
Température : 4 - 6 °C

Crème Culinaire 18% 
Président

Pièce de 1 lt
Conditionnement / calibre :

Origine :  E.U. 
Température : 4 - 6 °C 

Crème ekabe uht 

Pièce de 1 lt
Conditionnement / calibre :

Origine :  E.U. 
Température : 4 - 6 °C

beurrier Président 
aveC ou sans sel

Pièce de 250 gr
Conditionnement / calibre :

Origine :  E.U.
Température: 2 - 8 °C

beurre rouleau 

Pièce de 1 kg
Conditionnement / calibre :

Origine :   E.U.
Température: 2 - 8 °C

beurre Portion

Barquette de 100 X 10 gr
Conditionnement / calibre :

Origine :   E.U.
Température: 2 - 8 °C



Cremerie
* gamme frais *

risso Chanty sPray

Pièce de 700 ml
Conditionnement / calibre :

Origine :  Belgique
Température :  Garder au frais 
après ouverture.

lait Condensé Cuit

Pièce de 385 gr
Conditionnement / calibre :

Origine :  Portugal 
Température: 10 - 15 °C

lait Condensé

Pièce de 397 gr
Conditionnement / calibre :

Origine :  Portugal 
Température: 10 - 15 °C

lait uht 1,5 %

Pièce de 1 lt
Conditionnement / calibre :

Origine :  Allemagne 
Température : 4 - 6 °C

lait uht 3,5 %

Pièce de 1 lt
Conditionnement / calibre :

Origine :  Allemagne 
Température : 4 - 6 °C 

Chantilly

Pièce de 250 gr
Conditionnement / calibre :

Origine :  Belgique
Température : 2 - 24 °C 



Cremerie
* gamme frais *

masCarPone

Pièce de 500 gr
Conditionnement / calibre :

Origine :  Italie
Température: 0 - 4 °C

yaourts nature 
sans suCre

Barquette de 4 x 125 gr
Conditionnement / calibre :

Origine :   E.U.
Température: sec et frais

yaourts tutti frutti

Barquette de 4 x 125 gr
Conditionnement / calibre :

Origine :   E.U.
Température: sec et frais

yaourts fraise

Barquette de 4 x 125 gr
Conditionnement / calibre :

Origine :   E.U.
Température: sec et frais

yaourts banane

Barquette de 4 x 125 gr
Conditionnement / calibre :

Origine :   E.U.
Température: sec et frais



Œufs
* gamme frais *

Œufs entiers briCk

Pièce de 1 lt
Conditionnement / calibre :

Origine :  Luxembourg
Température : max 4°c 
 
* Option en 5 et 10 lt

blanCs d’Œufs briCk

Pièce de 1 lt
Conditionnement / calibre :

Origine :  Luxembourg
Température : max 4°c

Jaunes d’Œufs briCk

Pièce de 1 lt
Conditionnement / calibre :

Origine :  Luxembourg
Température : max 4°c

Œufs - 6

Barquette de 6 pièces
Conditionnement / calibre :

Origine :  Luxembourg 
Température : sec et frais

Œufs - Plateau 30

Barquette de 30 pièces
Conditionnement / calibre :

Origine :  Allemagne 
Température : 4 - 6 °C 



salades
* gamme frais *

poulet curry

Pièce de 1,25 kg
Conditionnement / calibre :

Origine : Belgique
Température: 0 - 4 °C

Sur commande

poulet mayonnaise

Pièce de 1,25 kg
Conditionnement / calibre :

Origine : Belgique
Température: 0 - 4 °C

Sur commande

poulet samourai

Pièce de 1,25 kg
Conditionnement / calibre :

Origine : Belgique
Température: 0 - 4 °C

Sur commande

crabe surimi

Pièce de 1,25 kg
Conditionnement / calibre :

Origine : Belgique
Température: 0 - 4 °C

Sur commande

crevettes roses 

Pièce de 1,25 kg
Conditionnement / calibre :

Origine : Belgique
Température: 0 - 4 °C

Sur commande

poulet andalouse

Pièce de 1,25 kg
Conditionnement / calibre :

Origine : Belgique
Température: 0 - 4 °C

Sur commande



salades 
* gamme frais *

scampis à l’ail

Pièce de 1,25 kg
Conditionnement / calibre :

Origine : Belgique
Température: 0 - 4 °C

Sur commande

préparé premium

Pièce de 1,25 kg
Conditionnement / calibre :

Origine : Belgique
Température: 0 - 4 °C

Sur commande

terrine de volaillesthon piquant paté de campagne 
bûchette

Pièce de 1,50 kgPièce de 1,25 kg Pièce de 1 kg
Conditionnement / calibre :Conditionnement / calibre : Conditionnement / calibre :

Origine : France
Température: 0 - 4 °C

Sur commande

Origine : Belgique
Température: 0 - 4 °C

Sur commande

Origine : Belgique
Température: 0 - 4 °C

thon mayonnaise

Pièce de 1,25 kg
Conditionnement / calibre :

Origine : Belgique
Température: 0 - 4 °C

Sur commande



gamme de produits en frais

pommes de terre
légumes

fruits



pommes de terre
* gamme frais *

frites 21 - 11 mm

Carton de 10 kg
Conditionnement / calibre :

Origine : Pays-Bas
Température: 0 - 4 °C 
 
Aviko

frites 21 - 8,7 mm

Carton de 10 kg
Conditionnement / calibre :

Origine : Pays-Bas
Température: 0 - 4 °C 

Aviko

pommes de terre 
cuites 20/30

Sachet de 2 kg
Conditionnement / calibre :

Origine : Pays-Bas

Température: 0 - 4 °C 

pommes de terre 
mini jaquet 20/30

Sachet de 2 kg
Conditionnement / calibre :

Origine : Pays-Bas

Température: 0 - 4 °C 

pommes grenailles 
mini baby

Sachet de 2 kg
Conditionnement / calibre :

Origine : Pays-Bas

Température: 0 - 4 °C 

gallette de pomme 
de terre

Barquette de 2 x 120 gr
Conditionnement / calibre :

Origine :  Europe
 
Température : 0 - 5 °C



pommes de terre
* gamme frais *

pommes de terre 
blancs avec peau

Sachet de 5 kg ou 
Vendu au kilo

Conditionnement / calibre :

Origine :  Portugal / Espagne

Température ambiante

pommes de terre 
rouges avec peau

patates douces

Sachet de 5 kg ou  
Vendu au kilo

Vendu au kilo
Conditionnement / calibre : Conditionnement / calibre :

Origine :  Portugal / Espagne

Température ambiante

Origine :  Europe 

Température ambiante



légumes
* gamme frais *

oignons 50/70 mm

Vendu au kilo
Conditionnement / calibre :

Origine :  Portugal

Température ambiante

oignons rouges

Vendu au kilo
Conditionnement / calibre :

Origine :  Portugal

Température ambiante

ails 50/70 mm

Sachet de 500 gr
Conditionnement / calibre :

Origine :  Portugal

Température ambiante

ail pelé

Sachet de 1 kg
Conditionnement / calibre :

Origine :  Portugal

Température: 0 - 10 °C

carottes

Vendu au kilo
Conditionnement / calibre :

Origine :  Portugal

Température ambiante

echalottes

Vendu au kilo
Conditionnement / calibre :

Origine :  Europe

Température ambiante



légumes
* gamme frais *

courgette

Vendu au kilo
Conditionnement / calibre :

Origine : Europe

Température ambiante

Conditionnement / calibre :

potiron

Conditionnement / calibre :

Origine : Europe

Température ambiante

courge butternut

Vendu au kilo Vendu au kilo

Origine : Europe

Température ambiante

poivrons jaunes

Vendu au kilo
Conditionnement / calibre :

Origine : Europe

Température ambiante

poivrons rouges

Vendu au kilo
Conditionnement / calibre :

Origine : Europe

Température ambiante

poivrons verts

Vendu au kilo
Conditionnement / calibre :

Origine : Europe

Température ambiante



légumes
* gamme frais *

aubergine

Vendu au kilo
Conditionnement / calibre :

Origine :  Europe

Température ambiante

asperges blanches asperges vertes

Vendu au kilo Vendu au kilo
Conditionnement / calibre : Conditionnement / calibre :

Origine :  Europe

Température ambiante

Origine :  Europe

Température ambiante

haricots verts

Vendu au kilo
Conditionnement / calibre :

Origine : Europe

Température ambiante

concombre  
calibre 4/5

Vendu à la pièce
Conditionnement / calibre :

Origine :  Europe

Température ambiante

concombre  
portugais

Vendu à la pièce
Conditionnement / calibre :

Origine :  Portugal

Température ambiante



légumes
* gamme frais *

navets 3/4

Vendu au kilo
Conditionnement / calibre :

Origine : Europe

Température ambiante

poireaux

Vendu au kilo
Conditionnement / calibre :

Origine : Europe

Température ambiante

manioc 

Vendu au kilo
Conditionnement / calibre :

Origine :  

Température ambiante

tomate

Vendu au kilo
Conditionnement / calibre :

Origine :  Europe

Température ambiante

tomate cerise

Barquette de 250 gr
Conditionnement / calibre :

Origine :  Europe

Température ambiante

tomate 
cœur de bœuf

Vendu au kilo
Conditionnement / calibre :

Origine :  Europe

Température ambiante



chou lombard

Vendu au kilo
Conditionnement / calibre :

Origine :  Portugal

Température ambiante

chou pointu 
penca

Vendu au kilo
Conditionnement / calibre :

Origine :  Portugal

Température ambiante

chou cœur de bœuf

Vendu au kilo
Conditionnement / calibre :

Origine :  Portugal

Température ambiante

salade

Vendu à la pièce
Conditionnement / calibre :

Origine : Europe

Température ambiante

Conditionnement / calibre :

persil

Conditionnement / calibre :

Origine : Europe

Température ambiante

roquette

Vendu au kilo Vendu à la pièce

Origine : Europe

Température ambiante

légumes
* gamme frais *



légumes
* gamme frais *

basilic botte

Vendu au kilo
Conditionnement / calibre :

Origine :  Europe

Température ambiante

Sur commande 

coriande botte

Vendu au kilo
Conditionnement / calibre :

Origine :  Europe

Température ambiante

Sur commande

persil

Vendu au kilo (barquette)

Conditionnement / calibre :

Origine :  Europe

Température ambiante

Sur commande

champignons 
blancs

Vendu au kilo
Conditionnement / calibre :

Origine :  Europe

Température ambiante 
 
Sur commande



fruits
* gamme frais *

citron jaune

Vendu au kilo
Conditionnement / calibre :

Origine :  Portugal

Température ambiante

clémentines

Vendu au kilo
Conditionnement / calibre :

Origine :  Portugal

Température ambiante

En saison.

orange n4/4

Vendu au kilo
Conditionnement / calibre :

Origine :  Portugal

Température ambiante

ananas - abacaxi

Vendu au kilo
Conditionnement / calibre :

Origine :  Europe

Température ambiante

En saison.

ananas açores

Vendu à la pièce
Conditionnement / calibre :

Origine :  Açores (Portugal)
 
Température ambiante

En saison.

banane

Vendu au kilo
Conditionnement / calibre :

Origine :  Europe

Température ambiante

En saison.



Conditionnement / calibre :

pommes golden 
70/75

Vendu au kilo

Origine :  Portugal

Température ambiante

Conditionnement / calibre :

pommes royal gala 
70/75

Origine :  Portugal

Température ambiante

Vendu au kilo
Conditionnement / calibre :

pommes reinettes 
75/80

Origine :  Portugal

Température ambiante

En saison.

Vendu au kilo

fruits
* gamme frais *

melon

Vendu au kilo
Conditionnement / calibre :

Origine :  Portugal

Température ambiante

En saison.

melon charentais

Vendu à la pièce
Conditionnement / calibre :

Origine :  Europe

Température ambiante

En saison.

pasteque sans pépin

Vendu au kilo
Conditionnement / calibre :

Origine :  Europe
 
Température ambiante

En saison.



fruits
* gamme frais *

avocats

Vendu au kilo
Conditionnement / calibre :

Origine :  Europe

Température ambiante

En saison.

cerises

Vendu au kilo
Conditionnement / calibre :

Origine :  Portugal
Température ambiante

En saison.

Conditionnement / calibre :

coing

Vendu au kilo

Origine :  Portugal

Température ambiante

En saison.

Conditionnement / calibre :

fraises

Origine :  Europe
 
Température ambiante

En saison.

Vendu au kilo

framboises

Barquette de 125 gr
Conditionnement / calibre :

Origine :  Portugal

Température ambiante

En saison.

poires 60/70

Vendu au kilo
Conditionnement / calibre :

Origine :  Portugal

Température ambiante



fruits
* gamme frais *

kiwi

Vendu au kilo
Conditionnement / calibre :

Origine :  Europe

Température ambiante

En saison.

mangue

Vendu à la pièce
Conditionnement / calibre :

Origine :  Europe 
Température ambiante

En saison.

mangue palmer

Vendu au kilo
Conditionnement / calibre :

Origine :  Europe
 
Température ambiante

En saison.

marrons extra

Vendu au kilo
Conditionnement / calibre :

Origine :  Portugal

Température ambiante

En saison.

Conditionnement / calibre :

nectarines

Vendu au kilo

Origine :  Europe

Température ambiante

En saison.

Conditionnement / calibre :

prumes

Origine :  Europe

Température ambiante

En saison.

Vendu au kilo



fruits secs
* gamme frais *

figues séches 

Barquette de 400 gr
Conditionnement / calibre :

Origine :  Portugal
Température ambiante

En saison.

noisettes en coques

Sachet de 400 gr
Conditionnement / calibre :

Origine :  Europe
Température ambiante

En saison.

noix en coques 
30/32

Sachet de 400 gr
Conditionnement / calibre :

Origine :  Europe 
Température ambiante

En saison.



gamme de produits en surgelé

crustaces
mollusques

poisson entier
poisson coupé
poisson pané



CrustaCes
* gamme surgelé *

gambas sauvages 
nigeria

Boîte de 2 kg
Conditionnement / calibre :

Calibre: 10/20 
  20/30 
 
Température : Surgelé

Conditionnement / calibre :

Crevettes entières 
Cuites 40/60

Conditionnement / calibre :

Calibre: 40/60
 
Température : Surgelé

gambas sauvages 
argentine

Boîte de 2 kg Boîte de 1 kg

Calibre: 10/20 
 
Température : Surgelé

gambas blaCk tiger
géant

Boîte de 1 kg net - 800 gr brut

Conditionnement  :

Calibre: 2/4 
  4/6  
 
Température : Surgelé

gambas blaCk tiger
grand

Boîte de 1 kg net - 800 gr brut

Conditionnement / calibre :

Calibre : 6/8
    8/12 
   
Température : Surgelé

gambas blaCk tiger
moyen/petit

Boîte de 1 kg net - 800 gr brut

Conditionnement / calibre :

Calibre: 13/15
  16/20
  21/30  
 
Température : Surgelé



CrustaCes
* gamme surgelé *

sCampis iqf u5

Sachet de 1 kg
Conditionnement / calibre :

Calibre: U5 
 
Température : Surgelé

Conditionnement / calibre :

sCampis iqf  
moyen/petit

Conditionnement / calibre :

Calibre: 13/15
  16/20 
 
Température : Surgelé

sCampis iqf  
grands

Sachet de 1 kg Sachet de 1 kg

Calibre: 6/8 
  8/12 
 
Température : Surgelé

Crevettes  
nordiques 90/120

Boîte de 1 kg 
Conditionnement / calibre :

Calibre: 90/120 
 
Température : Surgelé

Crevettes  
superieures

Sachet de 2,5 kg
Conditionnement / calibre :

Température : Surgelé

Crevettes roses  
déCortiquées

Sachet de 1 kg
Conditionnement / calibre :

Température : Surgelé



CrustaCes
* gamme surgelé *

sCampis iqf 
déCortiqués 

Sachet de 1 kg
Conditionnement / calibre :

Calibre: 16/20
  21/25 
 
Température : Surgelé

Conditionnement / calibre : Conditionnement / calibre :

broChettes sCampis 
41/50

langoustines

Boîte de 1 kg Boîte de 1 kg

Calibre: 41/50 
 
Température : Surgelé

Calibre: 17/20 
 
Température : Surgelé

sCampis bloC - fW
grand

Sachet de 1 kg
Conditionnement  :

Calibre: 8/12 
  13/15  
 
Température : Surgelé

sCampis bloC - sW
moyen/petit

Sachet de 1 kg
Conditionnement / calibre :

Calibre: 16/20 SW
 26/30 SW  
 
Température : Surgelé

sCampis 21/25 80%

Sachet de 1 kg
Conditionnement / calibre :

Calibre: 21/25 
 
Température : Surgelé



CrustaCes
* gamme surgelé *

homard Cuit

Pièce de 300 gr
Conditionnement / calibre :

Origine : Canada 
 
Température : Surgelé

Conditionnement / calibre :

tourteaux Cuits

Origine : FAO 27 
 
Température : Surgelé

Pièce de ±  600-800 gr

langoustes entières 
Cuites 580/690

Sachet de 1 kg
Conditionnement / calibre :

Origine : Les Pays Bas 
 
Température : Surgelé

queues langouste  
8/9 oz

Sachet de
Conditionnement / calibre :

Origine :  
 
Température : Surgelé

langouste surimi

Sachet de 250 gr
Conditionnement / calibre :

Température : Surgelé

Crabes stiCks

Sachet de 250 gr
Conditionnement / calibre :

Origine/calibre/taille :
 
Température : Surgelé



CrustaCes
* gamme surgelé *

Conditionnement / calibre :

noix de pétonCles
10/20

Calibre: 10/20 
 
Température : Surgelé

Sachet de 1 kg
Conditionnement / calibre :

Coquilles saint 
jaCques 8/12

Sachet de 1 kg

Calibre:  8/12 
 
Température : Surgelé

Conditionnement / calibre :

Chair de Coques 
berbigao

Température : Surgelé

Sachet de 300 gr

Conditionnement / calibre :

marisCada mélange 
royal

Palourdes, Crevettes, Chair cre-
vette/palourde/moules, , Crabe 
stick, Moule demi coquille, Pinces 
de tourteaux.  
Température : Surgelé

Barquette de 1 kg
Conditionnement / calibre :

mélange fruits mer

Sachet de 1 kg

Chair de moules/Crevettes, 
Lanières de seiche/Anneaux et 
tentacules de calmar. 
 
Température : Surgelé

Conditionnement / calibre :

CoCktail fruits de 
mer 1 kg

35% Crevettes, 30% de moules 
chiliennes, 20% Morceaux de cal-
mars, 15% de tentacules de cal-
mars. 
Température : Surgelé

Sachet de 1 kg



CrustaCes
* gamme surgelé *

palourdes blanCs
60/80

Sachet de 1 kg
Conditionnement / calibre :

Origine : Portugal 
 
Température : Surgelé

palourdes brunes
40/60

Sachet de 1 kg
Conditionnement / calibre :

Température : Surgelé

palourdes grises
60/100

Sachet de 1 kg
Conditionnement / calibre :

Température : Surgelé

Chapeau Chinois 
lapas

Barquette de 750 gr
Conditionnement / calibre :

Origine : Portugal 
 
Température : Surgelé

Conditionnement / calibre :

moules espagnoles 
Cuites dans jus iqf

Calibre:  30/40 
 
Température : Surgelé

Sachet de 1 kg
Conditionnement / calibre :

moules  
demi-Coquilles

Sachet de 1 kg

Température : Surgelé



mollusques
* gamme surgelé *

Conditionnement / calibre :

enCornets farCis

 
 
Température : Surgelé

Sachet de 700 kg
Conditionnement / calibre :

tubes d’enCornet

Sachet de 1 kg

Calibre:  U10
   U5 
 
Température : Surgelé

Conditionnement / calibre :

enCornets 10/13 1 kg

Température : Surgelé

Sachet de 300 gr

Conditionnement / calibre :

tentaCules de  
Calamars

Dosidicus gigas, FAO 87 
 
Température : Surgelé

Barquette de 1 kg
Conditionnement / calibre :

Calamars 3/6

Carton de 2 kg -Bloc

Loligo Duvauceli, FAO 51 
 
Température : Surgelé

Conditionnement / calibre :

anneaux Calamars

Température : Surgelé

Sachet de 1 kg



mollusques
* gamme surgelé *

Cuisses grenouille

Sachet de 800 gr
Conditionnement / calibre :

Calibre: 16/20 
Fejervarya cancrivora 
 
Température : Surgelé

Conditionnement / calibre :

Cuisses skb  
grenouilles

Calibre:  16/20 indonésie
 
 
Température : Surgelé

Boîte de 800 gr

blanCs de seiChes 
nettoyés

Sachet de 1 kg
Conditionnement / calibre :

Calibre: U5 Sepia Pharaonis 
  2/4 Sepia Pharaonis 
 
Température : Surgelé

seiChes aveC enCre

Sachet de 1 kg
Conditionnement / calibre :

Calibre: 200/300 gr 
 
Température : Surgelé



mollusques
* gamme surgelé *

Conditionnement / calibre :

tentaCules poulpe 
Cuits

Barquette de 1,35 kg net

Calibre:  200-300 gr 
 
Température : Surgelé

Conditionnement / calibre :

poulpe individuel 
gros

Calibre: 3/4 kg 
  4/5+ KG 

Barquette de poids variable

Conditionnement / calibre :

poulpe individuel

Calibre: 1,5/2 kg 
  2/3 KG 

Température : Surgelé

Barquette de poids variable
Conditionnement / calibre :

baby poulpe

Barquette de 1 kg

 
Température : Surgelé

Conditionnement / calibre :

baby poulpe

Calibre: 40/60 

Température : Surgelé

Sachet de 1 kg



poissons
* gamme surgelé *

Conditionnement / calibre :

sardines

Sachet de 1 kg

Calibre:  Sardina pilchardus
Portugal
 
Température : Surgelé

Conditionnement / calibre :

eperlans friture  
4/6Cm 

Origine : Atherina boyeri

Température : Surgelé

Sachet de 1 kg

Conditionnement / calibre :

ChinChard

Sachet de 1 kg

Origine : Trachurus Trachurus 
 
Température : Surgelé

Conditionnement / calibre :

dorade sébaste 
sans tête

Origine :  Red-fish (Sebastes 
spp
 
Température : Surgelé

Sachet de 1 kg
Conditionnement / calibre :

ChinChard friture 
50/60

Origine :  Trachurus Trachurus 
(pelim) 
 
Température : Surgelé

Sachet de 1 kg

Conditionnement / calibre :

sardines petinga 

Calibre: Sardina pilchardus

 
Température : Surgelé

Sachet de 1 kg



poissons
* gamme surgelé *

merlu n°5 sans tête 
Chili

Pièce de ± 2,4-3 kg
Conditionnement / calibre :

Origine :  
 
Température : Surgelé

Conditionnement / calibre :

queue de lotte

Calibre:  200-300 gr 
 
Température : Surgelé

Sachet de 1 kg
Conditionnement / calibre :

queue lotte eCosse

Pièce de 2-4 kg +

Température : Surgelé

merluChon du  
portugal

Sachet de 1 kg
Conditionnement / calibre :

Origine :  Merluccius hubbsi

Température : Surgelé

petit merlu

Sachet de 1 kg
Conditionnement / calibre :

Origine : Merluccius hubbsi

Température : Surgelé

Conditionnement / calibre :

sprats

Origine : Sprattus sprattus 
 
Température : Surgelé

Sachet de 1 kg



poissons
* gamme surgelé *

Conditionnement / calibre :

darne maruCa

Sachet de 1 kg

Origine : Genypterus blacodes/
Genypterus capensis
 
Température : Surgelé

Conditionnement / calibre :

darne d’espadon 

Origine : Xiphias gladius

Température : Surgelé

Sachet de 1 kg
Conditionnement / calibre :

darnes de perChe  
du nil

Origine : Lates niloticus
 
Température : Surgelé

Sachet de 1 kg

Conditionnement / calibre :

aile de raie 

Origine :  Raja clavata/ radia-
ta/ castelnavi/ senta) 
 
Température : Surgelé

Sachet de 1 kg
Conditionnement / calibre :

darne de plie aveC 
peau

Origine :  Hippoglossoides pla-
tessoides / Limanda ferruginea
 
Température : Surgelé

Sachet de 1 kg
Conditionnement / calibre :

darne de Congre

Origine :  Conger conger 
 
Température : Surgelé

Sachet de 1 kg



poissons
* gamme surgelé *

darnes sabre noir

Sachet de 1 kg
Conditionnement / calibre :

Origine : Aphanopus carbo 
 
Température : Surgelé

Conditionnement / calibre :

darnes sébaste

Origine : Sebastes spp 
 
Température : Surgelé

Sachet de 1 kg
Conditionnement / calibre :

darnes thon

Sachet de 1 kg

Origine : Thunus albacares/
obesus/alalunga

Température : Surgelé

darne merlu 
tranChes à frire

Sachet de 1 kg
Conditionnement / calibre :

Origine :  Merluccius hubbsi

Température : Surgelé

pavé de mérou
150-200 gr

Sachet de 1 kg 
Conditionnement / calibre :

Origine : Lates niloticus

Température : Surgelé

Conditionnement / calibre :

darnes merlu 1 kg

Origine : Merluccius hubbsi 
 
Température : Surgelé

Sachet de 1 kg



poissons
* gamme surgelé *

Conditionnement / calibre :

filet de plie  
120-160 gr

Sachet de 1 kg

Origine : Lepidopsetta
bilineata

Température : Surgelé

Conditionnement / calibre :

filet de pangasius

Origine :  Pangasianodon  
Hypophthalmus

Température : Surgelé

Sachet de 1 kg
Conditionnement / calibre :

filet rouget aveC 
peau

Origine : Parupeneus  
heptacanthus

Température : Surgelé

Sachet de 1 kg

Conditionnement / calibre :

filet de Cabillaud 
200-300 gr 

Origine :  Gadus macrocepha-
lus
 
Température : Surgelé

Sachet de 1 kg
Conditionnement / calibre :

filet de merlu du 
Cap 120-170 gr

Origine :  Merluccius capensis
 
Température : Surgelé

Sachet de 1 kg
Conditionnement / calibre :

filet de dorade  
sébaste 180-220 gr 

Origine : Sebastes spp 
 
Température : Surgelé

Sachet de 1 kg



poissons
* gamme surgelé *

filet sandre 
230/300gr 5 kg

Carton de 5 kg
Conditionnement / calibre :

Origine : Stizostedion  
Lucioperca 

Température : Surgelé

filet de saint pierre*

Sachet de 1 kg ou Vrac 5 kg
Conditionnement / calibre :

Origine : Zeus Faber
*Calibre en sachet : 200/300 gr
Calibre en vrac : 300/400 gr

Température : Surgelé

filet saumon  
sauvage 160/180 gr

Sachet de 1 kg
Conditionnement / calibre :

Origine : 

Température : Surgelé

Conditionnement / calibre :

filet sole allongé 
80/130g 2kg

Origine : Cynoglossus  
senegalensis

Température : Surgelé

Sachet de 1 kg
Conditionnement / calibre :

filet tilapia 140/-200 
gr  1 kg

Sachet de 1 kg

Origine : Oreochromis niloticus

Température : Surgelé

Conditionnement / calibre :

filet sabre noir 
sans peau 100/110 gr 

Origine : Merluccius hubbsi 
 
Température : Surgelé

Sachet de 1 kg



poissons
* gamme surgelé *

Conditionnement / calibre :

morue éffilée gadus
morhua

Sachet de 400 gr

Origine : Gadus morhua

Température : Surgelé

Conditionnement / calibre :

morue tranChes
longue

Origine : Gadus morhua

Température : Surgelé

Pièces de ± 400-600 gr
Carton de 5 kg

Conditionnement / calibre :

morue éffiloChée
paloCo

Origine : Theragra chalco-
gramma

Température : Surgelé

Sachet de 400 gr

Conditionnement / calibre :

morue darnes
restauration

Origine : Gadus morhua

Température : Surgelé

Pièces de ± 200-400 gr
Carton de 5 kg

Conditionnement / calibre :

morue non Calibré

Origine : Gadus morhua

Température : Surgelé

Pièces de ± 150-300 gr
Carton de 5,4 kg

Conditionnement / calibre :

morue darnes vraC

Origine : Gadus morhua

Température : Surgelé

Pièces de ± 500 gr
Carton de 5 kg



poissons
* gamme surgelé *

Caldeirada- 
bouillabaisse de poisson

Barquette de 1 kg
Conditionnement / calibre :

Merlu, Requin Peau Bleue, 
Moride Têtard, Abadèche Rose 
Saumon, Raie, Palourde, Encor-
net géant,Tomate, Poivron.
Température : Surgelé

filet de saint pierre*

Sachet de 1 kg
Conditionnement / calibre :

Origine : Limanda aspera  
- oncorhynchus spp 

Température : Surgelé

médaillons de merlu

Sachet de 900 gr
Conditionnement / calibre :

Origine : Merluccius capensis/
paradoxus

Température : Surgelé

Conditionnement / calibre :

tête de morue

Origine : Gadus morhua

Température : Surgelé

Sachet de 1 kg



poissons
* gamme surgelé *

Conditionnement / calibre :

morue panée

Origine : 

Température : Surgelé

Sachet de 1 kg

Conditionnement / calibre :

filet alaska pané
pollaC 150 gr

Origine : Theragra Chalco-
gramma

Température : Surgelé

Sachet de 1,5 kg
Conditionnement / calibre :

tranChes merlu
enrobées

Origine : 
 
Température : Surgelé

Sachet de 1 kg
Conditionnement / calibre :

filet de poisson
enrobé

Origine :  

Température : Surgelé

Sachet de 1 kg



gamme de produits en surgelé

poulet
caille / canard

porc
porcelet

chévre / chevreau
agneau
bœuf
veau
gibier

marcassin



poulet
* gamme surgelé *

Conditionnement / calibre :

Blancs de poulet
230/250gr

Origine : Europe

Température : Surgelé

Sachet de 5 kg
Conditionnement / calibre :

Blancs de poulet  
iqf 160 gr

Origine : Europe 

Température : Surgelé

Sachet de 3 kg
Conditionnement / calibre :

escalope de poulet
non caliBrée

Origine : Europe

Température : Surgelé

Carton de 4 x 2,5 kg

Conditionnement / calibre :

aBats de poulet

Origine : Portugal

Température : Surgelé

Barquette de 1 kg
Conditionnement / calibre :

cous de poulet

Origine : Portugal

Température : Surgelé

Barquette de 1 kg

pattes de poulet

Barquette de 1 kg
Conditionnement / calibre :

Origine : Portugal

Température : Surgelé



poulet
* gamme surgelé *

grillers 900 gr

Carton de 10 x 900 gr
Conditionnement / calibre :

Origine : Europe

Température : Surgelé

Conditionnement / calibre :

poule 1,3 kg

Origine : Europe

Température : Surgelé

Pièce de 1,3 kg
Conditionnement / calibre :

poulet du portugal 
avec sang

Carton de 5 pièces 

Origine : Portugal

Température : Surgelé

poule à Bouillir

Carton de 4 x ± 2,75 kg
Conditionnement / calibre :

Origine : Europe 

Température : Surgelé

steaks de poulet iqf 
90 gr

Jaunes d’oeufs de
poule

Carton de 3 kg Sous vide de 2 pièces
Conditionnement / calibre : Conditionnement / calibre :

Origine : Europe

Température : Surgelé

Origine : Portugal 

Température : Surgelé



poulet
* gamme surgelé *

Conditionnement / calibre :

aiguillettes de
poulet aux herBes

Origine : Allemagne

Température : Surgelé

Barquette de 400 gr

Conditionnement / calibre :

Blancs de poulet iqf
160 gr

Origine : Allemagne

Température : Surgelé

Carton de 3 kg
Conditionnement / calibre :

cordon Bleus de
poulet 150 gr

Carton de 3 kg

Origine : Allemagne

Température : Surgelé

escalopes de poulet
panées 160 gr

Carton de 3 kg
Conditionnement / calibre :

Origine : Allemagne 

Température : Surgelé

Conditionnement / calibre :

aiguillette poulet 
panée cornflakes

Origine : Europe
Température : Surgelé

Sachet de 1 kg
Conditionnement / calibre :

nuggets de poulet

Origine : Europe 

Température : Surgelé

Sachet de 1 kg ou 3 kg



caille/canard
* gamme surgelé *

canard holland 
sans aBats

Pièce de 1, 8 kg
Conditionnement / calibre :

Origin : Pays Bas 

Température : Surgelé

Conditionnement / calibre :

loBe de foie gras 
déveiné

Origine : Europe

Température : Surgelé

Sachet de 400-600 gr

Conditionnement / calibre :

cailles

Origine :  Portugal 

Température : Surgelé

Barquette de 4 pièces



porc
* gamme surgelé *

Conditionnement / calibre :

plumas de porc noir

Sachet de 1 kg

Origine  : Portugal

Température : Surgelé

Conditionnement / calibre :

lards de porc en
tranches

Origine  : Portugal

Température : Surgelé

Sachet de 1 kg
Conditionnement / calibre :

rippchen patel

Origine  : Espagne

Température : Surgelé

Pièce de ± 2 kg 
Carton de 10 kg

Conditionnement / calibre :

Bifanas de porc

Origine  : Portugal

Température : Surgelé

Sachet de 1 kg
Conditionnement / calibre :

Joues de porc

Origine  : Portugal

Température : Surgelé

Sachet de 1 kg
Conditionnement / calibre :

Brochettes de porc

Origine  : Portugal

Température : Surgelé

Sachet de 4 x 180 gr



porc
* gamme surgelé *

oreilles de porc

Sous vide de 2 pièces
Conditionnement / calibre :

Origine  : Portugal 

Température : Surgelé

Conditionnement / calibre :

pieds de porc
coupés

Origine  : Portugal

Température : Surgelé

Sous vide de 2 pièces

voilette de porc

Sachet de ± 500 gr
Conditionnement / calibre :

Origine  : Portugal 

Température : Surgelé

Conditionnement / calibre :

secretos de porc

Origine  : Portugal 

Température : Surgelé

Sachet de ± 500-700 gr

sang cuit de porc

Sachet de ± 500 gr
Conditionnement / calibre :

Origine : Portugal 

Température : Surgelé

Conditionnement / calibre :

Boyau enfariné

Origine  : Portugal 

Température : Surgelé

Barquette de ± 500-600 gr



porc
* gamme surgelé *

escalopes de porc
panées 

Carton de 40 x 180 gr
Conditionnement / calibre :

Origine : Allemagne

Température : Surgelé

Conditionnement / calibre :

escalopes de porc 
panées

Origine : Portugal 

Température : Surgelé

Sachet de 1 ,2 kg
Conditionnement / calibre :

cordons Bleus de
porc

Carton de 40 x 180 gr

Origine : Allemagne 

Température : Surgelé



porcelet
* gamme surgelé *

Conditionnement / calibre :

porcelet entier

Pièce de 7-9 kg

Origine : France

Température : Surgelé

Conditionnement / calibre :

poitrine de porcelet
avec os

Origine : France

Température : Surgelé

Sachet de 1 kg
Conditionnement / calibre :

rôti de porcelet
roulé

Origine : France

Température : Surgelé

Pièce de  

Conditionnement / calibre :

côtes de porcelet

Origine : France

Température : Surgelé

Sachet de 2 kg
Conditionnement / calibre :

JamBon porcelet

Origine : France

Température : Surgelé

Pièce de 
Conditionnement / calibre :

épaule de porcelet

Origine : France

Température : Surgelé

Pièce de 



chèvre/chevreau
* gamme surgelé *

Conditionnement / calibre :

chèvre entière
coupée en 6 parts

Origine : France ou UE

Température : Surgelé

Carton de 
Conditionnement / calibre :

chèvre ragout

Origine : Europe

Température : Surgelé

Sachet de 2,5 kg

Conditionnement / calibre :

chevreau entier
sans tête

Origine : Europe

Température : Surgelé

Pièce de 5-7 kg



agneau
* gamme surgelé *

Conditionnement / calibre :

côtes d’agneau  
europe 

Sachet de ± 1 kg

Origine : Europe

Température : Surgelé

Conditionnement / calibre :

côtelettes  
d’agneau

Origine : Europe

Température : Surgelé

Sachet de 7-9 pièces
Conditionnement / calibre :

couronne d’agneau

Origine : Europe

Température : Surgelé

Sachet de

Conditionnement / calibre :

agneau entier

Origine : Europe

Température : Surgelé

Pièce de ± 10/12 kg
Conditionnement / calibre :

carré d’agneau 
demi simple

Origine : Europe

Température : Surgelé

Sachet de  
Conditionnement / calibre :

carré d’agneau

Origine : Europe

Température : Surgelé

Sachet de 



agneau
* gamme surgelé *

Jarret d’agneau

Sous vide de 2 pièces
Conditionnement / calibre :

Origine : Europe 

Température : Surgelé

Conditionnement / calibre :

quart avant
d’agneau

Origine : Europe 

Température : Surgelé

Sous vide de 2 pièces

filet d’agneau

Sachet de 
Conditionnement / calibre :

Origine : Europe

Température : Surgelé

gigot d’agneau

Sachet de
Conditionnement / calibre :

Origine : Europe 

Température : Surgelé

Conditionnement / calibre :

epaule d’agneau

Origine : Europe

Température : Surgelé

Sachet de 



BŒuf
* gamme surgelé *

Conditionnement / calibre :

cupim BŒuf  
(Bosse)

Origine : Europe

Température : Surgelé

Sachet de 2 kg
Conditionnement / calibre :

queue de BŒuf  
coupé 

Origine : Europe 

Température : Surgelé

Sachet de 500 gr
Conditionnement / calibre :

steaks hachés pur 
Boeuf

Boîte de 40 x 150 gr

Origine : Europe : 

Température : Surgelé

Conditionnement / calibre :

tripes en Barquette

Origine : Portugal

Température : Surgelé

Barquette de 1 kg
Conditionnement / calibre :

tripes Blanchies 

Origine : Europe

Température : Surgelé

Sachet de 3 kg



veau
* gamme surgelé *

Conditionnement / calibre :

faux filet veau  
coupé ± 300-350 gr

Sachet de 

Origine : Europe

Température : Surgelé

Conditionnement / calibre :

escalopes de veau

Origine : Europe

Température : Surgelé

Sachet de 4 x 200 gr
Conditionnement / calibre :

lards de veau 
tranches

Origine : Europe

Température : Surgelé

Sachet de 1 kg

Conditionnement / calibre :

côtelette de veau

Origine : Europe

Température : Surgelé

Sachet de 3 x 350 gr
Conditionnement / calibre :

côtes à l’os de veau

Origine : Europe

Température : Surgelé

Pièce de 500 gr

osso Bucco de veau

Pièce de ± 200 gr
Conditionnement / calibre :

Origine : Europe 

Température : Surgelé



veau
* gamme surgelé *

travers de veau 
 

Sachet de ± 2 kg
Conditionnement / calibre :

Origine : Europe 

Température : Surgelé

Conditionnement / calibre :

riBs de veau

Origine : Europe

Température : Surgelé

Sachet de ± 3 kg

pied de veau coupé

Sous vide de 2 pièces
Conditionnement / calibre :

Origine : Europe 

Température : Surgelé

Conditionnement / calibre :

poitrine de veau 
farcie

Origine : Europe
Température : Surgelé 

Sur commande

Pièce de 1,5 kg



giBier
* gamme surgelé *

Conditionnement / calibre :

gigue de giBier 
avec os

Pièce de poids variable

Origine : Luxembourg
Température : Surgelé 

Sur commande 

Conditionnement / calibre :

selle de giBier  
avec os

Origine : Luxembourg
Température : Surgelé 

Sur commande 

Pièce de poids variable
Conditionnement / calibre :

ragoût de giBier 

Origine : Luxembourg
Température : Surgelé 

Sur commande 

Vendu au kilo



marcassin
* gamme surgelé *

Conditionnement / calibre :

marcassin entier

Origine : Luxembourg
Température : Surgelé 

Sur commande 

Pièce de poids variable



gamme de produits en surgelé

pain
beignets
entrées

plats préparés



pain
* gamme surgelé *

pain piccolo blanc 
22 cm

Carton de 55 x 120 gr
Conditionnement / calibre :

Origine/calibre/taille :
 
Température : Surgelé

Conditionnement / calibre :

pain blanc
8 cm

Conditionnement / calibre :

Origine/calibre/taille :
 
Température : Surgelé

petit pain blanc
12 cm

Carton de 130 x 55 gr Carton de 260 x 30 gr

Origine/calibre/taille : 
 
Température : Surgelé

baguettes nordique 
blanche au levain

Carton de 18 x 440 gr
Conditionnement / calibre :

Origine/calibre/taille : 
 
Température : Surgelé

baguettes  
57 cm

Carton de 28 x 270 gr
Conditionnement / calibre :

Origine/calibre/taille : 
   
Température : Surgelé

mini pain francais
27 cm

Carton de 40 x 170 gr
Conditionnement / calibre :

Origine/calibre/taille : 
 
Température : Surgelé



pain
* gamme surgelé *

pain toast  
en tranches

Sachet de 1,1 kg
Conditionnement / calibre :

Origine :  Portugal
 
Température : Surgelé

Conditionnement / calibre :

pain chorizo

Conditionnement / calibre :

Origine :  Portugal
 
Température : Surgelé

pain à l’ail 
«bolo do caco»

Sachet de 5 x 295 gr Barquette de 4 x 105 gr

Origine : Île de Madère,  
Portugal
 
Température : Surgelé

pain boules  
assorties 5 cm

Carton de 100 x 30 gr
Conditionnement / calibre :

Origine/calibre/taille :
 
Température : Surgelé

pain rustique 
précuit 

Sachet de 20 x 100 gr
Conditionnement / calibre :

Origine :  Portugal

Température : Surgelé

pain mais broa

Pièce de 550 gr
Conditionnement / calibre :

Origine :  Portugal

Température : Surgelé



pain
* gamme surgelé *

pain hamburger 
classic 10 cm

Carton de 60 x 62 gr
Conditionnement  :

Origine/calibre/taille : 
 
Température : Surgelé

pain hamburger 
sésame 13 cm

Carton de 35 x 100 gr
Conditionnement / calibre :

Origine/calibre/taille :
   
Température : Surgelé

pain hamburger 
rustique 12,5 cm

Carton de 24 x 105 gr
Conditionnement / calibre :

Origine/calibre/taille : 
 
Température : Surgelé



ENTRéES
* gammE SuRgElé *

miNi BEigNETS 
poRcElET

Ravier de 12 pièces
Conditionnement / calibre :

Origine :  Portugal
 
Température : Surgelé

Conditionnement / calibre :

miNi BEigNETS 
viaNdE

Conditionnement / calibre :

Origine :  Portugal
 
Température : Surgelé

miNi BEigNETS 
ThoN

Ravier de 21 pièces Ravier de 21 pièces

Origine :  Portugal
 
Température : Surgelé

miNi BEigNETS  
alhEiRa

Ravier de 12 pièces
Conditionnement / calibre :

Origine :  Portugal 
 
Température : Surgelé

miNi BEigNETS  
cREvETTES

Ravier de 21 pièces
Conditionnement / calibre :

Origine :  Portugal 
   
Température : Surgelé

miNi BEigNETS 
moRuE

Ravier de 20 pièces
Conditionnement / calibre :

Origine :  Portugal
 
Température : Surgelé



ENTRéES
* gammE SuRgElé *

BEigNETS cRuSTacéS

Ravier de 12 pièces
Conditionnement / calibre :

Origine :  Portugal
 
Température : Surgelé

Conditionnement / calibre :

BEigNETS moRuE

Conditionnement / calibre :

Origine :  Portugal
 
Température : Surgelé

BEigNETS jamBoN ET 
fRomagE 

Ravier de 6 pièces Ravier de 12 pièces

Origine :  Portugal
 
Température : Surgelé

miNi cRoquETTES 
poulET 

Ravier de 15 pièces
Conditionnement / calibre :

Origine :  Portugal
 
Température : Surgelé

miNi SamouSSaS 
légumES 

Ravier de 12 pièces
Conditionnement / calibre :

Origine :  Portugal

Température : Surgelé

BEigNET dE calamaRS 
à la RomaiNE 30/70

Sachet de 1 kg
Conditionnement / calibre :

Origine :  Espagne

Température : Surgelé



ENTRéES
* gammE SuRgElé *

cRoquETTES viaNdE

Ravier de 12 pièces
Conditionnement / calibre :

Origine :  Portugal
 
Température : Surgelé

Conditionnement / calibre :

mozzaRElla STickS 
aviko 

Conditionnement / calibre :

Origine/calibre/taille :
 
Température : Surgelé

SamouSSa poulET 
cuRRy 

Ravier de 6 pièces Sachet de 1 kg

Origine :  Portugal 
 
Température : Surgelé

BEigNETS poRcElET

Ravier de 4 pièces
Conditionnement / calibre :

Origine :  Portugal
 
Température : Surgelé

BEigNETS ThoN

Ravier de 8 pièces
Conditionnement / calibre :

Origine :  Portugal
   
Température : Surgelé

BEigNETS viaNdE

Ravier de 10 pièces
Conditionnement / calibre :

Origine :  Portugal
 
Température : Surgelé



plaTS pRépaRéS
* gammE SuRgElé *

fiShSTickS

Sachet de 500 gr
Conditionnement / calibre :

Origine :  Portugal
 
Température : Surgelé

Conditionnement / calibre :

galETTES dE moRuE

Conditionnement / calibre :

Origine :  Portugal
 
Température : Surgelé

fRicadEllE

Carton de 40 x 85 gr Ravier de 6 pièces

Origine/calibre/taille :
 
Température : Surgelé

piNcE cRaBE SuRimi

Boîte de 250 gr
Conditionnement / calibre :

Origine/calibre/taille :
 
Température : Surgelé

piNcES cRaBE SuRimi 
paNéES

Boîte de 1 kg
Conditionnement / calibre :

Origine/calibre/taille :

Température : Surgelé

BiTTERBallEN

Carton de 100 x 20 gr
Conditionnement / calibre :

Origine/calibre/taille :

Température : Surgelé 
Sur commande 



plaTS pRépaRéS
* gammE SuRgElé *

hamBuRgER pRécuiT 
halal

Carton de 30 x 100 bgr
Conditionnement / calibre :

Viande de volaille et bœuf 
HALAL. 
Température : Surgelé

Conditionnement / calibre :

kEBaB

Conditionnement / calibre :

Viande de poulet.
 
Température : Surgelé

chickEN WiNgS

Boîte de 750 gr Sachet de 2 kg

Ailes de poulet. 
 
Température : Surgelé

BuRgER dE légumES

Sachet de 1 kg
Conditionnement / calibre :

Origine/calibre/taille : 
 
Température : Surgelé

vEggiE BuRgER

Sachet de 2,5 kg
Conditionnement / calibre :

Enrobage, carotes, salsifis, 
petits pois, oignon, pommes de 
terre, huile de colza. 
   
Température : Surgelé

chickENBuRgER

Boîte de 42 x 70 gr
Conditionnement / calibre :

Viande de poulet. 
 
Température : Surgelé



plaTS pRépaRéS
* gammE SuRgElé *

EScaRgoTS gRoS 
BEuRRE

Boîte de 48 pièces
Conditionnement / calibre :

Origine/calibre/taille :
 
Température : Surgelé

Conditionnement / calibre :

EScaRgoTS

Conditionnement / calibre :

Origine :  Portugal
 
Température : Surgelé

caRacolETaS  
(EScaRgoTS)

Boîte de 1 kg Boîte de 1 kg

Origine :  Portugal
 
Température : Surgelé

apéRo 6 gouTS  
24 uNiTéS

Boîte de 370 gr
Conditionnement / calibre :

Augoût : fromage, poulet curry, 
saumon-brocolis, bolognaise, 
jambon-poireaux et persil, 
crevettes. 
Température : Surgelé

apéRo 6 gouTS  
48 uNiTéS

Boîte de 810 gr
Conditionnement / calibre :

Au goût : fromage, champi-
gnons, poisson, bolognaise, su-
rimi, jambon-poireaux et persil.

Température : Surgelé

BouchéES  
vol au vENT

Barquette de 2 x 200 gr
Conditionnement / calibre :

Viande de poulet, fromage, 
champignons, herbes. 
légumes. 

Température : Surgelé



plaTS pRépaRéS
* gammE SuRgElé *

coquillES poiSSoNS/ 
fRuiTS dE mER à la 
BERckoiSE

Boîte de 4 x 110 gr
Conditionnement / calibre :

Origine/calibre/taille : 
 
Température : Surgelé

En saison.

coquillES SaiNT 
jacquES NoRmaNdE

Boîte de 2 x 110 gr
Conditionnement / calibre :

Origine/calibre/taille : 
   
Température : Surgelé 

En saison.

cRaBES faRciS à la 
BREToNNE

Boîte de 2 x 110 gr
Conditionnement / calibre :

Origine/calibre/taille : 
 
Température : Surgelé 
 
En saison.



gamme de produits en surgelé

frites
pommes de terre

légumes
fruits



POMMES DE TERRE
* gaMME SuRgElé *

Conditionnement / calibre :

FRiTES luTOSa  
10 MM

Sachet de 2,5 kg 
Carton de 2 sachets

Origine/calibre/taille :

Température : Surgelé

Conditionnement / calibre :

FRiTES juliEnnE  
luTOSa

Origine/calibre/taille :

Température : Surgelé

Sachet de 2,5 kg 
Carton de 2 sachets

Conditionnement / calibre :

FRiTES PRiMPOM  
10 MM 

Origine/calibre/taille :

Température : Surgelé

Sachet de 1 kg

Conditionnement / calibre :

FRiTES Skinny  
5,5 MM

Origine/calibre/taille :

Température : Surgelé

Sachet de 2,5 kg 
Carton de 2 sachets

Conditionnement / calibre :

FRiTES avikO  
11 MM 

Origine/calibre/taille :

Température : Surgelé

Sachet de 2,5 kg 
Carton de 2 sachets

Conditionnement / calibre :

FRiTES avikO juliEnnE 
8,7 MM 

Origine/calibre/taille :

Température : Surgelé

Sachet de 2,5 kg 
Carton de 2 sachets



POMMES DE TERRE
* gaMME SuRgElé *

POMMES DauPhinES

Sachet de 1 kg
Conditionnement / calibre :

Origine/Calibre/ taille : 

Température : Surgelé

Conditionnement / calibre :

POMMES DuchESSE

Origine/Calibre/ taille : 

Température : Surgelé

Sachet de 2,5 kg
Conditionnement / calibre :

POMMES SauTéES 

Sachet de 2,5 kg

Origine/Calibre/ taille : 

Température : Surgelé

POM PaRT jackET 
wEDgE

Sachet de 2,5 kg 
Carton de 2 sachets

Conditionnement / calibre :

Origine/Calibre/ taille : 

Température : Surgelé

POM’chiPS  
laMb wESTOn 

Sachet de 2 kg
Conditionnement / calibre :

Origine/Calibre/ taille : 

Température : Surgelé

Conditionnement / calibre :

POM’ STEack 10/18 
luTOSa

Origine/Calibre/ taille : 

Température : Surgelé

Sachet de 2,5 kg 
Carton de 2 sachets



POMMES DE TERRE
* gaMME SuRgElé *

Conditionnement / calibre :

cROquETTES STylE 
bElgES

Sachet de 2,5 kg 
Carton de 2 sachets

Origine/calibre/taille :

Température : Surgelé

Conditionnement / calibre :

POMMES cROquETTES

Origine/calibre/taille :

Température : Surgelé

Sachet de 750 gr
Conditionnement / calibre :

FRiTES PaTaTE DOucE

Origine/calibre/taille :

Température : Surgelé

Pièce de 2,27 kg

Conditionnement / calibre :

POMMES RiSSOléES 
12/18/25

Origine/calibre/taille :

Température : Surgelé

Sachet de 2,5 kg 
Carton de 2 sachets

Conditionnement / calibre :

POMMES ROESTi  
naTuRE

Origine/calibre/taille :

Température : Surgelé

Sachet de 750 gr
Conditionnement / calibre :

POMMES RiSSOléES 
12/12/12

Origine/calibre/taille :

Température : Surgelé

Sachet de 2,5 kg 
Carton de 2 sachets



POMMES DE TERRE
* gaMME SuRgElé *

Conditionnement / calibre :

PuRéE gOuRManDE

Origine/Calibre/ taille : 

Température : Surgelé

Sachet de 750 gr



léguMES
* gaMME SuRgElé *

Conditionnement / calibre :

chOu vERT cOuPé

Sachet de 250 gr

Origine/calibre/taille :

Température : Surgelé

Conditionnement / calibre :

cORianDRE haché

Origine/calibre/taille :

Température : Surgelé

Sachet de 250 gr
Conditionnement / calibre :

EchalOTE haché

Origine/calibre/taille :

Température : Surgelé

Sachet de 250 gr

Conditionnement / calibre :

ail haché

Origine/calibre/taille :

Température : Surgelé

Sachet de 250 gr
Conditionnement / calibre :

cibOulETTE  haché

Origine/calibre/taille :

Température : Surgelé

Sachet de 250 gr
Conditionnement / calibre :

baSilic haché

Origine/calibre/taille :

Température : Surgelé

Sachet de 250 gr



léguMES
* gaMME SuRgElé *

cèPES cubES

Sachet de 1 kg
Conditionnement / calibre :

Origine/Calibre/ taille : 

Température : Surgelé

Conditionnement / calibre :

chaMPignOnS  
cOuPéS

Origine/Calibre/ taille : 

Température : Surgelé

Sachet de 2,5 kg
Conditionnement / calibre :

MélangE  
chaMPignOnS bOiS

Sachet de 1 kg

Origine/Calibre/ taille : 

Température : Surgelé

PERSil haché

Sachet de 250 gr
Conditionnement / calibre :

Origine/Calibre/ taille : 

Température : Surgelé

aSPERgE vERTES  
EnTièRES

Sachet de 1 kg
Conditionnement / calibre :

Origine/Calibre/ taille : 

Température : Surgelé

Conditionnement / calibre :

ESTRagOn haché

Origine/Calibre/ taille : 

Température : Surgelé

Sachet de 250 gr



léguMES
* gaMME SuRgElé *

Conditionnement / calibre :

caROTTES ROnDEllES

Sachet de 2,5 kg

Origine/calibre/taille :

Température : Surgelé

Conditionnement / calibre :

caROTTES  
PaRiSiEnnES 15/25

Origine/calibre/taille :

Température : Surgelé

Sachet de 2,5 kg
Conditionnement / calibre :

chOux bRuxEllES 
25/30

Origine/calibre/taille :

Température : Surgelé

Sachet de 2,5 kg

Conditionnement / calibre :

bROcOliS  FlEuRETTE  
40/60

Origine/calibre/taille :

Température : Surgelé

Sachet de 2,5 kg
Conditionnement / calibre :

caROTTES jEunES 
6/14

Origine/calibre/taille :

Température : Surgelé

Sachet de 2,5 kg
Conditionnement / calibre :

bROcOliS 40/60 

Origine/calibre/taille :

Température : Surgelé

Sachet de 2 kg



léguMES
* gaMME SuRgElé *

EPinaRDS bRanchE 
En PORTiOn 

Sachet de 2,5 kg
Conditionnement / calibre :

Origine/Calibre/ taille : 

Température : Surgelé

Conditionnement / calibre :

FèvES DES MaRaiS

Origine/Calibre/ taille : 

Température : Surgelé

Sachet de 2,5 kg
Conditionnement / calibre :

FèvES DES MaRaiS 
MinuTE

Sachet de 2,5 kg

Origine/Calibre/ taille : 

Température : Surgelé

cOuRgETTES  
ROnDEllES liSSES

Sachet de 2,5 kg
Conditionnement / calibre :

Origine/Calibre/ taille : 

Température : Surgelé

EPinaRD haché  
En PORTiOn

Sachet de 2,5 kg
Conditionnement / calibre :

Origine/Calibre/ taille : 

Température : Surgelé

Conditionnement / calibre :

chOux FlEuRS 30/60  

Origine/Calibre/ taille : 

Température : Surgelé

Sachet de 2,5 kg



léguMES
* gaMME SuRgElé *

Conditionnement / calibre :

OignOnS En cubES

Sachet de 2,5 kg

Origine/calibre/taille :

Température : Surgelé

Conditionnement / calibre :

haRicOTS TRèS FinS

Origine/calibre/taille :

Température : Surgelé

Sachet de 2,5 kg
Conditionnement / calibre :

OignOnS éMincéS 
ROnDEllES

Origine/calibre/taille :

Température : Surgelé

Sachet de 2,5 kg

Conditionnement / calibre :

FèvES Du PORTugal 

Origine/calibre/taille :

Température : Surgelé

Sachet de 400 gr
Conditionnement / calibre :

haRicOTS ROManO

Origine/calibre/taille :

Température : Surgelé

Sachet de 2,5 kg
Conditionnement / calibre :

haRicOTS ExTRa-FinS 
MinuTE

Origine/calibre/taille :

Température : Surgelé

Sachet de 2,5 kg



léguMES
* gaMME SuRgElé *

Sachet de 2,5 kg
Conditionnement / calibre :

Origine/Calibre/ taille : 

Température : Surgelé

Conditionnement / calibre :

POiS MangE TOuT 
bOnDuEllE 

Origine/Calibre/ taille : 

Température : Surgelé

Sachet de 1 kg
Conditionnement / calibre :

POiS PORTugal

Sachet de 400 gr

Origine/Calibre/ taille : 

Température : Surgelé

PETiT POiS DOux  
Mi-FinS

Sachet de 2,5 kg
Conditionnement / calibre :

Origine/Calibre/ taille : 

Température : Surgelé

PETiT POiS FinS

Sachet de 2,5 kg
Conditionnement / calibre :

Origine/Calibre/ taille : 

Température : Surgelé

Conditionnement / calibre :

OignOnS gRElOTS 
18/21

Origine/Calibre/ taille : 

Température : Surgelé

Sachet de 2,5 kg

POiS TRèS FinS +  
jEunES caROTTES



léguMES
* gaMME SuRgElé *

Conditionnement / calibre :

juliEnnE DE léguMES 
POuR MOulES

Sachet de 2,5 kg

céleri, oignons et poireaux.

Température : Surgelé

Conditionnement / calibre :

Origine/calibre/taille :

Température : Surgelé

Sachet de 1 kg

POuSSE DE navETS 
(gRElOS)

Conditionnement / calibre :

juliEnnE POuR SOuPE

Carottes cubes, poireaux, hari-
cots, navets, petits pois mifins,
choux fleurs, oignons etcéleri.
Température : Surgelé

Sachet de 2,5 kg

Conditionnement / calibre :

Origine/calibre/taille :

Température : Surgelé

Sachet de 2,5 kg
Conditionnement / calibre :

POuSSE DE navETS 
(gRElOS)

Origine/calibre/taille :

Température : Surgelé

Sachet de 400 gr
Conditionnement / calibre :

POivROnS MixTES 
laMEllES

Origine/calibre/taille :

Température : Surgelé

Sachet de 2,5 kg

POiREaux cOuPéS 
40/60



léguMES
* gaMME SuRgElé *

MélangE léguMES 5 
léguMES - chOP SuEy

Sachet de 2,5 kg
Conditionnement / calibre :

Carottes rondelles, choux-
fleurs, brocolis, courgettes 
rondelles et haricots verts. 

Température : Surgelé

Conditionnement / calibre :

MélangE léguMES - 
EuRO Mix

Carottes rondelles jaunes, 
 carottes rondelles orange, 
haricots romano et brocolis. 

Température : Surgelé

Sachet de 2,5 kg
Conditionnement / calibre :

MélangE léguMES - 
ROManEScO

Sachet de 2,5 kg

Romanesco, carottes julienne,  
carottes julienne jaunes et  
haricots verts. 

Température : Surgelé

MélangE chinOiS

Sachet de 1 kg
Conditionnement / calibre :

Chou blanc, bambou, champi-
gnons noirs, poireaux, poivrons 
verts, poivrons rouges, oignons, 
pois mange tout.
Température : Surgelé

MélangE léguMES  
SalaDE RuSSE 

Sachet de 2,5 kg
Conditionnement / calibre :

Pomme de terre, carottes et 
petits pois fins. 

Température : Surgelé

Conditionnement / calibre :

MacéDOinE DE  
léguMES

Carottes, petits pois mi-fins, 
haricots, navets et flageolets.

Température : Surgelé

Sachet de 2,5 kg



léguMES
* gaMME SuRgElé *

Conditionnement / calibre :

léguMES gRilléS 
STylE iTaliEn

Pommes de terre, courgettes, 
aubergines, oignon, poivrons 
verts, rouges et jaunes.
 
Température : Surgelé

Sachet de 1 kg
Conditionnement / calibre :

FagOTS DE haRicOTS 
au laRD

Haricots verts et bacon (lard). 

Température : Surgelé

Sachet de 20 x 35 gr
Conditionnement / calibre : Conditionnement / calibre :

Origine/calibre/taille :

Température : Surgelé

Sachet de 2,5 kg

SalSiFiS



Conditionnement / calibre :

MaRROnS EnTiERS 
PEléS

Marrons entiers. 

Température : Surgelé

Sachet de 1 kg

Conditionnement / calibre :

FRaiSES 

Fraises. 

Température : Surgelé

Sachet de 1 kg
Conditionnement / calibre :

MélangE FRuiTS bOiS

Mélange de mûres, framboises, 
fraises, myrtilles, cassis  
et groseilles. 

Température : Surgelé

Sachet de 1 kg
Conditionnement / calibre :

FRaMbOiSES 

Framboises. 

Température : Surgelé

Sachet de 1 kg

FRuiTS
* gaMME SuRgElé *



gamme de produits en surgelé

glaces
sorbets
bûches

glaces individuels
desserts

tartes
desserts individuels
desserts en saison



glaces 
* gamme surgelé *

Conditionnement / calibre :

orange givrés

Glace avec orange

Température : Surgelé

Boîte de 6 x 180 ml

Conditionnement / calibre :

ananas givrés

Glace avec ananas 

Température : Surgelé

Boîte de 6 x 170 ml
Conditionnement / calibre :

coco givrés

Glace avec coco.

Température : Surgelé

Boîte de 6 x 180 ml
Conditionnement / calibre :

citron givrés

Glace avec citron.

Température : Surgelé

Boîte de 6 x 180 ml



glaces 
* gamme surgelé *

Conditionnement / calibre :

crème glacée 
fraise

Glace au goût fraise.

Température : Surgelé

Bac de 5 lt
Conditionnement / calibre :

crème glacée 
pistache

Glace au goût pistache.

Température : Surgelé

Bac de 5 lt
Conditionnement / calibre :

crème glacée 
mocca

Glace au goût mocca. 

Température : Surgelé

Bac de 5 lt

Conditionnement / calibre :

crème glacée 
banane

Glace au goût banane 

Température : Surgelé

Bac de 2,5 lt
Conditionnement / calibre :

crème glacée 
chocolat blanc

Glace au goût chocolat blanc.

Température : Surgelé

Bac de 2,5 lt
Conditionnement / calibre :

crème glacée 
chocolat

Glace au goût chocolat.

Température : Surgelé

Bac de 5 lt



crème glacée 
vanille

Bac de 5 lt
Conditionnement / calibre :

Glace au goût vanille.

Température : Surgelé

crème glacée 
vanille bourbon

Bac de 5 lt
Conditionnement / calibre :

Glace au goût vanille bourbon.

Température : Surgelé

Conditionnement / calibre :

crème glacée 
stracciatela

Glace au goût des pépites de 
chocolat. 

Température : Surgelé

Bac de 5 lt

Conditionnement / calibre :

sorbet citron

Sorbet sur la base de la purêe 
de citron.

Température : Surgelé

Bac de 2,5 lt
Conditionnement / calibre :

sorbet fruits 
rouges/vanille

Sorbet sur la base de la purêe 
de fruits rouges et vanille.

Température : Surgelé

Bac de 2,4 lt
Conditionnement / calibre :

sorbet framboise

Sorbet sur la base de la purêe 
de framboise.

Température : Surgelé

Bac de 2,4 lt

glaces 
* gamme surgelé *



Conditionnement / calibre :

sorbet mango 
world selection

Sorbet sur la base de la purêe 
de mange.

Température : Surgelé

Bac de 2,4 lt
Conditionnement / calibre :

sorbet melon

Sorbet sur la base de la purêe 
de melon.

Température : Surgelé

Bac de 2,5 lt
Conditionnement / calibre :

sorbet maracuja
orange

Sorbet orange-maracuja avec 
préparation à l’orange. 

Température : Surgelé

Bac de 2,4 lt

sorbet pomme sorbet suprême açaí

Bac de 2,5 lt Bac de 280 ml ou 5 lt
Conditionnement / calibre : Conditionnement / calibre :

Sorbet sur la base de la purêe 
de pomme.

Température : Surgelé

Sorbet d’açaí original sur la 
base de pulpe d’açaí.

Température : Surgelé

Conditionnement / calibre :

sorbet poire

Sorbet sur la base de la purêe 
de poire.

Température : Surgelé

Bac de 2,5 lt

glaces 
* gamme surgelé *



Conditionnement / calibre :

omelette norvé-
gienne vanille  
- framboise

Gâteau glacé avec glace à la 
vanille et à la framboise, fini 
avec une meringue douce.
Température : Surgelé

Pièce de 1,5 lt 
En saison.

Conditionnement / calibre :

bûche canada  
vanille

Glace parfum crème avec 
enrobage au cacao.

Température : Surgelé

Pièce de 1 lt 
Conditionnement / calibre :

Conditionnement / calibre :

bûche new york 
vanille/chocolat

bûche délice etoilé 
fruits exotiques

Glace parfum de chocolat et  
vanille, décorée de copeaux de 
chocolat. 
Température : Surgelé

Au goût de noix de coco, 
mangue et fruits de la passion, 
sauce fruits rouges.
Température : Surgelé

Bac de 2,4 lt 
En saison.

Pièce de 1 lt 
En saison.

Conditionnement / calibre :

Conditionnement / calibre :

bûche venise 
vanille/fraise

bûche norvégienne 
vanille noisette

Glace parfum de fraise et  
vanille, décorée de copeaux de 
chocolat.
Température : Surgelé

Douce meringue, vanille, glace 
à la noisette et éclats de nou-
gatine.
Température : Surgelé

Pièce de 1 lt 
En saison.

Pièce de 1 lt 
En saison.

bûches 
* gamme surgelé *



bûche chocolat 
blanc framboise

Bac de 2,4 lt 
En saison.

Conditionnement / calibre :

Chocolat blanc et framboise, 
sauce de fruits rouges et mini 
copeaux de chocolat blanc.
Température : Surgelé

Conditionnement / calibre :

bûche 3 chocolat

Chocolat noir, chocolat blanc, 
chocolat lait et petits éclats. 

Température : Surgelé

Bac de 2,4 lt 
En saison.

bûche vanille et  
caramel beurre salé

Bac de 2,4 lt 
En saison.

Conditionnement / calibre :

Vanille, caramel et beurre salé.

Température : Surgelé

tartufo nero

Boîte de 9 x 85 gr
Conditionnement / calibre : Conditionnement / calibre :

agneau pascal 
11/15 parts

Pièce de 2,5 lt 
En saison.

Au goût gianduja, sabaion, dé-
corée avec poudre de cacao 
et noisettes croustillantes.
Température : Surgelé

Au goût de vanille. 

Température : Surgelé

bûches 
* gamme surgelé *



Conditionnement / calibre :

snickers barre

Chocolat, caramel et ca-
cahuétes. 

Température : Surgelé

Carton de 24 x 72 ml 
En saison.

Conditionnement / calibre :

coeur framboise 
glaçé

Au goû de framboise.

Température : Surgelé

Carton de 4 x 130 ml
En saison.

Conditionnement / calibre :

Conditionnement / calibre :

coupe vanille / 
chocolat

bounty barre

Au goût de vanille et chocolaz. 
Température : Surgelé

Chocolat et coco. 

Température : Surgelé

Carton de 14 x 135 ml
En saison.

Carton de 24 x 66 ml 
En saison.

Conditionnement / calibre :

Conditionnement / calibre :

coupe fraise /
vanille  

mars barre

Au goû de vanille et fraise.

Température : Surgelé

Cocolat et caramel. 

Température : Surgelé

Carton de 14 x 135 ml
En saison.

Carton de 24 x 51 ml 
En saison.

glaces 
individuels 
* gamme surgelé *



cornet vanille / 
chocolat  

Carton de 20 x 90 ml 
En saison.

Conditionnement / calibre :

Vanille, caramel et beurre salé.

Température : Surgelé

cornet fraise 

Carton de 20 x 120 ml 
En saison.

Conditionnement / calibre : Conditionnement / calibre :

cornet vanille 
(brésilienne)

Carton de 14 x 120 ml 
En saison.

Au goût gianduja, sabaion, dé-
corée avec poudre de cacao 
et noisettes croustillantes.
Température : Surgelé

Au goût de vanille. 

Température : Surgelé

bâtonnet classic 
crème vanille

Carton de 20 x 90 ml 
En saison.

Conditionnement / calibre :

Crème glacée avec crème, 
enrobage au chocolat. 

Température : Surgelé

Conditionnement / calibre :

bâtonnet almond  

Crème glacée à vanille avec 
crème, couverture de chocolat 
au lait et morceaux d’amande. 

Température : Surgelé

Carton de 20 x 90 ml 
En saison.

bâtonnet white 

Carton de 20 x 90 ml 
En saison.

Conditionnement / calibre :

Crème glacée à vanille avec 
crème, enrobage au chocolat 
blanc. 
Température : Surgelé

glaces 
individuels 
* gamme surgelé *



Conditionnement / calibre :

torsado

Galce aromatisé aux fruits de  
citron, pomme, fruits reouges 
et orange tropical.
Température : Surgelé

Carton de 20 x 80 ml 
En saison.

Conditionnement / calibre :

barry

Glace au gôut vanille.

Température : Surgelé

Carton de 12 x 70 ml
En saison.

Conditionnement / calibre :

Conditionnement / calibre :

loop

press’up lemon 

Galce aromatisé aux fruits de 
fraise, citron et orange. 
 
Température : Surgelé

Sorbet au citron. 

Température : Surgelé

Carton de 28 x 75 ml
En saison.

Carton de 24 x 105 ml 
En saison.

Conditionnement / calibre :

Conditionnement / calibre :

leony

press’up fraise 

Glace au gôut vanille.

Température : Surgelé

Sorbet à la fraise. 

Température : Surgelé

Carton de 12 x 70 ml
En saison.

Carton de 24 x 105 ml 
En saison.

glaces 
individuels 
* gamme surgelé *



desserts
* gamme surgelé *

Conditionnement / calibre :

bavarois  
citron vert

Au gôut de citron vert.

Température : Surgelé

Pièce de 1,9 kg

Conditionnement / calibre :

bavarois ananas

Au gôut d’ ananas

Température : Surgelé

Pièce de 1,2 kg
Conditionnement / calibre :

Conditionnement / calibre :

bavarois caramel

bolacha e nata  
gâteau crème

Gâteaux aux biscuits  
et caramel.

Température : Surgelé

Au gôut de biscuits, crème et 
cacahuètes. 

Température : Surgelé

Pièce de 1,5 kg

Pièce de 1,5 kg

Conditionnement / calibre :

Conditionnement / calibre :

bavarois au whisky

bavarois fraise

Gâteau de chocolate, crème 
avec whisky, caramel et  
cacahuètes.
Température : Surgelé

Au gôut de fraise. 

Température : Surgelé

Pièce de 1,3 kg

Pièce de 1,1 kg



gateau bolacha 
crocante

Pièce de 1,3 kg
Conditionnement / calibre :

Gâteaux aux biscuits. 

Température : Surgelé

gâteau  
anniversaire

Pièce de 1,2 kg
Conditionnement / calibre : Conditionnement / calibre :

gâteau aux noix

Pièce de 1,3 kg

Gâteaux avec crème d’œuf et 
amandes effilées. 
 
Température : Surgelé

Gâteaux avec crème d’œuf  
et noix. 
 
Température : Surgelé

cheescake aux 
fruits rouges

Pièce de 1,5 kg
Conditionnement / calibre :

Au gôut de biscuits et fruits 
rouges. 

Température : Surgelé

Conditionnement / calibre :

bolacha gâteau

Au gôut de biscuits, crème et 
cacahuètes. 

Température : Surgelé

Pièce de 1,2 kg

forêt noire

Pièce de 1,8 kg
Conditionnement / calibre :

Gâteaux aux chocolat et 
crème. 
 
Température : Surgelé

desserts
* gamme surgelé *



Conditionnement / calibre :

longueur biscuit/ 
lait condensé

Gâteaux aux biscuits, crème 
d’œuf et lait condensé.

Température : Surgelé

Pièce de 1,2 kg

Conditionnement / calibre :

gâteau brigadeiro

Gâteaux au chocolat.

Température : Surgelé

Pièce de 1,6 kg
Conditionnement / calibre :

Conditionnement / calibre :

gateau quindim 
coco 1,5 kg pc

torta profitéroles

Gâteaux aux coco et crème  
d’œuf. 

Température : Surgelé

Gâteaux aux chocolat, crème 
et profitéroles.. 

Température : Surgelé

Pièce de 1,5 kg

Pièce de 1,3 kg

Conditionnement / calibre :

Conditionnement / calibre :

gâteau profitéroles

roulé aux oranges 
1,9 kg pc

Gâteau de chocolate, profité-
roles et crème. 

Température : Surgelé

Gâteaux au gôut d’orange. 

Température : Surgelé

Pièce de 1,5 kg

Pièce de 1,9 kg

desserts
* gamme surgelé *



Conditionnement / calibre :

pao de lo

Gâteaux d’œufs. 

Température : Surgelé

Pièce de 700 gr
Conditionnement / calibre :

tarte abricots 
amandes

Fond de pâte sucrée, garni 
d’une crème normande et 
abricots.

Température : Surgelé

Pièce de 900 gr
Conditionnement / calibre :

tarte aux amandes

Au gôut d’ amandes. 
 
Température : Surgelé

Pièce de 1,5 kg

Conditionnement / calibre :

tarte mirabelles

Fond de pâte brisée, garni de 
crème et mirabelles.

Température : Surgelé

Pièce de 950 gr
Conditionnement / calibre :

tarte myrtilles 
coupé en 10 parts

Fond de pâte sucrée, garni de 
myrtilles.

Température : Surgelé

Pièce de 750 gr
Conditionnement / calibre :

tarte citron  
coupé en 10 parts

Au gôut d’citron.

Température : Surgelé

Pièce de 750 gr

desserts
* gamme surgelé *



Conditionnement / calibre :

tarte poires 
amandes

Fond de pâte sucrée,  
garni d’une crème amandes  
et poires.
Température : Surgelé

Pièce de 750 gr

tarte rhubarbe 

Pièce de 1 kg
Conditionnement / calibre :

Fond de pâte brisée, garni de 
crème fraîche et morceaux de 
rhubarbes. 
Température : Surgelé

Conditionnement / calibre :

tarte pommes  
normande

Fond de pâte sucrée, garni de 
pommes et crème normande. 

Température : Surgelé

Pièce de 950 gr

desserts
* gamme surgelé *



Conditionnement / calibre :

délice merveille

Au gôut de crème, lait conden-
sé, biscuit, café et chocolat.

Température : Surgelé

Carton de 12 x 110 ml

Conditionnement / calibre :

délice caramel 
(baba de camelo)

Au gôut de lait condensé et 
amandes.

Température : Surgelé

Carton de 12 x 110 ml
Conditionnement / calibre :

Conditionnement / calibre :

délice cheesecake 
caramel salé 

délices fraise  et 
profitéroles 

Au gôut de caramel et biscuits.

Température : Surgelé

Au gôut de crème, lait conden-
sé, biscuit, fraise, chocolat et 
profitéroles.
Température : Surgelé

Carton de 12 x 100 ml

Carton de 12 x 90 ml

Conditionnement / calibre :

Conditionnement / calibre :

délice cheescake 
fruits rouges

délice vitoria

Au gôut de fruits rouges et 
biscuits. 

Température : Surgelé

Au gôut de crème, œufs, lait 
condensé, biscuit Maria. 

Température : Surgelé

Carton de 12 x 110 ml

Carton de 12 x 100 ml

desserts 
individuels
* gamme surgelé *



natas do ceu

Carton de 12 x 110 ml
Conditionnement / calibre :

Au gôut de crème, œufs, 
lait condensé, biscuits et 
amandes. 
 
Température : Surgelé

mousse de café

Carton de 12 x 100 ml
Conditionnement / calibre :

Au gôut de crème, lait conden-
sé, café et amandes. 

Température : Surgelé

Conditionnement / calibre :

mousse chocolat

Au gôut de chocolat. 

Température : Surgelé

Carton de 12 x 110 ml

mousse mangue

Carton de 12 x 110 ml
Conditionnement / calibre :

Au gôut de crème, yaourt, 
blanc d’oeuf, mangue et lait 
condensé. 
Température : Surgelé

desserts 
individuels
* gamme surgelé *



Conditionnement / calibre :

moelleux chocolat

Gâteau moelleux au chocolat.

Température : Surgelé

Barquette de 9 x 100 gr

Conditionnement / calibre :

apfelstrudel

Au gôut de pommes.

Température : Surgelé

Boîte de 20 x 110 gr
Conditionnement / calibre :

Conditionnement / calibre :

pasteis de nata

minis éclairs vanille 
nappage chocolat

Au gôut de pâte feuilletée et 
crème d’œufs.

Température : Surgelé

Pâte à choux, crème vanille et 
chocolat belge. 

Température : Surgelé

Carton de 6 x 70 gr

Boîte de 200 gr

Conditionnement / calibre :

Conditionnement / calibre :

gâteau au riz

mini assortiment 
deluxe

Au gôut de farine de riz. 

Température : Surgelé

Crème bavaroise, chocolat 
blanc, chocolat-noisettes, 
fraise, brownies.
Température : Surgelé

Barquette de 4 x 65 gr

Carton de 55 pièces

desserts 
individuels
* gamme surgelé *



profitéroles crème 
glaçée 

Boîte de 1 kg
Conditionnement / calibre :

Pâte à choux, fourrée de 
crème glacé vanille. 

Température : Surgelé

Conditionnement / calibre :

petits choux aux 
chantilly

Pâte à choux, fourrée de 
crème. 

Température : Surgelé

Boîte de 20 pièces

croissants crus 
beurre préparés

Carton de 48 x 70 gr
Conditionnement / calibre :

Au gôut de beurre. 

Température : Surgelé

pains chocolats 
préparés

Carton de 48 x 75 gr
Conditionnement / calibre : Conditionnement / calibre :

croissant  
chocolat droit

Carton de 48 x 95 gr

Au gôut de chocolat. 
 
Température : Surgelé

Au gôut de chocolat et noi-
settes. 
 
Température : Surgelé

desserts 
individuels
* gamme surgelé *



Conditionnement / calibre :

bolo rei

Gâteau rond recouvert de 
fruits confits. 

Température : Surgelé

Pièce de 700 gr
Conditionnement / calibre :

bolo rainha

Gâteau rond recouvert de 
fruits secs. 

Température : Surgelé

Pièce de 650 gr

Conditionnement / calibre : Conditionnement / calibre : Conditionnement / calibre :

pao de deus folar de viandes folar d’œufs

Gâteau à la pâte briochée, 
œuf et noix de coco. 

Température : Surgelé

Gâteau à base de farine de 
blé et d’œuf, garnie d’une va-
riété de viandes. 

Température : Surgelé

Gâteau à base de farine de 
blé et d’œuf, garnie  
2 œuf entiers, cannelle. 

Température : Surgelé

Pièce de 500 gr Pièce de 800 gr Pièce de 500 gr

Conditionnement / calibre :

les inséparables 
choco et red velvet

Au gôut de chocolat et red 
velvet. 

Température : Surgelé

Boîte de 20 x 110 gr

desserts 
en saison

* gamme surgelé *



Conditionnement / calibre :

gâteau roulé /
pâques

Gâteau fourré à la crème aux 
œufs et à la cannelle, recou-
vert de crème aux œufs. 
 
Température : Surgelé

Pièce de 850 gr
Conditionnement / calibre :

«ovos moles»  
du portugal

À la base  de aune d’œuf, ga-
lette de farine de blé. 

Température : Surgelé

Pièce de 500 gr
Conditionnement / calibre :

pão de ló humide 
(ovar)

Gâteau de pâte très légère et 
moelleuse et une pâte jaune 
d’œuf humide et crémeuse. 

Température : Surgelé

Pièce de 600 gr

desserts 
en saison

* gamme surgelé *



gamme de produits en sec

pâtes
riz

huiles
sauces

aides culinaires
épices

épiceries
biscuits

chocolat
thé

à tartiner



pâtes
* gamme sec *

Fusilli  N° 29

Sachet de 500 gr
Conditionnement / calibre :

Origine : Italie
 
Température : Sec

Conditionnement / calibre :

liNguiNe N° 10

Conditionnement / calibre :

Origine : Italie
 
Température : Sec

lasagNe N° 168

Boîte de 500 gr Sachet de 500 gr

Origine : Italie 
 
Température : Sec

coNchiglie toFe  
N° 72

Sachet de 500 gr
Conditionnement / calibre :

Origine : Italie 
 
Température : Sec

coude N° 35 
(gomiti)

Sachet de 500 gr
Conditionnement / calibre :

Origine : Italie 
   
Température : Sec

FarFalle N° 222

Sachet de 500 gr
Conditionnement / calibre :

Origine : Italie 
 
Température : Sec



pâtes
* gamme sec *

spaghetti N° 3

Sachet de 500 gr
Conditionnement / calibre :

Origine : Italie
 
Température : Sec

Conditionnement / calibre :

tortiglioNi N° 25

Conditionnement / calibre :

Origine : Italie
 
Température : Sec

tagliatelle N° 177 
(Nidi FettuciNe)

Sachet de 500 gr Sachet de 500 gr

Origine : Italie
 
Température : Sec

macaroNi N° 26 
(caNNeroNi)

Sachet de 500 gr
Conditionnement / calibre :

Origine : Italie
 
Température : Sec

peNNe rigate N° 19

Sachet de 500 gr
Conditionnement / calibre :

Origine : Italie

Température : Sec

risoNi rosmariNo  
N° 57 

Sachet de 500 gr
Conditionnement / calibre :

Origine : Italie

Température : Sec



pâtes
* gamme sec *

casereccia N° F266

Sachet de 500 gr
Conditionnement / calibre :

Origine : Italie 
 
Température : Sec

Fusilli tricolore  
N° F351BZ

Sachet de 500 gr
Conditionnement / calibre :

Origine : Italie 
   
Température : Sec

orecchiette N° F5176

Sachet de 500 gr
Conditionnement / calibre :

Origine : Italie 
 
Température : Sec



riZ
* gamme sec *

riZ étuvé  
(vaporiZado)

Sachet de 1 kg
Conditionnement / calibre :

Origine/calibre/taille :
 
Température : Sec

Conditionnement / calibre :

riZ méditerraNeo

Conditionnement / calibre :

Origine/calibre/taille :
 
Température : Sec

riZ loNg graiN

Sachet de 2,5 kg Sachet de 5 kg

Origine/calibre/taille : 
 
Température : Sec

riZ agulha

Sachet de 1 kg
Conditionnement / calibre :

Origine/calibre/taille : 
 
Température : Sec

riZ Basmati 

Sachet de 1 kg
Conditionnement / calibre :

Origine/calibre/taille : 
   
Température : Sec

riZ caroliNo 

Sachet de 1 kg
Conditionnement / calibre :

Origine/calibre/taille : 
 
Température : Sec



riZ
* gamme sec *

riZ parFumé super 
dragao vermelho

Sachet de 5 kg
Conditionnement / calibre :

Origine/calibre/taille :
 
Température : Sec

riZ risotto

Sachet de 1 kg
Conditionnement / calibre :

Origine/calibre/taille : 

Température : Sec



huiles 
* gamme sec *

Conditionnement / calibre :

huile arachide 
(Vandemoortele)

Bidon de 25 lt
Conditionnement / calibre :

huile Boa mesa

Bidon de 5 lt et 1 lt
Conditionnement / calibre :

huile arachide

Bidon de 20 lt

Origine/calibre/taille :

Température : Ambiante

Origine/calibre/taille :

Température : Ambiante

Origine/calibre/taille :

Température : Ambiante

Conditionnement / calibre :

huile de dendê

Pièce de 200 ml
Conditionnement / calibre :

huile de colza

Bidon de 1 lt
Conditionnement / calibre :

huile de palme

Pièce de 1 lt

Origine/calibre/taille :

Température : Ambiante

Origine/calibre/taille :

Température : Ambiante

Origine/calibre/taille :

Température : Ambiante



huiles 
* gamme sec *

huile friture 5 l 
Bt

Bidon de 5 lt
Conditionnement / calibre :

huile soja 20 l 
Bt 1l

Bidon de 20 lt et 1 lt
Conditionnement / calibre :Conditionnement / calibre :

huile friture 20 l 
cuisinor Bt

Bidon de 20 lt

Origine/Calibre/ taille : 

Température : Ambiante

Origine/Calibre/ taille : 

Température : Ambiante

Origine/Calibre/ taille : 

Température : Ambiante

huile tournesol  
(Vandemoortele)

Bidon de 25 lt
Conditionnement / calibre : Conditionnement / calibre :

huile tournesol

Bidon de 20 lt
Conditionnement / calibre :

huile tournesol
Boa mesa

Bidon de 5 lt et 1 lt

Origine/Calibre/ taille : 

Température : Ambiante

Origine/Calibre/ taille : 

Température : Ambiante

Origine/Calibre/ taille : 

Température : Ambiante



huiles 
* gamme sec *

Conditionnement / calibre :

huile d’oliVe 
extra Vierge

Pièce de 1 lt
Conditionnement / calibre :

huile d’oliVe 
Vierge

Bidon de 2 lt
Conditionnement / calibre :

huile d’oliVe 
extra Vierge

Bidon de 5 lt

Origine/calibre/taille :

Température : Ambiante

Origine/calibre/taille :

Température : Ambiante

Origine/calibre/taille :

Température : Ambiante

Conditionnement / calibre :

risso gold  
semi liquide

Bidon de 10 lt
Conditionnement / calibre :

huile pimenté pizza

Carton de 1000 x 4 ml
Conditionnement / calibre :

phase

Bidon de 3,7 lt

Origine/calibre/taille :

Température : Ambiante

Origine/calibre/taille :

Température : Ambiante

Origine/calibre/taille :

Température : Ambiante



huiles 
* gamme sec *

graisse risso palm

Carton de 4 x 2,5 kg
Conditionnement / calibre :

margarine norma

Carton de 4 x 2,5 kg
Conditionnement / calibre :Conditionnement / calibre :

graisse Vite

Pièce de 500 ml

Origine/Calibre/ taille : 

Température : Ambiante

Origine/Calibre/ taille : 

Température : Ambiante

Origine/Calibre/ taille : 

Température : Ambiante

saindoux porc 
Banha

Boîte de 1 kg
Conditionnement / calibre : Conditionnement / calibre :

saindoux porc 
Banha

Bidon de 5 kg et 10 kg

Origine/Calibre/ taille : 

Température : Ambiante

Origine/Calibre/ taille : 

Température : Ambiante



sauces
* gamme sec *

sauce andalouse 5 l

Bidon de 5 lt
Conditionnement / calibre :

Origine : Belgique
 
Température : Ambiante

Conditionnement / calibre :

Ketchup heinz

Conditionnement / calibre :

Origine/calibre/taille :
 
Température : Ambiante

andalouse portion

Carton de 120 x 40 ml Pièce de 300 ml

Origine : Belgique 
 
Température : Ambiante

andalouse dosette 
du luxembourg

Pièce de 490 gr
Conditionnement / calibre :

Origine : Luxembourg 
 
Température : Ambiante

sauce andalouse 

Pièce de 1 lt
Conditionnement / calibre :

Origine : Belgique 
   
Température : Ambiante

sauce andalouse

Pièce de 3 lt
Conditionnement / calibre :

Origine : Belgique 
 
Température : Ambiante



sauces
* gamme sec *

Ketchup heinz

Bidon de 4 lt
Conditionnement / calibre :

Origine/calibre/taille :
 
Température : Ambiante

Conditionnement / calibre :

mini bocal Ketchup

Conditionnement / calibre :

Origine : Luxembourg
 
Température : Ambiante

Ketchup seau  
du luxembourg

Bidon de 11,5 kg Carton de 80 x 40 gr

Origine : Luxembourg
 
Température : Ambiante

Ketchup dosette  
du luxembourg

Pièce de 590 gr
Conditionnement / calibre :

Origine : Luxembourg
 
Température : Ambiante

Ketchup 

Pièce de 1 lt
Conditionnement / calibre :

Origine : Belgique

Température : Ambiante

Ketchup

Pièce de 3 lt
Conditionnement / calibre :

Origine : Belgique

Température : Ambiante



sauces
* gamme sec *

mayonnaise  
du luxembourg

Pièce de 3 lt
Conditionnement / calibre :

Origine : Luxembourg
 
Température : Ambiante

Conditionnement / calibre :

mayonnaise  
louisiana bleu

Conditionnement / calibre :

Origine : Belgique
 
Température : Ambiante

mayonnaise risso

Bidon de 5 lt Bison de 10 lt

Origine : Belgique 
 
Température : Ambiante

Ketchup portion

Carton de 120 x 20 ml
Conditionnement / calibre :

Origine : Belgique 
 
Température : Ambiante

mayonnaise dosette 
du luxembourg

Pièce de 470 gr
Conditionnement / calibre :

Origine : Luxembourg
   
Température : Ambiante

mayonnaise

Pièce de 1 lt
Conditionnement / calibre :

Origine : Belgique
 
Température : Ambiante



sauces
* gamme sec *

moutarde dosette 
du luxembourg

Pièce de 500 gr
Conditionnement / calibre :

Origine : Luxembourg
 
Température : Ambiante

Conditionnement / calibre :

moutarde ancienne 
du luxembourg 

Conditionnement / calibre :

Origine : Luxembourg
 
Température : Ambiante

moutarde squeeze 
du luxembourg

Pièce de 980 gr Pièce de 1 kg

Origine : Luxembourg
 
Température : Ambiante

mini bocal  
mayonnaise 

Carton de 80 x 32 gr
Conditionnement / calibre :

Origine : Luxembourg
 
Température : Ambiante

mayonnaise portion

Carton de 120 x 20 ml
Conditionnement / calibre :

Origine : Belgique

Température : Ambiante

moutarde incopil

Pièce de 200 gr
Conditionnement / calibre :

Origine :  Portugal

Température : Ambiante



sauces
* gamme sec *

moutarde portion

Carton de 120 x 20 ml
Conditionnement / calibre :

Origine : Belgique
 
Température : Ambiante

Conditionnement / calibre :

sauce béarnaise

Conditionnement / calibre :

Origine : Belgique
 
Température : Ambiante

sauce bearnaise

Pièce de 1 lt Pièce de 3 lt

Origine : Belgique 
 
Température : Ambiante

moutarde du 
luxembourg pot

Pièce de 3 lt
Conditionnement / calibre :

Origine : Luxembourg
 
Température : Ambiante

moutarde de dijon

Bidon de 5 lt
Conditionnement / calibre :

Origine/calibre/taille : 
   
Température : Ambiante

moutarde du 
luxembourg seau

Bidon de 10 kg
Conditionnement / calibre :

Origine : Luxembourg
 
Température : Ambiante



sauces
* gamme sec *

sauce samourai

Pièce de 3 lt
Conditionnement / calibre :

Origine : Belgique
 
Température : Ambiante

Conditionnement / calibre :

sauce tartare

Conditionnement / calibre :

Origine : Belgique
 
Température : Ambiante

sauce tartare

Pièce de 1 lt Pièce de 3 lt

Origine : Belgique
 
Température : Ambiante

sauce américaine

Pièce de 3 lt
Conditionnement / calibre :

Origine : Belgique
 
Température : Ambiante

sauce bbq 
du luxembourg

Pièce de 3,5 kg
Conditionnement / calibre :

Origine : Luxembourg

Température : Ambiante

sauce cocKtail 

Pièce de 3 lt
Conditionnement / calibre :

Origine : Belgique

Température : Ambiante



sauces
* gamme sec *

sauce pili pili
bandido  

Pièce de 100 gr
Conditionnement / calibre :

Eau, poivron rouge, piment 
rouge, sel, citron.
 
Température : Ambiante

Conditionnement / calibre :

pili pili sauce

Conditionnement / calibre :

Malagueta épicée, eau, sel, 
vinaigre.
 
Température : Ambiante

sauce jindunga 
bandido

Pièce de 100 gr Pièce de 135 gr

Huile de tournesol, Pili-pili Jin-
dungo, Piripiri, citron.

Température : Ambiante

aioli squeeze 
du luxembourg

Pièce de 470 gr
Conditionnement / calibre :

Origine : Luxembourg
 
Température : Ambiante

sauce bourgy  
burger

Pièce de 1 lt
Conditionnement / calibre :

Origine : Belgique 
   
Température : Ambiante

tabasco

Pièce de 350 ml
Conditionnement / calibre :

Poivrons rouges. 
 
Température : Ambiante



sauces
* gamme sec *

sauce soja

Pièce de 135 ml
Conditionnement / calibre :

Soja.
 
Température : Ambiante

Conditionnement / calibre :

sauce Worcester 
(molho inglês)

Conditionnement / calibre :

Vinaigre, mélasse, maïs, chili, 
soja, paprika, tamarin, anchois, 
oignons, clous de girofle et ail. 
Température : Ambiante

sauce Worcester 
(molho inglês)

Pièce de 135 ml Pièce de 5 lt

Vinaigre, mélasse, maïs, chili, 
soja, paprika, tamarin, anchois, 
oignons, clous de girofle et ail. 
Température : Ambiante

pili pili sauce

Pièce de 1 lt
Conditionnement / calibre :

Malagueta épicée, eau, sel, 
vinaigre.
 
Température : Ambiante

sauce bifanas

Pièce de 500 gr
Conditionnement / calibre :

Poivre, ail, vin, huile de tourne-
sol, eau, sel.

Température : Ambiante

sauce francesinha

Pièce de 500 gr
Conditionnement / calibre :

Eau, tomate, bière, maïs,  
oignon, sel, ail, huile d’olive, 
moutarde et épices.

Température : Ambiante



aides culinaires
* gamme ambiante *

aromat

Pièce de 1,1 kg
Conditionnement / calibre :

Origine/calibre/taille :
 
Température : Ambiante

Conditionnement / calibre :

bouillon de légumes

Conditionnement / calibre :

Origine/calibre/taille :
 
Température : Ambiante

mix vol au vent

Pièce de 1,5 kg Pièce de 1,5 kg

Origine/calibre/taille : 
 
Température : Ambiante

Jus de citron

Pièce de 100 ml
Conditionnement / calibre :

Origine/calibre/taille : 
 
Température : Ambiante

Jus de veau lié

Pièce de 1,2 kg
Conditionnement / calibre :

Origine/calibre/taille : 
   
Température : Ambiante

Jus de viande

Pièce de 1,43 kg
Conditionnement / calibre :

Origine/calibre/taille : 
 
Température : Ambiante



aides culinaires
* gamme ambiante *

sauce braune  
instant

Pièce de 1,3 klg
Conditionnement / calibre :

Origine/calibre/taille :
 
Température : Ambiante

Conditionnement / calibre :

Fond de poisson 
instant

Conditionnement / calibre :

Origine/calibre/taille :
 
Température : Ambiante

creme d’asperge

Pièce de 1, 125 kg Pièce de 900 gr

Origine/calibre/taille :
 
Température : Ambiante

bouillon de poule

Pièce de 1,5 kg
Conditionnement / calibre :

Origine/calibre/taille :
 
Température : Ambiante

bouillon de poule

Bidon de 10 kg
Conditionnement / calibre :

Origine/calibre/taille :

Température : Ambiante

bouillon de viande

Pièce de 1,5 kg
Conditionnement / calibre :

Origine/calibre/taille :

Température : Ambiante



aides culinaires
* gamme ambiante *

Fonds veau pâte

Pièce de 1 kg
Conditionnement / calibre :

Origine/calibre/taille :
 
Température : Ambiante

Conditionnement / calibre :

potage aux tomates

Conditionnement / calibre :

Origine/calibre/taille :
 
Température : Ambiante

Fumet de poisson 
proFessionnel cb

Pièce de 900 gr Pièce de 1,2 kg

Origine/calibre/taille : 
 
Température : Ambiante

Fonds brun pâte

Pièce de 1 kg
Conditionnement / calibre :

Origine/calibre/taille : 
 
Température : Ambiante

Fonds crustacés 
pâte

Pièce de 1 kg
Conditionnement / calibre :

Origine/calibre/taille : 
   
Température : Ambiante

Fonds poisson pâte

Pièce de 1 kg
Conditionnement / calibre :

Origine/calibre/taille : 
 
Température : Ambiante



aides culinaires
* gamme ambiante *

mondamin roux 
dunkel

Bidon de 10 kg
Conditionnement / calibre :

Origine/calibre/taille :
 
Température : Ambiante

Conditionnement / calibre :

mondamin roux hell

Conditionnement / calibre :

Origine/calibre/taille :
 
Température : Ambiante

mondamin roux hell

Pièce de 1 kg Bidon de 10 kg

Origine/calibre/taille :
 
Température : Ambiante

mondamin Fix 
sossen dunkel 

Pièce de 1 kg
Conditionnement / calibre :

Origine/calibre/taille :
 
Température : Ambiante

mondamin Fix 
sossen hell 

Pièce de 1 kg
Conditionnement / calibre :

Origine/calibre/taille :

Température : Ambiante

mondamin roux 
dunkel 

Pièce de 1 kg
Conditionnement / calibre :

Origine/calibre/taille :

Température : Ambiante



aides culinaires
* gamme ambiante *

sauce chasseur

Pièce de 1,12 kg
Conditionnement / calibre :

Origine/calibre/taille :
 
Température : Ambiante

Conditionnement / calibre :

sauce demi glace

Conditionnement / calibre :

Origine/calibre/taille :
 
Température : Ambiante

sauce demi glace

Pièce de 1,2 kg Bidon de 10 kg

Origine/calibre/taille : 
 
Température : Ambiante

sauce champignons

Pièce de 1,1 kg
Conditionnement / calibre :

Origine/calibre/taille : 
 
Température : Ambiante

sauce poivre

Pièce de 1,2 kg
Conditionnement / calibre :

Origine/calibre/taille : 
   
Température : Ambiante

sauce rôti liée

Pièce de 1,1 kg
Conditionnement / calibre :

Origine/calibre/taille : 
 
Température : Ambiante



aides culinaires
* gamme ambiante *

sauce napolina  
napoletana

Pièce de 2 kg
Conditionnement / calibre :

Origine/calibre/taille :
 
Température : Ambiante

bisque de homard

Pièce de 800 gr
Conditionnement / calibre :

Origine/calibre/taille :

Température : Ambiante

harissa en tube

Pièce de 70 gr
Conditionnement / calibre :

Origine/calibre/taille :

Température : Ambiante

Conditionnement / calibre :

maggi arome

Origine/calibre/taille :
 
Température : Ambiante

Pièce de 810 ml

sauce hollandaise 

Pièce de 250 ml
Conditionnement / calibre :

Origine/calibre/taille : 
 
Température : Ambiante



aides culinaires
* gamme ambiante *

massa de alho

Pièce de 1,2 kg
Conditionnement / calibre :

Ail et sel.
 
Température : Ambiante

Conditionnement / calibre :

sauce poulet rôti 

Conditionnement / calibre :

Ail, poivre, vin, sel et piment.
 
Température : Ambiante

massa pimentao 

Pièce de 1,2 kg Pièce de 1,2 kg

Poivre et sel.
 
Température : Ambiante

massa de alho

Pièce de 200 gr
Conditionnement / calibre :

Ail et sel.
 
Température : Ambiante

massa pimentao

Pièce de 200 gr
Conditionnement / calibre :

Poivre et sel.

Température : Ambiante

sauce poulet rôti

Pièce de 200 gr
Conditionnement / calibre :

Ail, poivre, vin, sel et piment.

Température : Ambiante



aides culinaires
* gamme ambiante *

vinha de alho

Pièce de 200 gr
Conditionnement / calibre :

Poivre, ail, vin, sel et laurier. 
 
Température : Ambiante

vinha de alho

Pièce de 1,2 kg
Conditionnement / calibre :

Poivre, ail, vin, sel et laurier.
 
Température : Ambiante

soupe à l’oignon  
à la Française 

Pièce de 1,2 kg
Conditionnement / calibre :

Origine/calibre/taille :
 
Température : Ambiante

Conditionnement / calibre :

soupe d’oxtail

Pièce de 1,26 kg

Origine/calibre/taille :
 
Température : Ambiante



vinagres
* gamme sec *

crème balsamique 
modena

Pièce de 500 ml
Conditionnement / calibre :

Moût de raisin, vinaigre balsa-
mique de modène.
 
Température : Ambiante

vinaigre blanc

Pièce de 1,5 lt
Conditionnement / calibre :

Vinaigre d’alcool. 
 
Température : Ambiante

vinaigre de vin

Pièce de 750 ml
Conditionnement / calibre :

Vinaigre de vin et d’alcool. 
 
Température : Ambiante

vinaigre balsamique

Pièce de 500 ml
Conditionnement / calibre :

Vinaigre de vin et moût de 
raisins.
 
Température : Ambiante



autres
* gamme ambiante *

maizena Féculents

Boîte de 400 gr
Conditionnement / calibre :

Origine/calibre/taille :
 
Température : Ambiante

Conditionnement / calibre :

puree pFanni 
(150 portions)

Boîte de 4 kg

Origine/calibre/taille : 
 
Température : Ambiante

Feuilles de gélatines

Boîte de 500 gr
Conditionnement / calibre :

Origine/calibre/taille : 
 
Température : Ambiante

levure poudre  
imperial dr. oetker

Boîte de 4 x 7 gr
Conditionnement / calibre :

Origine/calibre/taille : 
   
Température : Ambiante

backin levure 
chimique 

Boîte de 5 x 16 gr
Conditionnement / calibre :

Origine/calibre/taille : 
 
Température : Ambiante



sel
* gamme sec *

sel fin

Pièce de 1 kg
Conditionnement / calibre :

Sel de table
 
Température : Ambiante

Conditionnement / calibre :

sel marin 
Portugal

Conditionnement / calibre :

Sel de mer - Portugal
 
Température : Ambiante

sel gros

Pièce de 1 kg Sachet de 1 kg et 5 kg

Sel de cuisine.
 
Température : Ambiante

fleur de sel rose

Pièce de 125 gr
Conditionnement / calibre :

Origine : Salins d’Aigues-Mortes 
(France) 
 
Température : Ambiante

sel d’éPices

Pièce de 1,15 kg
Conditionnement / calibre :

Sel, épices de muscade et 
poivre.

Température : Ambiante

sel fin iodé doseur

Pièce de 550 gr
Conditionnement / calibre :

Origine : Salins d’Aigues-Mortes 
(France)

Température : Ambiante



éPices
* gamme sec *

anis vert moulu 
(erva doce)

Pièce de 420 gr
Conditionnement / calibre :

Anis Étoilé
 
Température : Ambiante

Conditionnement / calibre :

Baies roses  
déshydratées

Conditionnement / calibre :

Baies roses.
 
Température : Ambiante

Baies de genévrier

Pièce de 300 gr Pièce de 250 gr

Baies de genévrier 
 
Température : Ambiante

ail en Poudre

Pièce de 700 gr
Conditionnement / calibre :

Ail.
 
Température : Ambiante

ail semoule

Pièce de 60 gr
Conditionnement / calibre :

Ail. 
   
Température : Ambiante

anis étoilé entier

Pièce de 200 gr
Conditionnement / calibre :

Anis étoilé. 
 
Température : Ambiante



éPices
* gamme sec *

chimichurri

Pièce de 500 gr
Conditionnement / calibre :

Tomate, sel, paprika, ail, poivron 
rouge, cumin, origan, laurier, 
poivre noir, pili-pili, thym, basilic, 
persil. 
Température : Ambiante

Conditionnement / calibre :

coriandre grains

Conditionnement / calibre :

Coriandre.
 
Température : Ambiante

clou de giroffle  
entier

Pièce de 350 gr Pièce de 300 gr

Clou de giroffle.
 
Température : Ambiante

Basilic moulu

Pièce de 370 gr
Conditionnement / calibre :

Basilic.
 
Température : Ambiante

cannelle ceylan  
Bâtons entiers 

Pièce de 130 gr
Conditionnement / calibre :

Cannelle ceylan.

Température : Ambiante

cannelle moulue

Pièce de 430 gr
Conditionnement / calibre :

Cannelle.

Température : Ambiante



éPices
* gamme sec *

curry madras

Pièce de 45 gr
Conditionnement / calibre :

Coriandre, curcuma, moutarde, 
pois chiche, cumin, poivre noir, 
pili-pili, ail, fenugrec, fenouil, clou 
de girofle, cardamome, sel. 
Température : Ambiante

Conditionnement / calibre :

estragon feuille

Conditionnement / calibre :

Estragon.
 
Température : Ambiante

ePices BBQ grillade

Pièce de 200 gr Pièce de 80 gr

Paprika, curry, coriandre, curcuma, 
moutarde, pois, cumin, poivre noir, 
pili-pili, fenugrec, ail, fenouil, clou de 
girofle, cardamome, poivre, oignon. 
Température : ambiante

cumin moulu

Pièce de 400 gr
Conditionnement / calibre :

Cumin.
 
Température : Ambiante

curcuma moulu

Pièce de 500 gr
Conditionnement / calibre :

Curcuma.
   
Température : Ambiante

curry madras

Pièce de 450 gr
Conditionnement / calibre :

Coriandre, curcuma, moutarde, 
pois chiche, cumin, poivre noir, 
pili-pili, ail, fenugrec, fenouil, clou 
de girofle, cardamome, sel. 
Température : Ambiante



éPices
* gamme sec *

mélange mexicain

Pièce de 150 gr
Conditionnement / calibre :

Poivron rouge, oignon, paprika, 
coriandre, pili-pili, cumin, persil, 
graines de sesame blanc, 
origan. 
Température : Ambiante

Conditionnement / calibre :

muscade moulue

Conditionnement / calibre :

Muscade. 
 
Température : Ambiante

moutarde jaune  
en grains

Pièce de 750 gr Pièce de 50 gr

Moutarde.
 
Température : Ambiante

flocons de Piment 
de calaBre

Sachet de 100 gr
Conditionnement / calibre :

Piment de calabre. 
 
Température : Ambiante

herBes de Provence

Pièce de 230 gr
Conditionnement / calibre :

Romarin, basilic, origan, thym

Température : Ambiante

laurier feuille

Pièce de 30 gr
Conditionnement / calibre :

Laurier.

Température : Ambiante



éPices
* gamme sec *

PaPrika doux

Sachet de 1 kg
Conditionnement / calibre :

Paprika.
 
Température : Ambiante

Conditionnement / calibre :

PaPrika moulu

Conditionnement / calibre :

Paprika.
 
Température : Ambiante

PaPrika fumé

Pièce de 550 gr Pièce de 100 gr

Paprika. 
 
Température : Ambiante

muscade noix  
entières

Pièce de 35 gr
Conditionnement / calibre :

Muscade.
 
Température : Ambiante

oignon émincé

Pièce de 350 gr
Conditionnement / calibre :

Oignon. 
   
Température : Ambiante

oregano mondé

Pièce de 150 gr
Conditionnement / calibre :

Oregano.
 
Température : Ambiante



éPices
* gamme sec *

Pili Pili steak

Pièce de 35 gr
Conditionnement / calibre :

Pili-pili.:
 
Température : Ambiante

Conditionnement / calibre :

Piment d’esPelette 
Bocal verre 

Conditionnement / calibre :

Piment d’espelette.
 
Température : Ambiante

Piment Bode  
vermelha

Pièce de 75 gr Pièce de 50 gr

Piment du Brésil.
 
Température : Ambiante

Persil Pet feuilles

Pièce de 120 gr
Conditionnement / calibre :

Persil.
 
Température : Ambiante

Pili Pili gousse 

Pièce de 180 gr
Conditionnement / calibre :

Pili-pili.

Température : Ambiante

Pili Pili moulu 

Pièce de 400 gr
Conditionnement / calibre :

Pili-pili.

Température : Ambiante



éPices
* gamme sec *

Poivre Blanc  
muntok mignonette

Sachet de 1 kg
Conditionnement / calibre :

Poivre blanc.
 
Température : Ambiante

Conditionnement / calibre :

Poivre de cayenne

Conditionnement / calibre :

Poivre Cayenne.
 
Température : Ambiante

Poivre Blanc  
muntok moulu

Sachet de 1 kg Pièce de 1 kg

Poivre blanc. 
 
Température : Ambiante

Piment rouge  
malagueta

Sachet de 50 gr
Conditionnement / calibre :

Origine : Brésil 

Température : Ambiante

Poivre Blanc moulu 
Pot

Pièce de 100 gr
Conditionnement / calibre :

Poivre blanc. 
   
Température : Ambiante

Poivre Blanc  
muntok en grain

Sachet de 1 kg
Conditionnement / calibre :

Poivre blanc. 
 
Température : Ambiante



éPices
* gamme sec *

Poivre noir en grain

Sachet de 1 kg
Conditionnement / calibre :

Poivre noir.
 
Température : Ambiante

Conditionnement / calibre :

Poivre noir moulu

Conditionnement / calibre :

Poivre noir.
 
Température : Ambiante

Poivre noir  
mignonette

Sachet de 1 kg Sachet de 1 kg

Poivre noir.
 
Température : Ambiante

Pièce de 400 gr
Conditionnement / calibre :

Poivres noir, blanc et vert, co-
riandre, baies roses, piment de 
jamaïque. 
Température : Ambiante

Poivre mixed  
3 sortes

Pièce de 50 gr
Conditionnement / calibre :

Poivre blanc.

Température : Ambiante

Poivre noir  
en grains moulin

Pièce de 45 gr
Conditionnement / calibre :

Poivre noir.

Température : Ambiante

Poivre Blanc  
en grains moulin



éPices
* gamme sec *

sarriette mondée

Pièce de 300 gr
Conditionnement / calibre :

Romarin.
 
Température : Ambiante

Conditionnement / calibre :Conditionnement / calibre :

Thym.
 
Température : Ambiante

thym mondé

Pièce de 190 gr Pièce de 220 gr

Sarriette. 
 
Température : Ambiante

Poivre vert  
lyoPhilisé 

Pièce de 150 gr
Conditionnement / calibre :

Poivre vert lyophilisé. 
 
Température : Ambiante

Pièce de 500 gr
Conditionnement / calibre :

Poivre vert, eau, sel. 
   
Température : Ambiante

Pièce de 100 gr
Conditionnement / calibre :

Poivre vert, eau, sel. 
 
Température : Ambiante

Poivre vert

romarin couPé 

Poivre vert de  
malaisie



éPices
* gamme sec *

safran Poudre

Pièce de 5 x 0,15 gr
Conditionnement / calibre :

Safran.
 
Température : Ambiante

vanille en gousse

Pièce de 2 unités
Conditionnement / calibre :

Vanille.

Température : Ambiante

Pièce de 100 gr
Conditionnement / calibre :

Baies roses et vinaigre blanc. 

Température : Ambiante

Poivre rose Bocal



éPices
* gamme sec *

regional  
Poivre rose

Carton de 6 x 50 gr
Conditionnement / calibre :

Origine : Espagne
 
Température : Ambiante

Conditionnement / calibre :

regional  
fleur d’hiBiscus

Conditionnement / calibre :

Origine : Espagne
 
Température : Ambiante

regional  
gingemBre

Carton de 6 x 60 gr Carton de 6 x 21 gr

Origine : Espagne 
 
Température : Ambiante

regional  
Baies de genièvre

Carton de 6 x 45 gr
Conditionnement / calibre :

Origine : Espagne 
 
Température : Ambiante

regional  
étoile d’anis 

Carton de 6 x 20 gr
Conditionnement / calibre :

Origine : Espagne 
   
Température : Ambiante

regional  
Poivre jamaica

Carton de 6 x 50 gr
Conditionnement / calibre :

Origine : Espagne 
 
Température : Ambiante



éPices
* gamme sec *

déshydraté orange

Carton de 16 x 70 gr
Conditionnement / calibre :

Origine : Espagne
 
Température : Ambiante

Conditionnement / calibre :

déshydraté lime

Conditionnement / calibre :

Origine : Espagne
 
Température : Ambiante

déshydraté citron

Carton de 16 x 70 gr Carton de 16 x 70 gr

Origine : Espagne
 
Température : Ambiante

regional  
fleur de mauve

Carton de 6 x 8 gr
Conditionnement / calibre :

Origine : Espagne
 
Température : Ambiante

regional  
Pétales de rose

regional  
fleurs de jasmin

Carton de 6 x 9 gr Carton de 6 x 9 gr
Conditionnement / calibre : Conditionnement / calibre :

Origine : Espagne

Température : Ambiante

Origine : Espagne

Température : Ambiante



éPices
* gamme sec *

déshydraté
framBoise

Carton de 16 x 70 gr
Conditionnement / calibre :

Origine : Espagne
 
Température : Ambiante

déshydraté 
PamPlemousse

Carton de 16 x 70 gr
Conditionnement / calibre :

Origine : Espagne
 
Température : Ambiante

déshydraté 
Pomme

Carton de 16 x 70 gr
Conditionnement / calibre :

Origine : Espagne

Température : Ambiante

déshydraté 
ananas

Carton de 16 x 70 gr
Conditionnement / calibre :

Origine : Espagne

Température : Ambiante



Câpres non pareilBetteraves rouges

Conditionnement / calibre :

Pièce de 180 gr
Conditionnement / calibre :

asperges BlanChes 
entières pelées

Pièce de 720 gr
Conditionnement / calibre :

Pièce de 2,65 lt

Asperges blanches.

Température : Ambiante

Câpres.

Température : Ambiante

Betterave rouge.

Température : Ambiante

épiCeries
* gamme seC *

Choux rouge

Conditionnement / calibre :

Pièce de 2,65 lt
Conditionnement / calibre :

Pièce de 2,65 lt
Conditionnement / calibre :

Carottes rapées 
BoCal 

Pièce de 800 ml

Céleri râpé BoCal

Céleri.

Température : Ambiante

Choux rouges morceaux de 
pommes.

Température : Ambiante

Carotte.

Température : Ambiante



épiCeries
* gamme seC *

ChouCroute au vin

Pièce de 2,5 lt
Conditionnement / calibre : Conditionnement / calibre :

Pièce de 390 gr
Conditionnement / calibre :

Pièce de 320 gr

Chou blanc, vin blanc, sel. 

Température : Ambiante

Artichauts cœurs.

Température : Ambiante

Fons Artichauts.

Température : Ambiante

Fonds d’artiChaudsartiChauts Cœurs

Champignons hotel 

Pièce de 3 lt
Conditionnement / calibre :

Champignons hotel

Pièce de 850 ml
Conditionnement / calibre :

ChouCroute

Conditionnement / calibre :

Pièce de 1 lt

Champignons de Paris.

Température : Ambiante

Chou blanc, vin blanc, sel.

Température : Ambiante

Champignons de Paris. 

Température : Ambiante



épiCeries
* gamme seC *

Conditionnement / calibre :

mais 

Pièce de 3 lt
Conditionnement / calibre :

mais 

Pièce de 0,34 lt

Maïs doux en grains.

Température : Ambiante

Maïs doux en grains.

Température : Ambiante

Conditionnement / calibre :

Origine/calibre/taille :

Température : Ambiante

Conditionnement / calibre :

oignons petit BoCal

Pièce de 2,65 lt
Conditionnement / calibre :

CorniChons mi-Fins

Pièce de 2,65 lt
Conditionnement / calibre :

poivrons rouges 
rôtis

Pièce de 0,39 lt

Petit oignons au vinaigre.

Température : Ambiante

Cornichons.

Température : Ambiante

Poivrons rouges, vinaigre de 
vin rouge.

Température : Ambiante

Cœurs de palmiers

Pièce de 400 gr



épiCeries
* gamme seC *

Compote de pommes 
aveC morCeaux

CoCktail de Fruits

Pièce de 425 ml
Conditionnement / calibre : Conditionnement / calibre :

pêChes demi

Pièce de 1 lt et 3 lt
Conditionnement / calibre :

Pièce de 2,7 lt

Demi-pêches au sirop léger.

Température : Ambiante

Pêches, poires, sucre, raisins, 
ananas, cérises.

Température : Ambiante

Pêches, poires, sucre, raisins, 
ananas, cérises.

Température : Ambiante

ananas en tranChes  

Pièce de 3 lt
Conditionnement / calibre :

Pièce de 850 gr
Conditionnement / calibre :

pêChes demi sirop

Conditionnement / calibre :

ananas en tranChes   

Pièce de 576 ml

Origine/Calibre/ taille : 

Température : Ambiante

Demi-pêches au sirop léger.

Température : Ambiante

Origine/Calibre/ taille : 

Température : Ambiante



épiCeries
* gamme seC *

Compote de pommes 
aveC morCeaux

CoCktail de Fruits

Pièce de 425 ml
Conditionnement / calibre : Conditionnement / calibre :

pêChes demi

Pièce de 1 lt et 3 lt
Conditionnement / calibre :

Pièce de 2,7 lt

Demi-pêches au sirop léger.

Température : Ambiante

Pêches, poires, sucre, raisins, 
ananas, cérises.

Température : Ambiante

Pêches, poires, sucre, raisins, 
ananas, cérises.

Température : Ambiante

ananas en tranChes  

Pièce de 3 lt
Conditionnement / calibre :

Pièce de 850 gr
Conditionnement / calibre :

pêChes demi sirop

Conditionnement / calibre :

ananas en tranChes   

Pièce de 576 ml

Origine/Calibre/ taille : 

Température : Ambiante

Demi-pêches au sirop léger.

Température : Ambiante

Origine/Calibre/ taille : 

Température : Ambiante

épiCeries
* gamme seC *

Conditionnement / calibre :

thon Bom petisCo 
huile vegetale 

Boîte de 385 gr
Conditionnement / calibre :

thon Bom petisCo  
à l’huile

Boîte de 200 gr
Conditionnement / calibre :

thon a l’huile

Boîte de 3 lt

Thon, huile.

Température : Ambiante

Thon, huile.

Température : Ambiante

Thon, huile.

Température : Ambiante

Conditionnement / calibre :

esCargots 24

Boîte de 24 pièces
Conditionnement / calibre :

morue  
à l’huile d’olive 

Pièce de 120 gr
Conditionnement / calibre :

pâte sardine et 
thon mana

Boîte de 4 x 22 gr

Chairs dachatines achatina 
fulica (mollusque).

Température : Ambiante

Morue, huiled’olive.

Température : Ambiante

Thon, sardine.

Température : Ambiante



épiCeries
* gamme seC *

anChois allongés anChois allongés 
pitéu huile d’olive

Boîte de 368 gr
Conditionnement / calibre : Conditionnement / calibre :

Pièce de 80 gr

Filets d’anchois allongés à 
l’huile de tournesol.

Température : Ambiante

Filets d’anchois allongés à 
l’huile d’olive. 

Température : Ambiante

thon nature

Boîte de 3 lt
Conditionnement / calibre :Conditionnement / calibre :

thon nature

Boîte de 200 gr

Thon. 

Température : Ambiante

Thon. 

Température : Ambiante

Conditionnement / calibre :

tomate tamisée

Boîte de 1 kg

Origine/Calibre/ taille : 

Température : Ambiante



tomate
* gamme seC *

Conditionnement / calibre :

tomate pulpe 5

Boîte de 5 lt
Conditionnement / calibre :

tomate pulpe 3

Boîte de 3 lt
Conditionnement / calibre :

tomate pulpe 10 

Boîte de 10 lt

Origine/calibre/taille :

Température : Ambiante

Origine/calibre/taille :

Température : Ambiante

Origine/calibre/taille :

Température : Ambiante

Conditionnement / calibre :

tomate ConCentrée   

Boîte de 1 lt
Conditionnement / calibre :

tomate pelée 3

Boîte de 3 lt
Conditionnement / calibre :

tomate pelée  1

Boîte de 1 lt

Origine/calibre/taille :

Température : Ambiante

Origine/calibre/taille :

Température : Ambiante

Origine/calibre/taille :

Température : Ambiante



hariCots
* gamme seC *

Conditionnement / calibre :

hariCots seC Frade 

Sachet de 1 kg
Conditionnement / calibre :

hariCots seC   
Catarino

Sachet de 1 kg
Conditionnement / calibre :

hariCots seC noirs 

Sachet de 1 kg

Origine/calibre/taille :

Température : Ambiante

Origine/calibre/taille :

Température : Ambiante

Origine/calibre/taille :

Température : Ambiante

Conditionnement / calibre :

hariCot pedra seC

Sachet de 500 gr
Conditionnement / calibre :

hariCots seC  
BlanCs

Sachet de 1 kg
Conditionnement / calibre :

hariCot Congo seC

Sachet de 500 gr

Origine/calibre/taille :

Température : Ambiante

Origine/calibre/taille :

Température : Ambiante

Origine/calibre/taille :

Température : Ambiante



hariCots
* gamme seC *

hariCots Beurre

Pièce de 570 gr
Conditionnement / calibre : Conditionnement / calibre :

hariCots Beurre 
BoCal

Pièce de 820 gr

Origine/Calibre/ taille : 

Température : Ambiante

Origine/Calibre/ taille : 

Température : Ambiante

lentilles seC

Sachet de 1 kg
Conditionnement / calibre :

pois ChiChe seC

Sachet de 1 kg
Conditionnement / calibre :Conditionnement / calibre :

hariCots seC  
rouges 

Sachet de 1 kg

Origine/Calibre/ taille : 

Température : Ambiante

Origine/Calibre/ taille : 

Température : Ambiante

Origine/Calibre/ taille : 

Température : Ambiante



hariCots
* gamme seC *

Conditionnement / calibre :

Pièce de 820 gr
Conditionnement / calibre :

hariCots Frade
BoCal

Pièce de 570 gr

hariCots Frade hariCots Frade

Conditionnement / calibre :

Pièce de 2,5 kg

Origine/calibre/taille :

Température : Ambiante

Origine/calibre/taille :

Température : Ambiante

Origine/calibre/taille :

Température : Ambiante

Conditionnement / calibre :

hariCots BlanCs 
BoCal

Pièce de 570 gr
Conditionnement / calibre :

Pièce de 2,5 kg

Origine/calibre/taille :

Température : Ambiante

Origine/calibre/taille :

Température : Ambiante

hariCots BlanCs



hariCots
* gamme seC *

hariCots rouges 
BoCal

hariCots rouges hariCots rouges

Pièce de 570 gr
Conditionnement / calibre : Conditionnement / calibre :

Pièce de 820 gr
Conditionnement / calibre :

Pièce de 2,5 kg

Origine/Calibre/ taille : 

Température : Ambiante

Origine/Calibre/ taille : 

Température : Ambiante

Origine/Calibre/ taille : 

Température : Ambiante

Pièce de 820 gr
Conditionnement / calibre :

Pièce de 2,5 kg
Conditionnement / calibre :

hariCots noirs hariCots noirs 

Conditionnement / calibre :

hariCots noirs

Pièce de 425 gr

Origine/Calibre/ taille : 

Température : Ambiante

Origine/Calibre/ taille : 

Température : Ambiante

Origine/Calibre/ taille : 

Température : Ambiante



pois ChiChe/lupins
* gamme seC *

Conditionnement / calibre :

Bidon de 5 kg
Conditionnement / calibre :

Pièce de 1,35 kg

lupins extralupins extra

Origine : Portugal

Température : Ambiante

Origine : Portugal

Température : Ambiante

Conditionnement / calibre :

pois ChiChe

Conditionnement / calibre :Conditionnement / calibre :

Origine : Portugal

Température : Ambiante

Origine : Portugal

Température : Ambiante

Origine : Portugal

Température : Ambiante

pois ChiChe BoCal pois ChiChe

Pièce de 570 gr Pièce de 820 gr Pièce de 2,5 kg



olives
* gamme seC *

olives vertes  
dénoyautées 

olives vertes 

Pièce de 350 gr
Conditionnement / calibre : Conditionnement / calibre :

Pièce de 1,25 kg
Conditionnement / calibre :

Bidon de 4,5 kg

olives vertes peC

Origine : Portugal 

Température : Ambiante

Origine : Portugal

Température : Ambiante

Origine : Portugal 

Température : Ambiante

Bidon de 3 lt
Conditionnement / calibre :

Bidon de 5 kg
Conditionnement / calibre :

olives noires  
dénoyautées 

olives noires olives noires

Conditionnement / calibre :

Pièce de 350 gr

Origine : Portugal 

Température : Ambiante

Origine : Portugal 

Température : Ambiante

Origine : Portugal

Température : Ambiante



olives
* gamme seC *

Conditionnement / calibre :

olives mixtes

Bidon de 5 kg
Conditionnement / calibre :

olives mixtes

Pièce de 1,45 kg

Origine : Portugal

Température : Ambiante

Origine : Portugal

Température : Ambiante

Conditionnement / calibre :

olives galega

Conditionnement / calibre :

olives galega

Origine : Portugal

Température : Ambiante

Origine : Portugal

Température : Ambiante

Pièce de 1,45 kg Bidon de 5 kg



piCkles
* gamme seC *

piCkles

Conditionnement / calibre :

piCkles mixtes

Conditionnement / calibre :Conditionnement / calibre :

piCkles peC

Origine : Portugal 

Température : Ambiante

Origine : Portugal 

Température : Ambiante

Origine : Portugal 

Température : Ambiante

Pièce de 350 gr Pièce de 1,35 kg Bidon de 5 kg



suCre
* gamme seC *

Conditionnement / calibre :

suCre saChet

Boîte de 1000 x 4 gr
Conditionnement / calibre :

suCre morCeau

Boîte de 1000 x 5 gr

Origine/calibre/taille :

Température : Ambiante

Origine/calibre/taille :

Température : Ambiante

Conditionnement / calibre :

suCre glaCe 

Pièce de 250 gr
Conditionnement / calibre :

suCre semoule

Sachet de 1 kg
Conditionnement / calibre :

suCre Cristal

Sachet de 1 kg

Origine/calibre/taille :

Température : Ambiante

Origine/calibre/taille :

Température : Ambiante

Origine/calibre/taille :

Température : Ambiante



Chapelure/Farine
* gamme seC *

Farine de manioC

Sachet de 500 gr
Conditionnement / calibre : Conditionnement / calibre :

Farine pâtissière t55

Sachet de 1 kg
Conditionnement / calibre :

Farine t45

Sachet de 25 kg

Origine : Portugal 

Température : Ambiante

Origine : Portugal 

Température : Ambiante

Origine : Europe 

Température : Ambiante

Chapelure BlanChe

Sachet de 5 kg
Conditionnement / calibre :

Farine de mais

Sachet de 500 gr
Conditionnement / calibre :Conditionnement / calibre :

Chapelure original

Pièce de 240 gr

Origine/Calibre/ taille : 

Température : Ambiante

Origine : Portugal

Température : Ambiante

Origine/Calibre/ taille : 

Température : Ambiante



épiCeries
* gamme seC *

Conditionnement / calibre :

FuBá mimoso Fin

Sachet de 500 gr
Conditionnement / calibre :

FloCons de mäis

Sachet de 500 gr
Conditionnement / calibre :

mäis ConCassé Fin

Sachet de 500 gr

Origine/calibre/taille :

Température : Ambiante

Origine/calibre/taille :

Température : Ambiante

Origine/calibre/taille :

Température : Ambiante

Conditionnement / calibre :

FaroFa de maïs

Sachet de 400 gr
Conditionnement / calibre :

FaroFa pronta de 
manioC 

Sachet de 250 gr
Conditionnement / calibre :

FaroFa de manioC 
traditionnel 

Sachet de 400 gr

Origine/calibre/taille :

Température : Ambiante

Origine/calibre/taille :

Température : Ambiante

Origine/calibre/taille :

Température : Ambiante



épiCeries
* gamme seC *

polvilho azedo

Sachet de 500 gr
Conditionnement / calibre :

polvilho doCe

Sachet de 500 gr
Conditionnement / calibre :Conditionnement / calibre :

mix pour pain  
Fromage

Sachet de 250 gr

Origine/Calibre/ taille : 

Température : Ambiante

Origine/Calibre/ taille : 

Température : Ambiante

Origine/Calibre/ taille : 

Température : Ambiante

Conditionnement / calibre :

CanjiCa BlanC

Sachet de 500 gr

Origine/Calibre/ taille : 

Température : Ambiante

Conditionnement / calibre :

maïs BlanC pour 
CanjiCa

Sachet de 500 gr

Origine/Calibre/ taille : 

Température : Ambiante

Conditionnement / calibre :

maïs jaune pour 
CanjiCa

Sachet de 500 gr

Origine/Calibre/ taille : 

Température : Ambiante



tapioCa pronta

Sachet de 500 gr
Conditionnement / calibre :

Origine/Calibre/ taille : 

Température : Ambiante

épiCeries
* gamme seC *

Conditionnement / calibre :

amandes éFFilées

Sachet de 250 gr
Conditionnement / calibre :

Broyage d’amandes 
100%

Sachet de 300 gr

Origine/Calibre/ taille : 

Température : Ambiante

Origine/Calibre/ taille : 

Température : Ambiante

Conditionnement / calibre :

CoCo râpée 

Sachet de 250 gr

Origine/calibre/taille :

Température : Ambiante

Conditionnement / calibre :

Croutons nature

Sachet de 500 gr

Origine/calibre/taille :

Température : Ambiante



épiCeries
* gamme seC *

CaCahuètes

Sachet de 1  kg
Conditionnement / calibre :

CaCahuètes  
Caramélisées

Sachet de 140 gr
Conditionnement / calibre :

Cacahuètes, sel.

Température : Ambiante

Cacahuètes, sucre.

Température : Ambiante

Conditionnement / calibre :

pommes pailles

Sachet de 500 gr

Origine/calibre/taille :

Température : Ambiante

Conditionnement / calibre :

puB mix

Pièce de 1.25 kg
Conditionnement / calibre :

Brezel CraCkers mix

Sachet de 750 gr

Origine/calibre/taille :

Température : Ambiante

Origine/Calibre/ taille : 

Température : Ambiante

Conditionnement / calibre :

BouChée à la reine

Boîte de 6 pièces

Origine/calibre/taille :

Température : Ambiante



BisCuits
* gamme seC *

Conditionnement / calibre :

BisCuit Bono  
ChoColat

Pièce de 90 gr

Origine/calibre/taille :

Température : Ambiante

Conditionnement / calibre :

BisCuit goyave  

Pièce de 75 gr

Origine/calibre/taille :

Température : Ambiante

Conditionnement / calibre :

BisCuit Bono  
lait doux

Pièce de 90 gr

Origine/Calibre/ taille : 

Température : Ambiante

BisCuit gauFré  
ChoColat BlanC

Pièce de 100,8 gr
Conditionnement / calibre :

Origine/Calibre/ taille : 

Température : Ambiante

BisCuit gauFré  
ChoColat

Pièce de 100,8 gr
Conditionnement / calibre :

Origine/Calibre/ taille : 

Température : Ambiante

BisCuit trakinas 
mais ChoColat

Pièce de 126 gr
Conditionnement / calibre :

Origine/Calibre/ taille : 

Température : Ambiante



BisCuits
* gamme seC *

Conditionnement / calibre :

BisCuit Fourré lait 
ChoColaté et CoCo

Pièce de 132 gr

Origine/Calibre/ taille : 

Température : Ambiante

Conditionnement / calibre :

BisCuit trakinas 
mais Fraise

Pièce de 126 gr

Origine/Calibre/ taille : 

Température : Ambiante

Conditionnement / calibre :

BisCuit Brigadeiro

Pièce de 160 gr

Origine/calibre/taille :

Température : Ambiante

Conditionnement / calibre :

BisCuit Fourré  
Citron

Pièce de 160 gr

Origine/calibre/taille :

Température : Ambiante

Conditionnement / calibre :

Boudoirs savoiardi

Pièce de 200 gr

Origine/calibre/taille :

Température : Ambiante

BisCuits maizena

Conditionnement / calibre :

Pièce de 175 gr

Origine/calibre/taille :

Température : Ambiante



BisCuits
* gamme seC *

Conditionnement / calibre :

BisCuits orange

Sachet de 200 gr
Conditionnement / calibre :

Sachet de 200 gr

BisCuits Cannelle

Origine/calibre/taille :

Température : Ambiante

Origine/calibre/taille :

Température : Ambiante

BisCuits Fourrés 
ChoColat

Pièce de 240 gr
Conditionnement / calibre :

BisCuits Fourrés 
Fraise

Pièce de 240 gr
Conditionnement / calibre :

Origine/Calibre/ taille : 

Température : Ambiante

Origine/Calibre/ taille : 

Température : Ambiante

BisCuits maria

Conditionnement / calibre :

Pièce de 4 X 200 gr

Origine/calibre/taille :

Température : Ambiante

Conditionnement / calibre :

paçoCa rolha  
tradittionel

Boîte de 210 gr

Origine/Calibre/ taille : 

Température : Ambiante



BisCuits
* gamme seC *

BisCuit rosquinha 
maBel ChoColat

Sachet de 300 gr
Conditionnement / calibre :

Origine/Calibre/ taille : 

Température : Ambiante

Conditionnement / calibre :

BisCuit rosquinha 
maBel lait

Sachet de 300 gr

Origine/Calibre/ taille : 

Température : Ambiante

Conditionnement / calibre :

madeleines

Sachet de 350 gr

Origine/Calibre/ taille : 

Température : Ambiante

roulé au Fraise

Pièce de 300 gr
Conditionnement / calibre :Conditionnement / calibre :

roulé au ChoColat

Pièce de 300 gr

Origine/Calibre/ taille : 

Température : Ambiante

Origine/Calibre/ taille : 

Température : Ambiante



BisCuits
* gamme seC *

mélange BisCuits 
ChoC 86

Conditionnement / calibre :

BisCuits seCs 106 
palermo

Carton de 120 pièces
Conditionnement / calibre :

Carton de 200 pièces
Conditionnement / calibre :

Carton de 120 pièces

speCuloos

Origine/calibre/taille :

Température : Ambiante

Origine/calibre/taille :

Température : Ambiante

Origine/calibre/taille :

Température : Ambiante

Conditionnement / calibre :

Carton de ± 130 pièces
Conditionnement / calibre :

eventail  douBle

Carton de ± 200 pièces

Cornet rouléCigarette russes 
extra Fin

Conditionnement / calibre :

Carton de 100 pièces

Origine/calibre/taille :

Température : Ambiante

Origine/calibre/taille :

Température : Ambiante

Origine/calibre/taille :

Température : Ambiante



ChoColat
* gamme seC *

ChoColat en 
poudre

Boîte de 370 gr
Conditionnement / calibre :

Origine/Calibre/ taille : 

Température : Ambiante

Conditionnement / calibre :

ChoColat Callets 
BlanC

Sachet de 2,5 kg
Conditionnement / calibre :

ChoColat Callets 
noir 54,5%

Sachet de 2,5 kg

Origine :  Belgique 

Température : Ambiante

Origine :  Belgique 

Température : Ambiante



préparation
* gamme seC *

Conditionnement / calibre :

préparation pour 
gâteau FuBá

Sachet de 400 gr
Conditionnement / calibre :

prèparation pour 
gâteau de manioC

Sachet de 400 gr

Origine/calibre/taille :

Température : Ambiante

Origine/calibre/taille :

Température : Ambiante

Conditionnement / calibre :

mousse ChoColat 
alsa

Pièce de 960 gr
Conditionnement / calibre :

prèparation pour 
gâteau Citron

Sachet de 400 gr
Conditionnement / calibre :

préparation pour 
gâteau ChoColat

Sachet de 400 gr

Origine/calibre/taille :

Température : Ambiante

Origine/calibre/taille :

Température : Ambiante

Origine/calibre/taille :

Température : Ambiante



en saison
* gamme seC *

Bolo rei seC

Pièce de 1 kg
Conditionnement / calibre : Conditionnement / calibre :

pao de lo seC grand

Pièce de 1 kg
Conditionnement / calibre :

oeuFs de pâques

Sachet de 150 gr

En saison. 

Température : Ambiante

En saison. 

Température : Ambiante

En saison. 

Température : Ambiante

galettes au suCre

Sachet de 400 gr
Conditionnement / calibre :

roChers noix de 
CoCo 

Barquette de 300 gr
Conditionnement / calibre :Conditionnement / calibre :

assortiments  
Casadinhos

Barquette de 250 gr

En saison. 

Température : Ambiante

En saison. 

Température : Ambiante

En saison. 

Température : Ambiante



épiCeries
* gamme seC *

Conditionnement / calibre :

thé noir earl grey

Boîte de 25 sachets
Conditionnement / calibre :

thé vert menthe 

Boîte de 25 sachets
Conditionnement / calibre :

thé tilleul 

Boîte de 25 sachets

Origine/calibre/taille :

Température : Ambiante

Origine/calibre/taille :

Température : Ambiante

Origine/calibre/taille :

Température : Ambiante

Conditionnement / calibre :

green tea

Boîte de 25 sachets
Conditionnement / calibre :

thé Fruit rouge

Boîte de 25 sachets
Conditionnement / calibre :

thé Camomille 

Boîte de 25 sachets

Origine/calibre/taille :

Température : Ambiante

Origine/calibre/taille :

Température : Ambiante

Origine/calibre/taille :

Température : Ambiante



épiCeries
* gamme seC *

topping Caramel

Pièce de 1 lt
Conditionnement / calibre : Conditionnement / calibre :

topping ChoColat

Pièce de 1 lt
Conditionnement / calibre :

topping Fraise

Pièce de 1 lt

Caramel.

Température : Ambiante

Chocolat.

Température : Ambiante

Fraise. 

Température : Ambiante

Crème CaFé

Boîte de 240 x 7,5 gr
Conditionnement / calibre :

lait de CoCo

Pièce de 200 ml
Conditionnement / calibre :Conditionnement / calibre :

thé yellow laBel

Boîte de 25 sachets

Origine/Calibre/ taille : 

Température : Ambiante

Coco. 

Température : Ambiante

Origine/Calibre/ taille : 

Température : Ambiante



à tartiner
* gamme seC *

ConFiture reines 
Claudes

Conditionnement / calibre :

Pièce de 450 gr
Conditionnement / calibre :

Pièce de 450 gr
Conditionnement / calibre :

ConFiture groseilles 
Fraises rouges

Pièce de 450 gr

ConFiture myrtilles

Origine : Belgique

Température : Ambiante

Origine : Belgique

Température : Ambiante

Origine : Belgique

Température : Ambiante

ConFiture FraisesConFiture Cerises

Conditionnement / calibre :

Pièce de 450 gr
Conditionnement / calibre :

ConFiture aBriCots

Pièce de 450 gr
Conditionnement / calibre :

Pièce de 450 gr

Origine : Belgique

Température : Ambiante

Origine : Belgique

Température : Ambiante

Origine : Belgique

Température : Ambiante



à tartiner
* gamme seC *

Conditionnement / calibre :

Carton de 120 x 18 gr
Conditionnement / calibre :

Pièce de 380 gr

pâte à tartiner  
noisettes

ChoCo noisettes

Origine : Belgique

Température : Ambiante

Origine : Belgique

Température : Ambiante

gelee FramBoisesConFiture assorties

Conditionnement / calibre :

Pièce de 450 gr
Conditionnement / calibre :

ConFiture rhuBarBe

Pièce de 450 gr
Conditionnement / calibre :

Carton de 120 x 25 gr

Origine : Belgique

Température : Ambiante

Origine : Belgique

Température : Ambiante

Origine : Belgique
Confiture de fraise, cerise, abri-
cot et gelée de groseille rouge.
Température : Ambiante

Conditionnement / calibre :

Pièce de 240 gr

Compote noix et 
potiron

Origine : Portugal

Température : Ambiante



épiCeries
* gamme seC *

miel liquide BidongoiaBada poli

Conditionnement / calibre :

Pièce de 500 gr
Conditionnement / calibre :

marmelade de Coing

Pièce de 450 gr
Conditionnement / calibre :

Pièce de 250 gr

Origine : Portugal

Température : Ambiante

Origine : Europe

Température : Ambiante

Origine : Portugal

Température : Ambiante



gamme de produits en sec

sans alcool
ice tea / sirop / soft punch

bag in box
vin rose / blanc/ rouge

vin reserve
gin

ruhm
brandy

aguardente
punch club

divers
cafe



Conditionnement / Calibre :

Ice tea mangue

Barquette de 3 x 200 ml
Conditionnement / Calibre :

Ice tea cItron

Barquette de 3 x 200 ml

Conditionnement / Calibre :

Ice tea cItron

Pièce de 1,5 lt
Conditionnement / Calibre :

Ice tea pêche

Pièce de 1,5 lt
Conditionnement / Calibre :

Ice tea mangue

Pièce de 1,5 lt

Conditionnement / Calibre :

Ice tea pêche

Barquette de 3 x 200 ml

Origine/calibre/taille :

Température : Ambiante

Origine/calibre/taille :

Température : Ambiante

Origine/calibre/taille :

Température : Ambiante

Origine/calibre/taille :

Température : Ambiante

Origine/calibre/taille :

Température : Ambiante

Origine/calibre/taille :

Température : Ambiante

boIssons 
sans alcool 

* gamme Ice tea *



Conditionnement / Calibre :

eau sao martInho

Pièce de 1,5 lt 
Pack de 6 unités.

Origine : Portugal 

Température : Ambiante

sIrop routIn 
caramel

Pièce de 1 lt
Conditionnement / Calibre :

sIrop routIn 
cItron jaune

sIrop routIn 
curaçao

Pièce de 1 lt
Conditionnement / Calibre :

Pièce de 1 lt
Conditionnement / Calibre :

Origine : France

Température : Ambiante

Origine : France

Température : Ambiante

Origine : France

Température : Ambiante

boIssons 
sans alcool 
* gamme eau/sIrop *



boIssons 
sans alcool 

* gamme sIrop *

Conditionnement / Calibre :

sIrop routIn 
framboIse

Pièce de 1 lt
Conditionnement / Calibre :

sIrop routIn 
fruIt de la passIon

Pièce de 1 lt
Conditionnement / Calibre :

sIrop routIn  
fraIse

Pièce de 1 lt

Origine : France

Température : Ambiante

Origine : France

Température : Ambiante

Origine : France

Température : Ambiante

Conditionnement / Calibre :

sIrop routIn 
elder flower

Pièce de 1 lt

Origine : France

Température : Ambiante

Conditionnement / Calibre :

sIrop routIn 
mIxed berrIes

Pièce de 1 lt

Origine : France

Température : Ambiante

Conditionnement / Calibre :

sIrop routIn 
mojIto mInt

Pièce de 1 lt

Origine : France

Température : Ambiante



boIssons 
sans alcool 

* gamme sIrop *

sIrop routIn 
noIx de coco

Pièce de 1 lt
Conditionnement / Calibre :

sIrop routIn 
pêche

Pièce de 1 lt
Conditionnement / Calibre :Conditionnement / Calibre :

sIrop routIn 
green mInt

Pièce de 1 lt

Origine : France

Température : Ambiante

Origine : France

Température : Ambiante

Origine : France

Température : Ambiante

sIrop routIn 
sprItz

Pièce de 1 lt
Conditionnement / Calibre :

sIrop routIn 
sucre de canne

Pièce de 1 lt
Conditionnement / Calibre :

sIrop routIn 
vanIlle

Pièce de 1 lt
Conditionnement / Calibre :

Origine : France

Température : Ambiante

Origine : France

Température : Ambiante

Origine : France

Température : Ambiante



boIssons 
sans alcool 

* gamme soft punch *

Conditionnement / Calibre :

soft punch  
aperItIvo sprItz 0°

Pièce de 25 cl
Conditionnement / Calibre :

soft punch  
green dream 0°

Pièce de 25 cl
Conditionnement / Calibre :

soft punch grape-
fruIt palama 0°

Pièce de 25 cl

Origine : Estonie

Température : Ambiante

Origine : Estonie

Température : Ambiante

Origine : Estonie

Température : Ambiante

Conditionnement / Calibre :

soft punch  
hIbIscus apple 0°

Pièce de 25 cl

Origine : Estonie

Température : Ambiante

Conditionnement / Calibre :

soft punch mango 
passIon lIme 0°

Pièce de 25 cl

Origine : Estonie

Température : Ambiante

Conditionnement / Calibre :

soft punch  
mate lemon 0°

Pièce de 25 cl

Origine : Estonie

Température : Ambiante



boIssons 
sans alcool 

* gamme soft punch *

soft punch  
negronI  0°

Pièce de 25 cl
Conditionnement / Calibre :

soft punch  
tonIc water 0°

Pièce de 25 cl
Conditionnement / Calibre :Conditionnement / Calibre :

soft punch  
moscow mole 0°

Pièce de 25 cl

Origine : Estonie

Température : Ambiante

Origine : Estonie

Température : Ambiante

Origine : Estonie

Température : Ambiante

soft punch  
vIrgIn mojIto 0°

Pièce de 25 cl
Conditionnement / Calibre :

Origine : Estonie

Température : Ambiante



Conditionnement / Calibre :

vIn blanc  
7 patamares

Bag in box de 5 lt
Conditionnement / Calibre :

vIn rouge  
7 patamares 

Bag in box de 5 lt

Origine : Minho - Portugal

Température : Ambiante

Origine : Minho - Portugal

Température : Ambiante

Conditionnement / Calibre :

vIn blanc  
entremontes     

Bag in box de 10 lt
Conditionnement / Calibre :

vIn rouge  
entremontes  

Bag in box de 10 lt

Origine : Portugal

Température : Ambiante

Origine : Portugal

Température : Ambiante

boIssons 
alcoolIsées 

* gamme bag In box *



Conditionnement / Calibre : Conditionnement / Calibre : Conditionnement / Calibre :

vIn curvos rosé vIn QuInta seara 
d’ordens rosé   

vIn lavradeIra rosé   

Pièce de 750 ml 
Carton de 6 unités

Pièce de 750 ml 
Carton de 6 unités

Pièce de 750 ml 
Carton de 6 unités

Origine : Minho - Portugal

Température : Ambiante

Conditionnement / Calibre :

vIn vale da calada 
rosé  

Pièce de 750 ml 
Carton de 6 unités

Origine : Alentejo - Portugal

Température : Ambiante

Origine : Douro - Portugal

Température : Ambiante

Origine : Douro - Portugal

Température : Ambiante

boIssons 
alcoolIsées 
* gamme vIn rosé *



vIn clama doc 
blanc  

Pièce de 750 ml 
Carton de 6 unités

Conditionnement / Calibre :

Origine : Douro - Portugal

Température : Ambiante

vIn QuInta de la 
rosa blanc 

Pièce de 750 ml 
Carton de 6 unités

Conditionnement / Calibre :

Origine :  Douro - Portugal

Température : Ambiante

Conditionnement / Calibre :

vIn early harvest 
blanc 

Pièce de 750 ml 
Carton de 6 unités

Origine : Minho - Portugal

Température : Ambiante

Conditionnement / Calibre :

vIn curvos escolha 
supérIor blanc

Pièce de 750 ml 
Carton de 6 unités

Conditionnement / Calibre :

vIn 7 patamares 
blanc 

Pièce de 750 ml 
Carton de 6 unités

Conditionnement / Calibre :

vIn alvarInho  
curvos blanc

Pièce de 750 ml 
Carton de 6 unités

Origine : Minho - Portugal

Température : Ambiante

Origine : Minho - Portugal

Température : Ambiante

Origine : Minho - Portugal

Température : Ambiante

boIssons 
alcoolIsées 
* gamme vIn blanc *



vIn lavradeIra 
blanc 

Pièce de 750 ml 
Carton de 6 unités

Conditionnement / Calibre :

Origine : Douro - Portugal

Température : Ambiante

vIn alvarInho regueI-
ro trajadura blanc

Pièce de 750 ml 
Carton de 6 unités

Conditionnement / Calibre :

Origine : Minho - Portugal

Température : Ambiante

vIn porta calada 
blanc  

Pièce de 750 ml 
Carton de 6 unités

Conditionnement / Calibre :

Origine : Alentejo - Portugal

Température : Ambiante

vIn vale da calada 
blanc  

Pièce de 750 ml 
Carton de 6 unités

Conditionnement / Calibre :

Origine : Alentejo - Portugal

Température : Ambiante

boIssons 
alcoolIsées 
* gamme vIn blanc *



boIssons 
alcoolIsées 

* gamme vIn reserve *

Conditionnement / Calibre :

vIn clama rouge   

Pièce de 750 ml 
Carton de 6 unités

Origine : Douro - Portugal
Reserve

Température : Ambiante

Conditionnement / Calibre :

vIn QuInta seara  
d’ordens rouge

Pièce de 750 ml 
Carton de 6 unités

Origine : Douro - Portugal
Reserve

Température : Ambiante

vIn clama blanc 

Pièce de 750 ml 
Carton de 6 unités

Conditionnement / Calibre :

Origine : Douro - Portugal 
Reserve

Température : Ambiante

vIn alvarInho QuIn-
ta regueIro blanc 

Pièce de 750 ml 
Carton de 6 unités

Conditionnement / Calibre :

Origine : Minho - Portugal
Reserve

Température : Ambiante

vIn QuInta seara  
d’ordens blanc 

Pièce de 750 ml 
Carton de 6 unités

Conditionnement / Calibre :

Origine : Douro - Portugal
Reserve

Température : Ambiante



Conditionnement / Calibre :

vIn clama doc 
rouge 

Pièce de 750 ml 
Carton de 6 unités

Origine : Douro - Portugal

Température : Ambiante

vIn 7 patamares 
rouge  

Pièce de 750 ml 
Carton de 6 unités

Conditionnement / Calibre :

Origine : Minho - Portugal

Température : Ambiante

Conditionnement / Calibre :

vIn dourosa rouge  

Pièce de 750 ml 
Carton de 6 unités

Origine : Douro - Portugal

Température : Ambiante

Conditionnement / Calibre :

vIn monte do  
zambujeIro rouge 

Pièce de 750 ml 
Carton de 6 unités

Origine : Alentejo - Portugal

Température : Ambiante

Conditionnement / Calibre :

vIn porta da  
calada rouge  

Pièce de 750 ml 
Carton de 6 unités

Origine : Alentejo - Portugal

Température : Ambiante

vIn vale da calada 
rouge 

Pièce de 750 ml 
Carton de 6 unités

Conditionnement / Calibre :

Origine : Alentejo - Portugal

Température : Ambiante

boIssons 
alcoolIsées 
* gamme vIn rouge *



boIssons 
alcoolIsées 

* gamme dIvers *

Conditionnement / Calibre :

crémant cadao 
douro blanc

Pièce de 750 ml 
Carton de 3 unités

Origine : Douro - Portugal

Température : Ambiante

Conditionnement / Calibre :

crémant montanha 
brut blanc

Pièce de 750 ml

Origine : Portugal

Température : Ambiante

Conditionnement / Calibre : Conditionnement / Calibre : Conditionnement / Calibre :

porto cadao  
rouge

porto seara 
d’ordens blanc 

porto seara 
d’ordens fIne tawn 

Pièce de 750 ml 
Carton de 6 unités

Pièce de 750 ml Pièce de 750 ml

Origine : Douro - Portugal

Température : Ambiante

Origine : Douro - Portugal

Température : Ambiante

Origine : Douro - Portugal

Température : Ambiante

Conditionnement / Calibre :

moscatel favaIos

Pièce de 750 ml

Origine : Portugal

Température : Ambiante



Conditionnement / Calibre :

bIères QuInas 25cl

Cartão de 6 x 25 cl

Origine : Portugal

Température : Ambiante

boIssons 
alcoolIsées 

* gamme dIvers *

Conditionnement / Calibre :

vermouth nordés 
blanco 15°

Pièce de 1 lt

Origine : Espagne

Température : Ambiante

Conditionnement / Calibre :

vermouth nordés 
roxo 15°

Pièce de 1 lt

Origine : Espagne

Température : Ambiante

lIcor beIrão 22°

Pièce de 70 cl
Conditionnement / Calibre :

Origine : Portugal

Température : Ambiante

Conditionnement / Calibre :

vodKa  
café del mar 37,5°

Pièce de 70 cl

Origine : Espagne

Température : Ambiante



boIssons 
alcoolIsées 

* gamme gIn *

gIn foxtale 40°

Pièce de 70 cl
Conditionnement / Calibre :

gIn foxtale  
strawberry 37,5°

Pièce de 70 cl
Conditionnement / Calibre :

Origine : Portugal

Température : Ambiante

Origine : Portugal

Température : Ambiante

Conditionnement / Calibre :

gIn foxtale  
very berry 37,5°

Pièce de 70 cl

Origine : Portugal

Température : Ambiante

gIn foxtale  
cItrus 37,5°

Pièce de 70 cl
Conditionnement / Calibre :

Origine : Portugal

Température : Ambiante

Conditionnement / Calibre :

gIn foxtale  
melon 37,5°

Pièce de 70 cl

Origine : Portugal

Température : Ambiante

Conditionnement / Calibre :

gIn sharIsh magIc 
40°

Pièce de 50 cl

Origine : Portugal

Température : Ambiante



boIssons 
alcoolIsées 

* gamme gIn *

Conditionnement / Calibre :

gIn panda 40°

Pièce de 70 cl

Origine : Belgique

Température : Ambiante

Conditionnement / Calibre :

gIn gold 999.9 
40°

Pièce de 70 cl

Origine : Espagne

Température : Ambiante

Conditionnement / Calibre :

gIn entre nous 40°

Pièce de 50 cl

Origine :  Luxembourg

Température : Ambiante

Conditionnement / Calibre : Conditionnement / Calibre :

gIn nordés 40°

Pièce de 70 cl

Origine : Espagne

Température : Ambiante

gIn nordés 0° 
sans alcool

Pièce de 70 cl

Origine : Espagne

Température : Ambiante

Conditionnement / Calibre :

gIn tamar 42°

Pièce de 50 cl

Origine : Luxembourg

Température : Ambiante



boIssons 
alcoolIsées 

* gamme gIn *

gIn uKIyo japanese 
blossom 40°

Pièce de 70 cl
Conditionnement / Calibre :

Origine : Japon

Température : Ambiante

gIn sIr chIll 37,5°

Pièce de 50 cl
Conditionnement / Calibre :

Origine : Belgique

Température : Ambiante

gIn uKIyo yuzo  
japanese 40°

gIn ampersand 
mango chIlI 37,5°

Pièce de 70 cl Pièce de 70 cl
Conditionnement / Calibre : Conditionnement / Calibre :

Origine : Japon

Température : Ambiante

Origine : Espagne

Température : Ambiante

Conditionnement / Calibre :

gIn KIss cold  
premIum 40°

Pièce de 50 cl

Origine : Suède

Température : Ambiante

Conditionnement / Calibre :

gIn café del mar 40° 

Pièce de 70 cl

Origine : Espagne

Température : Ambiante



Conditionnement / Calibre :

gIn brocKman’s 
70°

Pièce de 70 cl

Origine : United Kingdom

Température : Ambiante

Conditionnement / Calibre :

gIn blacK pIg 
50°

Pièce de 50 cl

Origine :  Portugal

Température : Ambiante

Conditionnement / Calibre :

gIn blacK pIg  
montado 42°

Pièce de 50 cl

Origine : Portugal

Température : Ambiante

boIssons 
alcoolIsées 

* gamme gIn *



boIssons 
alcoolIsées 

* gamme rhum *

Conditionnement / Calibre :

rhum blacK pIg 38,6° 
Ilha do pessegueIro

Pièce de 50 cl

Origine : Portugal

Température : Ambiante

rhum arehucas 
carta blanca 37,5°

Pièce de 70 cl
Conditionnement / Calibre : Conditionnement / Calibre :

Pièce de 70 cl

rhum arehucas mIel 
20°

Origine : Espagne

Température : Ambiante

Origine : Espagne

Température : Ambiante

rhum caracas club 
coffee 40°

Conditionnement / Calibre :

Pièce de 70 cl

Origine : Venezuela

Température : Ambiante

Conditionnement / Calibre :

rhum dead head 
choco 35°

Pièce de 70 cl

Origine : Mexique

Température : Ambiante



Conditionnement / Calibre :

rhum conde cuba 
5y 40° 

Pièce de 70 cl

Origine : Cuba

Température : Ambiante

rhum arehucas 7y 
40°

Conditionnement / Calibre :

Pièce de 70 cl

Origine : Espagne

Température : Ambiante

Conditionnement / Calibre :

rhum arehucas 18y 
seleccIon 40°

Pièce de 70 cl

Origine : Espagne

Température : Ambiante

Conditionnement / Calibre :

rhum arehucas 12y 
seleccIon 40°

Pièce de 70 cl

Origine : Espagne

Température : Ambiante

boIssons 
alcoolIsées 

* gamme rhum *

Conditionnement / Calibre :Conditionnement / Calibre :

rhum conde cuba 
15y 40°

rhum conde cuba 
reserva 11y 40°

Pièce de 70 clPièce de 70 cl

Origine  : Cuba

Température : Ambiante

Origine  :  Cuba

Température : Ambiante



Conditionnement / Calibre :

brandy jerez  
carlos-I 40°

Pièce de 70 cl

Origine  : Espagne 

Température : Ambiante

boIssons 
alcoolIsées 
* gamme brandy *

Conditionnement / Calibre :

brandy jerez  
carlos-I px 40,3°

Pièce de 70 cl

Origine : Espagne

Température : Ambiante



boIssons 
alcoolIsées 

* gamme aguardente *

amarguInha cItron 
20°

Pièce de 70 cl
Conditionnement / Calibre :

amarguInha bItter  
almond l. cream 17°

Pièce de 70 cl
Conditionnement / Calibre :Conditionnement / Calibre :

amarguInha 20° 

Pièce de 70 cl

Origine : Portugal

Température : Ambiante

Origine : Portugal

Température : Ambiante

Origine : Portugal

Température : Ambiante

Conditionnement / Calibre :

aguardente 43° 
medronho blacK pIg

Pièce de 50 cl

Origine : Portugal

Température : Ambiante



boIssons 
alcoolIsées 

* gamme punch club *

Conditionnement / Calibre :

cosmopolItan  
punch club 12,5°

Bag in box de 1,5 lt

Vodka, concentré de jus de 
canneberge, citron vert et 
arômes naturels.

Température : Ambiante

Conditionnement / Calibre :

passIon fruIt mojIto 
punch club 12,5°

Bag in box de 1,5 lt

Rhum, concentré de jus de fruit 
de la passion et arômes natu-
rels, extrait de menthe.

Température : Ambiante

Conditionnement / Calibre :

maI taI 
punch club 12,5°

Bag in box de 1,5 lt

Rhum, liqueur d’amande, 
concentré de jus d’ananas,  
arômes naturels. 

Température : Ambiante

Conditionnement / Calibre :

sex on the beach 
punch club 12,5°

Bag in box de 1,5 lt

Vodka, concentré de jus de 
canneberge, jus d’orange et 
arômes naturels.

Température : Ambiante

Conditionnement / Calibre :

pIna colada 
punch club 12,5°

Bag in box de 1,5 lt

Rhum, concentré de jus 
d’ananas et arômes naturels.

Température : Ambiante



cafe
* gamme sec *

Conditionnement / calibre :

bocage café  
en graIn

Sachet de 250 gr
Conditionnement / calibre :

rossIo IntensIté 10 
en graIns

Sachet de 1 kg
Conditionnement / calibre :

selecto café 
en graIn

Sachet de 1 kg

Origine/calibre/taille :

Température : Ambiante

Origine/calibre/taille :

Température : Ambiante

Origine/calibre/taille :

Température : Ambiante

décaféIné  
IntensIté 7

Conditionnement / calibre :

décaféIné moulu

Sachet de 250 gr
Conditionnement / calibre :

rossIo IntensIté  10 
café moulu

Sachet de 250 gr
Conditionnement / calibre :

Carton de 10 pièces

Origine/calibre/taille :

Température : Ambiante

Origine/calibre/taille :

Température : Ambiante

Nespresso capsules.

Température : Ambiante



cafe
* gamme sec *

encorpado  
IntensIté 11

Carton de 10 pièces
Conditionnement / calibre :

Carton de 10 pièces
Conditionnement / calibre :

Intenso  
IntensIté 12

alma Kenya  
IntensIté 11 

Conditionnement / calibre :

Carton de 10 pièces

Nespresso capsules. 

Température : Ambiante

Nespresso capsules. 

Température : Ambiante

Nespresso capsules. 

Température : Ambiante

Intenso dolce 
IntensIté 12

Carton de 16 pièces
Conditionnement / calibre : Conditionnement / calibre :

décaféIné 
IntensIté 7

Carton de 16 pièces
Conditionnement / calibre :

Carton de 16 pièces

encorpado 
IntensIté 11

Dolce Gusto capsules.

Température : Ambiante

Dolce Gusto capsules. 

Température : Ambiante

Dolce Gusto capsules. 

Température : Ambiante



gamme de produits en sec

table
emballages

divers



table
* gamme non food *

Set de table  
griS

Sachet de 500 pièces
Conditionnement / calibre : Conditionnement / calibre :

Set de table  
bordeaux 

Sachet de 500 pièces
Conditionnement / calibre :

Set de table  
rouge

Sachet de 500 pièces

Taille : 30 x 40 cm

Température : Ambiante

Taille : 30 x 40 cm 

Température : Ambiante

Taille : 30 x 40 cm 

Température : Ambiante

nappeS blancheS

Sachet de 250 pièces
Conditionnement / calibre :

nappeS blancheS

Sachet de 250 pièces
Conditionnement / calibre :

Taille : 80 x 120 cm 

Température : Ambiante

Taille : 80 x 80 cm  

Température : Ambiante



table
* gamme non food *

Conditionnement / calibre :

ServietteS  
chocolat 2 ply

Sachet de 100 pièces
Conditionnement / calibre :

ServietteS bordeaux 
2 ply 

Sachet de 100 pièces
Conditionnement / calibre :

ServietteS grège  
2 ply

Sachet de 100 pièces

Taille : 38 x 38 cm

Température : Ambiante

Taille : 38 x 38 cm

Température : Ambiante

Taille : 38 x 38 cm

Température : Ambiante

Conditionnement / calibre :

ServietteS blancheS 
SimpleS

Sachet de 500 pièces
Conditionnement / calibre :

ServietteS bleueS  
2 ply

Sachet de 100 pièces
Conditionnement / calibre :

ServietteS blancheS 
2 ply 

Sachet de 100 pièces

Taille : 33 x 33 cm

Température : Ambiante

Taille : 38 x 38 cm

Température : Ambiante

Taille : 40 x 40 cm

Température : Ambiante



table
* gamme non food *

ServietteS verteS 
amande 2 ply

Sachet de 100 pièces
Conditionnement / calibre : Conditionnement / calibre :

ServietteS verteS 
Sapin 2 ply

Sachet de 100 pièces
Conditionnement / calibre :

rince doigtS

Boîte de 250 pièces

Taille : 38 x 38 cm 

Température : Ambiante

Taille : 38 x 38 cm 

Température : Ambiante

Parfum au citron.

Température : Ambiante

ServietteS jauneS  
2 ply 

Sachet de 100 pièces
Conditionnement / calibre :

ServietteS rougeS  
2 ply

Sachet de 100 pièces
Conditionnement / calibre :Conditionnement / calibre :

ServietteS griSeS  
2 ply 

Sachet de 100 pièces

Taille : 38 x 38 cm 

Température : Ambiante

Taille : 38 x 38 cm 

Température : Ambiante

Taille : 38 x 38 cm

Température : Ambiante



emballageS
* gamme non food *

Conditionnement / calibre :

barquetteS alu  
ch 500 cc 

Sachet de 100 pièces
Conditionnement / calibre :

barquetteS alu  
bo 1900

Sachet de 100 pièces
Conditionnement / calibre :

barquetteS alu  
cr 0825 cc

Sachet de 50 pièces

Taille : 14,5 x 12 x 5,5 cm
 
Température : Ambiante

Taille :

Température : Ambiante

Taille : 20 x 13,8 x 4,4 cm

Température : Ambiante

Conditionnement / calibre :

bac à fricadelleS 
a16

Carton de 250 pièces
Conditionnement / calibre :

barquetteS alu  
bo 1100 1000cc

Sachet de 100 pièces
Conditionnement / calibre :

bac à friteS a22 
2 comp ca 20e flute

Carton de 100 pièces

Taille : 20,5 x 7,5 x 3,5 cm

Température : Ambiante

Taille :

Température : Ambiante

Taille : 20,7 x 9,8 x 3,5 cm

Température : Ambiante



emballageS
* gamme non food *

operculeS 
 op 1100 1000 cc

Sachet de 100 pièces
Conditionnement / calibre :

operculeS  
op 1900a

Sachet de 100 pièces
Conditionnement / calibre :Conditionnement / calibre :

barquetteS alu  
cr 1125 cc

Sachet de 125 pièces

Taille : 21,8 x 11,5 x 7 cm 

Température : Ambiante

Taille :  24,5 x 18,5 cm 

Température : Ambiante

Taille : 22,5 x 17,5 x 4 cm 

Température : Ambiante

Conditionnement / calibre :

couvercleS cr 0825
plaStique

Sachet de 50 pièces
Conditionnement / calibre :

couvercleS ch 500
carton

Sachet de 100 pièces
Conditionnement / calibre :

couvercleS cr 1125 
plaStique

Sachet de 125 pièces

Taille : 21 x 14,5 x 0.9 cm

Température : Ambiante

Taille : 14 x 11,5 cm

Température : Ambiante

Taille : 23,5 x 18 x 3 cm

Température : Ambiante



emballageS
* gamme non food *

Conditionnement / calibre :

gobelet carton  
25 cl

Sachet de 50 piècesl
Conditionnement / calibre :

gobelet carton  
30 cl

Sachet de 50 pièces
Conditionnement / calibre :

gobeletS cartonS  
10 cl

Sachet de 50 pièces

Taille : 250 ml

Température : Ambiante

Taille : 300 ml

Température : Ambiante

Taille : 100 ml

Température : Ambiante

couvercle gobelet 
25 cl

Sachet de 100 pièces
Conditionnement / calibre :Conditionnement / calibre :

couvercle à Soupe

Sachet de 50 pièces

Taille : 

Température : Ambiante

Taille : 

Température : Ambiante

Conditionnement / calibre :

bol à Soupe

Sachet de 50 pièces

Taille : 480 ml 

Température : Ambiante



emballageS
* gamme non food *

Conditionnement / calibre :

aSSietteS nr 5 
en carton

Sachet de 250 pièces
Conditionnement / calibre :

aSSietteS en carton

Sachet de 250 pièces
Conditionnement / calibre :

aSSietteS rondeS  
en carton

Sachet de 100 pièces

Taille : 14 x 22 x 3,7 cm

Température : Ambiante

Taille : 13 x 20 cm

Température : Ambiante

Taille : 23 cm

Température : Ambiante

Conditionnement / calibre :

cure dentS en boiS  
2 pointeS

Boîte de 1000 pièces
Conditionnement / calibre :

agitateur de café

Boîte de 2000 pièces
Conditionnement / calibre :

cure dentS en boiS 
individuel

Boîte de 1000 pièces

Taille : 6,5 cm

Température : Ambiante

Taille : 11,3 cm

Température : Ambiante

Taille : 1,5 x 8,5 cm

Température : Ambiante



emballageS
* gamme non food *

Conditionnement / calibre :

cuillèreS café  
en boiS

Sachet de 100 pièces
Conditionnement / calibre :

couteaux en boiS

Sachet de 100 pièces
Conditionnement / calibre :

cuillèreS en boiS

Sachet de 100 pièces

Origine/calibre/taille :

Température : Ambiante

Taille : 16,5 cm

Température : Ambiante

Taille : 16,5 cm

Température : Ambiante

fourchetteS friteS

Sachet de 1000 pièces
Conditionnement / calibre :

pailleS en kraft 

Sachet de 250 pièces
Conditionnement / calibre :Conditionnement / calibre :

fourchetteS en boiS 

Sachet de 100 pièces

Taille : 8,5 cm 

Température : Ambiante

Taille : 6 X 197 mm 

Température : Ambiante

Taille : 16,5 cm 

Température : Ambiante



emballageS
* gamme non food *

boîte calzone  
17 x 27 x 7,2 cm

Carton de 100 unités
Conditionnement / calibre : Conditionnement / calibre : Conditionnement / calibre :

Boîte kraft brun, imprimée en 3 
couleurs. 

Température : Ambiante

boîte pizza  
33 x 33 x 3,5 cm 

Carton de 100 unités

boîte pizza  
40 x 40 x 3,5 cm

Carton de 100 unités

Boîte kraft brun, imprimée en 3 
couleurs.

Température : Ambiante

Boîte kraft brun, imprimée en 3 
couleurs.

Température : Ambiante

Conditionnement / calibre : Conditionnement / calibre :

carton pour  
porcelet

Conditionnement / calibre :

Carton de 25 unités Carton de 100 unités

Carton micro-ondulé, impri-
mée en 1 couleur. 

Température : Ambiante

Taille :

Température : Ambiante

Taille :  14,5 x 14,5 x 7,6 cm

Température : Ambiante

boîte hamburger

Carton de 50 unités

calot papier



emballageS
* gamme non food *

SacS papier Snack 
perfo p6 

Carton de 10 kg
Conditionnement / calibre :

SacS poulet

Boîte de 100 pièces
Conditionnement / calibre :Conditionnement / calibre :

SacS papier Snack 
perfo p4 

Carton de 10 kg

Taille : 17 x 34 cm
Température : Ambiante

Taille : 20 X 7 X 34,5 cm
Température : Ambiante

Taille : 13,5 X 32 cm 

Température : Ambiante

Conditionnement / calibre :

ShopperS en papier 
blanc

Carton de 250 pièces

Taille : 32 x 17 x 30 cm 

Température : Ambiante

Conditionnement / calibre : Conditionnement / calibre :

SacS congélation 

Boîte de 20 pièces

Taille : 20 x 32 cm

Température : Ambiante

Sac iSotherme

Vendu à la piéce

Taille : 50 x 50 cm 

Température : Ambiante



diverS
* gamme non food *

Conditionnement / calibre :

pompe palStique 

Vendu à la pièce 

Pompe réutilisable pour PET 3 
litres. 

Température : Ambiante

ficelle alimentaire

Pièce de 50 gr
Conditionnement / calibre :

Origine/Calibre/ taille : 

Température : Ambiante

Conditionnement / calibre :

pic à brochette  
30 x 40 cm

Sachet de 25 unités

En bois. 

Température : Ambiante

Conditionnement / calibre :

charbon de boiS

Sachet de 8,5 kg

Calibre : 60 DM

Température : Ambiante



diverS
* gamme non food *

gantS nitrileS  
taille xl 

Boîte de 100 unités
Conditionnement / calibre : Conditionnement / calibre :

Sac poubelle noir 
60 x 90 

Rouleau de 25 unités
Conditionnement / calibre :

Sac poubelle griS 
80x120 cm

Rouleau de 25 unités

Non poudré, texturé bout du 
doigt, nitrile, blue.
 

Température : Ambiante

Propriétés thermiques  
résistantes au froid/ à la  
chaleur de -20°C à 95°C 

Température : Ambiante

Propriétés thermiques  
résistantes au froid/ à la  
chaleur de -20°C à 95°C 

Température : Ambiante

gantS nitrileS  
taille m 

Boîte de 100 unités
Conditionnement / calibre :

gantS nitrileS  
taille l

Boîte de 100 unités
Conditionnement / calibre :Conditionnement / calibre :

gantS nitrileS  
taille S 

Boîte de 100 unités

Non poudré, texturé bout du 
doigt, nitrile, blue. 

Température : Ambiante

Non poudré, texturé bout du 
doigt, nitrile, blue.

Température : Ambiante

Non poudré, texturé bout du 
doigt, nitrile, blue.

Température : Ambiante



diverS
* gamme non food *

Conditionnement / calibre :

film étirable  
45 cm x 300 m

Pièce de 300 m

Propriétés thermiques  
résistantes au froid/ à la  
chaleur de -18°C à 70°C

Température : Ambiante

Conditionnement / calibre :

aluminium  
45 cm x 150 m

Pièce de 150 m

Propriétés thermiques  
résistantes au froid/ à la  
chaleur de -200°C à 350°C 

Température : Ambiante

papier cuiSSon  
multi uSage 

Boîte de 500 feuilles 
Conditionnement / calibre :

Taille : 40 x 60 cm 

Température : Ambiante

Conditionnement / calibre :

aluminium  
30 cm x 250 m

Pièce de 250 m

Propriétés thermiques  
résistantes au froid/ à la  
chaleur de -200°C à 350°C 

Température : Ambiante

Conditionnement / calibre :

film étirable  
30 cm x 300 m

Pièce de 300 m

Propriétés thermiques  
résistantes au froid/ à la  
chaleur de -18°C à 70°C

Température : Ambiante

Conditionnement / calibre :

papier cuiSSon  
multi uSage 

Boîte de 500 feuilles 

Taille : 32,5 x 53 cm 

Température : Ambiante



diverS
* gamme non food *

Conditionnement / calibre :

eau de javel

Bidon de 1 lt
Conditionnement / calibre :

produit bactéricide 
et déSinfectant

Bidon de 2 lt

Origine/calibre/taille :

Température :  Sec

Origine/calibre/taille :

Température :  Sec

Conditionnement / calibre :

papier eSSuyage  
2 ply blanc

Rouleaux de 450 feuilles
Conditionnement / calibre :

papier Wc rouleaux 
2 pliS 250 feuilleS

Sachet de 8 pièces
Conditionnement / calibre :

eSSuie main bleu

Rouleaux de 450 feuilles

Origine/calibre/taille :

Température : Ambiante

Origine/calibre/taille :

Température : Ambiante

Origine/calibre/taille :

Température : Ambiante

Conditionnement / calibre :

déSinfectant mainS 
avec pompe

Pièce de 500 ml

Origine/calibre/taille :

Température :  Sec



16, Z.a. op Zaemer
l-4959 Bascharage

luxemBourg

tel : +352 39 77 22 1
vente@primafood.lu

Heures d’ouverture 
lundi-vendredi 08:00 – 18:00 | samedi 09:00 – 16:00

      PRIMAFOODSA

VISITEZ-NOUS!

VISITEZ-NOUS!


